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Osniva
u i rukovodstvu JKP Vodovod i kanalizacija Zrenjanin 

 
Mialjenje 
 
Izvraili smo reviziju prilo�enih finansijskih izveataja privrednog druatva JKP Vodovod i kanalizacija Zrenjanin (u daljem 
tekstu >Druatvo<), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2022. godine i odgovaraju�i bilans uspeha, 
izveataj o ostalom rezultatu, izveataj o promenama na kapitalu i izveataj o tokovima gotovine za godinu koja se 
zavraava na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveataje koje uklju
uju pregled zna
ajnih ra
unovodstvenih 
politika i druge objaanjavaju�e informacije. 
 
Po naaem mialjenju, finansijski izveataji istinito i objektivno po svim materijalno zna
ajnim pitanjima, prikazuju 
finansijsko stanje privrednog druatva JKP Vodovod i kanalizacija Zrenjanin na dan 31. decembra 2022. godine, kao i 
rezultat njegovog poslovanja i tokove gotovine za poslovnu godinu zavraenu na taj dan, u skladu sa 
ra
unovodstvenim propisima va�e�im u Republici Srbiji i ra
unovodstvenim politikama obelodanjenim u 
napomenama uz finansijske izveataje.  
 
Osnova za mialjenje 
 
Reviziju smo izvraili u skladu sa Me�unarodnim standardima revizije. Naae odgovornosti u skladu sa tim standardima 
su detaljnije opisane u odeljku izveataja koji je naslovljen Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveataja. Mi 
smo nezavisni u odnosu na Druatvo u skladu sa Eti
kim kodeksom za profesionalne ra
unovo�e Odbora za 
me�unarodne eti
ke standarde za ra
unovo�e (IESBA Kodeks) i eti
kim zahtevima koji su relevantni za naau reviziju 
finansijskih izveataja u Republici Srbiji i ispunili smo naae druge eti
ke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i 
IESBA �odeksom. 
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovaraju�i i da obezbe�uju osnovu za izra�avanje naaeg 
mialjenja. 
 
Skretanje pa�nje 
 
Kao ato je obelodanjeno u napomeni 3. uz finansijske izveataje, finansijski izveataji su sastavljeni na ra
unovodstvenoj 
osnovi stalnosti poslovanja u doglednoj budu�nosti (>going concern<). Druatvo je u 2022. godini ostvarilo neto 
gubitak u iznosu od RSD 9.270 hiljada, a na dan 31. decembra 2022. godine kumulirani gubitak Druatva iznosi RSD 
733.695 hiljada. Uva�avaju�i 
injenicu da Druatvo obavlja javnu komunalnu delatnost od opateg interesa, rukovodstvo 
procenjuje da �e Grad Zrenjanin, kao osniva
 Druatva, pomo�i u pribavljanju dodatnih, kvalitetnijih izvora finansiranja, 
u suprotnom, prethodno navedeno mo�e dovesti u pitanje nastavak poslovanja, odnosno opravdanost primene ovog 
na
ela.  
 
Kao ato je obelodanjeno u napomeni 3.2 uz finansijske izveataje, Druatvo na zemljiatu i objektima na kojima obavlja 
delatnost, a koje ima evidentirane u svojim poslovnim knjigama, nema upisano pravo svojine ni pravo koria�enja, ve� 
ovo pravo pripada osniva
u Druatva. Gra�evinski objekti obuhvataju i vodovodne mre�e koje su u vlasniatvu Osniva
a 
Druatva, koje su prema 
lanu 11.  Zakona o javnoj svojini "Sl. glasnik RS", br. (72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - 
dr. zakon, 108/2016, 113/2017, 95/2018 i 153/2020) dobra od opateg interesa, predstavljaju javnu svojinu i kao takve 
ne mogu se evidentirati u poslovnim knjigama Druatva. 
 

(Nastavlja se) 
 



 
 
 
 

IZVEaTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
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u i rukovodstvu JKP Vodovod i kanalizacija Zrenjanin 

 
Skretanje pa�nje 
 
Druatvo nije uspostavilo sistem finansijskog upravljanja i kontrole, u skladu sa 
lanom 81. Zakona o bud�etskom 
sistemu ("Sl. glasnik RS", br. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - ispr., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - dr. zakon, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021 
138/2022 i 118/2021 - dr. zakon) i Pravilnikom o zajedni
kim kriterijumima i standardima za uspostavljanje, 
funkcionisanje i izveatavanje o sistemu finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru ("Sl. glasnik RS", br. 
89/2019).  
 
Naae mialjenje ne sadr�i rezervu po gore navedenim pitanjima. 
 
Ostale informacije 
 
Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije koje obuhvataju informacije uklju
ene u Godianji izveataj o 
poslovanju, ali ne uklju
uju finansijske izveataje i izveataj revizora o njima.  
 
Naae mialjenje o finansijskim izveatajima se ne odnosi na ostale informacije. 
 
U vezi sa revizijom finansijskih izveataja, naaa odgovornost je da pro
itamo ostale informacije i pri tom razmotrimo 
da li postoji materijalna nedoslednost izme�u njih i finansijskih izveataja odnosno da li se 
ini da naaa saznanja 
ste
ena tokom revizije, ili na drugi na
in, sadr�e materijalno pogreane iskaze. U vezi sa Godianjim izveatajem o 
poslovanju, sproveli smo postupke propisane Zakonom o ra
unovodstvu Republike Srbije. Ti postupci uklju
uju 
proveru da li je Godianji izveataj o poslovanju u formalnom smislu pripremljen u skladu sa Zakonom o 
ra
unovodstvu. 
 
Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogu�nosti da to ocenimo, izveatavamo da: 
 
- Informacije prikazane u Godianjem izveataju o poslovanju su uskla�ene, u svim materijalno zna
ajnim aspektima, sa 
prilo�enim finansijskim izveatajima za godinu koja se zavraila 31. decembra 2022. godine. 
- Godianji izveataj o poslovanju za 2022. godinu je pripremljen u skladu sa Zakonom o ra
unovodstvu Republike 
Srbije. 
 
Na osnovu poznavanja i razumevanja Druatva i njegovog okru�enja ste
enog tokom revizije, nismo utvrdili 
materijalno zna
ajne pogreane navode u Godianjem izveataju o poslovanju.  
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveataje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i fer prezentaciju ovih finansijskih izveataja u skladu sa ra
unovodstvenim 
propisima va�e�im u Republici Srbiji, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne za 
sastavljanje finansijskih izveataja koji ne sadr�e pogreane informacije od materijalnog zna
aja, nastale usled kriminalne 
radnje ili greake.  
 
Pri sastavljanju finansijskih izveataja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Druatva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa na
elom stalnosti, obelodanjuju�i, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i 
primenu na
ela stalnosti poslovanja kao ra
unovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira 
Druatvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogu�nost osim da to uradi.  
 
Lica ovlaa�ena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveatavanja Druatva. 
 

(Nastavlja se) 
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u i rukovodstvu JKP Vodovod i kanalizacija Zrenjanin 

 
Odgovornost revizora 
 
Naa cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveataji, uzeti u celini, ne sadr�e materijalno 
zna
ajne pogreane iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greake; i izdavanje revizorovog izveataja koji sadr�i 
mialjenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri ozna
ava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da �e 
revizija sprovedena u skladu sa Me�unarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogreane iskaze ako takvi 
iskazi postoje. Pogreani iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greake i smatraju se materijalno zna
ajnim 
ako je razumno o
ekivati da �e oni, pojedina
no ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu 
ovih finansijskih izveataja. 
 
�ao deo revizije u skladu sa ISA standardima, mi primenjujemo profesionalno prosu�ivanje i odr�avamo profesionalni 
skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 
- Vraimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno zna
ajnih pogreanih iskaza u finansijskim izveatajima, nastalih 
usled kriminalne radnje ili greake; osmialjavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike i 
pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mialjenje revizora. Rizik da ne�e biti 
identifikovani materijalno zna
ajni pogreani iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je ve�i nego za pogreane iskaze 
nastale usled greake, zato ato kriminalna radnja mo�e da uklju
i udru�ivanje, falsifikovanje, namerne propuste, la�no 
predstavljanje ili zaobila�enje interne kontrole. 
- Sti
emo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmialjavanja revizijskih postupaka 
koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izra�avanja mialjenja o efikasnosti sistema interne kontrole Druatva. 
- Vraimo procenu primenjenih ra
unovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne ra
unovodstvene procene i 
povezana obelodanjivanja koje je izvrailo rukovodstvo. 
- Donosimo zaklju
ak o prikladnosti primene na
ela stalnosti poslovanja kao ra
unovodstvene osnove od strane 
rukovodstva i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa doga�ajima ili 
uslovima koji mogu da izazovu zna
ajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu 
sa na
elom stalnosti poslovanja. Ako zaklju
imo da postoji materijalna neizvesnost, du�ni smo da u svom izveataju 
skrenemo pa�nju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveatajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, 
da modifikujemo svoje mialjenje. Naai zaklju
ci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveataja 
revizora. Me�utim, budu�i doga�aji ili okolnosti mogu dovesti do prestanka poslovanja Druatva u skladu sa na
elom 
stalnosti poslovanja. 
- Vraimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadr�aja finansijskih izveataja, uklju
uju�i obelodanjivanja, kao i da li 
su u finansijskim izveatajima osnovne transakcije i doga�aji prikazani na na
in kojim se posti�e fer prezentacija. 
 
Saopatavamo licima ovlaa�enim za upravljanje, izme�u ostalog, planirani obim i vreme revizije i zna
ajne revizijske 
nalaze, uklju
uju�i sve zna
ajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 
 
Zrenjanin, 16.marta 2023. godine 
 
 
 

Branislav Kralj 
Ovlaa�eni revizor 
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6D54=G\G ?> 4<>DF<7>64=>\ 6D54=>EF<
0053

236 (45>)

6. $<=4=E<\E>4 ED54EF64 >>\4 E5

6D54=G\G ?> D5D 6D54=>EF< >D>7 �<?4=E

GE?5E4

0054

237
7. �F>G?]5=5 E>?EF65=5 4>F<\5 <

>F>G?]5=< E>?EF65=< G45?<
0055

236 (45>), 238 < 239
8. �EF4?< >D4F>>D>G=< D<=4=E<\E><

??4E<4=<
0056

100.000

24
VI. ��&����� � ��&����%��

���������&�
0057

3.5.2. 8.865 42.813

28 (45>), >E<< 288
VII. �$�&��$�'�� ��&����

�$����%�� $���$���'���
0058

3.5.3. 67.527 69.795

 

�. '�'��� ��&��� = ��%�����
������� (0001 + 0002 + 0029 +
0030)

0059 2.057.098 2.141.429

88 �. ��������%�� ��&��� 0060 7. 13.577 15.058

��%���

 

�. ����&�� (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) g 0

0401 488.766 491.432

30, >E<< 306 I. �%����� ����&�� 0402 3.6. 1.149.981 1.149.981

31 II. '��%��� � ��'������� ����&�� 0403



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4

�D5FE>4=4 7>4<=4

�D4\^5 EF4^5 _____
20__.

�>G5F=> EF4^5
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

306 III. ���%���� �$����� 0404

32 IV. $���$�� 0405 3.6. 257 257

330 < ?>FD46=< E4?4> D4GG=4 331,332,

333, 334, 335, 336 < 337

V. ����&���� $�����$���&����

$���$�� � ��$���������� ����&�

�� �%���' $����%��%��%

%$��%&��� � �$'��% ��������&�

�%&���� %����'%��&��� $��'�&�&�

0406 3.6. 5.610

4G7>6=< E4?4> D4GG=4 331, 332, 333,

334, 335, 336 < 337

VI. ��$���������� �'��&� ��

�%���' $����%��%��% %$��%&��� �

�$'��% ��������&� �%&����

%����'%��&��� $��'�&�&�

0407
994

34
VII. ��$�%��$����� ����&�� (0409

+ 0410)
0408

66.613 66.613

340
1. �5D4E?>D5V5=< 4>5<F4> D4=<\<E

7>4<=4
0409

3.6. 66.613 66.613

341
2. �5D4E?>D5V5=< 4>5<F4> F5>G_5

7>4<=5
0410

 VIII. ''�,�� ��� �$��� ���&$��� 0411

35 IX. �'��&�� (0413 + 0414) 0412 733.695 724.425

350 1. �G5<F4> D4=<\<E 7>4<=4 0413 3.6. 724.425 704.976

351 2. �G5<F4> F5>G_5 7>4<=5 0414 3.6. 9.270 19.449

 

�. �'��$�'�� $���$��%��� �
�'��$�'�� ������� (0416 + 0420
+ 0428)

0415 94.027 73.231

40
I. �'��$�'�� $���$��%���

(0417+0418+0419)
0416

51.653 55.025

404
1. $575D6<E4^4 74 =4>=445 < 4DG75

55=5D<F<\5 74?>E?5=<E
0417

3.7.1. 51.653 55.025

400
2. $575D6<E4^4 74 FD>L>>65 G

74D4=F=>< D>>G
0418

40, >E<< 400 < 404 3. �EF4?4 4G7>D>G=4 D575D6<E4^4 0419

41
II. �'��$�'�� ������� (0421 + 0422

+ 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427)
0420

42.374 15.340

410
1. �546575 >>\5 E5 <>7G >>=65DF>64F< G

>4?<F4?
0421

411 (45>) < 412 (45>)

2. �G7>D>G=< >D54<F< < >EF4?5

4G7>D>G=5 >546575 ?D5<4 <4F<G=><,

746<E=<< < >EF4?<< ?>6574=<< ?<F<<4

G 75<]<

0422

411 (45>) < 412 (45>)

3. �G7>D>G=< >D54<F< < >EF4?5

4G7>D>G=5 >546575 ?D5<4 <4F<G=><,

746<E=<< < >EF4?<< ?>6574=<< ?<F<<4

G <=>EFD4=EF6G

0423

414 < 416 (45>)
4. �G7>D>G=< >D54<F<, 74\<>6< <

>546575 ?> >E=>6G ?<7<=74 G 75<]<
0424

3.7.2. 42.374 15.340

415 < 416 (45>)

5. �G7>D>G=< >D54<F<, 74\<>6< <

>546575 ?> >E=>6G ?<7<=74 G

<=>EFD4=EF6G

0425

413
6. �546575 ?> 5<<F>64=<< E4DF<\4<4 >4

6D54=>EF<
0426



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4

�D5FE>4=4 7>4<=4

�D4\^5 EF4^5 _____
20__.

�>G5F=> EF4^5
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. �EF4?5 4G7>D>G=5 >546575 0427

49 (45>), >E<< 498 < 495 (45>)
III. �'��$�'�� ��%���� �$����%��

$���$���'���
0428

2.866

498 �. �������� ��$�%�� ������� 0429

495 (45>)
�. �'��$�'�� ��������
�$�%��� � �$��
��� ����&���

0430
3.9. 938.997 982.367

 

�. �$�&��$�'�� $���$��%��� �
�$�&��$�'�� ������� (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453
+ 0454)

0431
535.308 594.399

467 I. �$�&��$�'�� $���$��%��� 0432

42, >E<< 427

II. �$�&��$�'�� $����%��%��

������� (0434 + 0435 + 0436 + 0437

+ 0438 + 0439 + 0440)

0433 25.866 25.762

420 (45>) < 421 (45>)

1. �546575 ?> >E=>6G >D54<F4 ?D5<4

<4F<G=><, 746<E=<< < >EF4?<<

?>6574=<< ?<F<<4 G 75<]<

0434

420 (45>) < 421 (45>)

2. �546575 ?> >E=>6G >D54<F4 ?D5<4

<4F<G=><, 746<E=<< < >EF4?<<

?>6574=<< ?<F<<4 G <=>EFD4=EF6G

0435

422 (45>), 424 (45>), 425 (45>), < 429

(45>)

3. �546575 ?> >E=>6G >D54<F4 < 74\<>64

>4 ?<F4 >>\4 =<EG 4><4_5 54=>5
0436

3.7.3. 15.866 19.762

422 (45>), 424 (45>), 425 (45>) < 429

(45>)

4. �546575 ?> >E=>6G >D54<F4 >4

4><4_<E 54=4>4
0437

3.7.3. 10.000 6.000

423, 424 (45>), 425 (45>) < 429 (45>)
5. �D54<F<, 74\<>6< < >546575 <7

<=>EFD4=EF64
0438

426
6. �546575 ?> >D4F>>D>G=<< E4DF<\4<4

>4 6D54=>EF<
0439

428
7. �546575 ?> >E=>6G D<=4=E<\E><E

45D<64F4
0440

430
III. �$��
��� ����%�, ������&� �

��'&���
0441

3.7.4. 192.517 223.941

43, >E<< 430
IV. ������� �� ��%������ (0443 +

0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448)
0442

244.849 213.046

431 < 433

1. �546575 ?D5<4 4>546]4G<<4 -

<4F<G=4, 746<E=4 ?D46=4 ?<F4 < >EF4?4

?>6574=4 ?<F4 G 75<]<

0443

432 < 434

2. �546575 ?D5<4 4>546]4G<<4 -

<4F<G=4, 746<E=4 ?D46=4 ?<F4 < >EF4?4

?>6574=4 ?<F4 G <=>EFD4=EF6G

0444

435
3. �546575 ?D5<4 4>546]4G<<4 G

75<]<
0445

3.7.5. 230.815 197.078

436
4. �546575 ?D5<4 4>546]4G<<4 G

<=>EFD4=EF6G
0446

439 (45>) 5. �546575 ?> <5=<F4<4 0447

439 (45>) 6. �EF4?5 >546575 <7 ?>E?>64^4 0448 3.7. 14.034 15.968

44,45,46, >E<< 467, 47 < 48
V. �%&��� �$�&��$�'�� �������

(0450 + 0451 + 0452)
0449

48.437 131.650



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4

�D5FE>4=4 7>4<=4

�D4\^5 EF4^5 _____
20__.

�>G5F=> EF4^5
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

44, 45 < 46 >E<< 467 1. �EF4?5 >D4F>>D>G=5 >546575 0450 3.8. 34.730 82.353

47,48 >E<< 481
2. �546575 ?> >E=>6G ?>D574 =4 4>44FG

6D54=>EF < >EF4?<E \46=<E ?D<E>44
0451

3.9. 13.707 49.297

481
3. �546575 ?> >E=>6G ?>D574 =4

4>5<F4>
0452

427

VI. ������� �� �%���' %$��%&���

��������% �$����� � %$��%&���

��%������ ���� �� ��'%&��
���

0453

49 (45>) >E<< 498
VII. �$�&��$�'�� ��%����

�$����%�� $���$���'���
0454

3.9. 23.639

 

�. �'��&�� ����� ��%���
����&��� (0415 + 0429 + 0430 +
0431 - 0059) g 0 = (0407 + 0412 -
0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 -
0408 - 0411) g 0

0455

 
�. '�'��� ��%��� (0401 + 0415 +
0429 + 0430 + 0431 - 0455)

0456
2.057.098 2.141.429

89 �. ��������%�� ��%��� 0457 7. 13.577 15.058

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).

9#�#H:B&'�('H(#*:&'�
��.16�0���6�.6�0
#" :�:B:-�*!)H#,#$:H:��

�2��3���.�����06�.
��� ��� ��������
��	



�>?G^464 ?D46=> ?<F5 - ?D54G75F=<>

�4F<G=< 5D>\ 08049637 ,<DD4 45?4F=>EF< 3600 ��� 101162753

�47<6 JAVNO KOMUNALNO PREDUZE�E VODOVOD I KANALIZACIJA JP, ZRENJANIN

%54<LF5 �$������, ��&�$����� 3

�����% '%��%�
74 ?5D<>4 >4 01.01.2022. 4> 31.12.2022. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

� 7 = > E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

�. ��%����� �$�%��� (1002 + 1005 + 1008 +
1009 - 1010 + 1011 + 1012)

1001
918.343 781.991

60 I. �$�%��� �� �$����� $��� (1003 + 1004) 1002

600, 602 < 604 1. �D<E>4< >4 ?D>44\5 D>55 =4 4><4_5< FD6<LFG 1003

601, 603 < 605 2. �D<E>4< >4 ?D>44\5 D>54 =4 <=>EFD4=>< FD6<LFG 1004

61
II. �$�%��� �� �$����� �$������� � '%�'��

(1006 + 1007)
1005

736.781 679.788

610, 612 < 614
1. �D<E>4< >4 ?D>44\5 ?D><76>44 < GE?G74 =4

4><4_5< FD6<LFG
1006

4. 736.781 679.788

611, 613 < 615
2. �D<E>4< >4 ?D>44\5 ?D><76>44 < GE?G74 =4

<=>EFD4=>< FD6<LFG
1007

62 III. �$�%��� �� ��&���$��� ''����� � $��� 1008

630
IV. �������� �$����%&� ����%� �����$,���%

� ��&���% �$�������
1009

631
V. %������ �$����%&� ����%� �����$,���% �

��&���% �$�������
1010

64 < 65 VI. �%&��� ��%����� �$�%��� 1011 4. 181.562 102.203

68, >E<< 683, 685 < 686
VII. �$�%��� �� '%��������� �$����%&�

������� (�%�� $����%��%��)
1012

�. ��%����� $�%%��� (1014 + 1015 + 1016 +
1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024)

1013
926.035 768.916

50 I. ������� �$����%& �$���&� $��� 1014

51 II. &$�,���� ��&�$�����, ��$��� � ���$���� 1015 5. 242.768 189.551

52
III. &$�,���� ��$���, ������� ��$��� � �%&���

��'�� $�%%��� (1017 + 1018 + 1019)
1016

387.974 346.294

520 1. &D>L>>6< 74D444 < =4>=444 74D444 1017 5. 305.267 271.248

521
2. &D>L>>6< ?>D574 < 4>?D<=>E4 =4 74D445 <

=4>=445 74D444
1018

5. 48.596 44.596

52 >E<< 520 < 521 3. �EF4?< ?<G=< D4EE>4< < =4>=445 1019 5. 34.111 30.450

540 IV. &$�,���� ���$&���&��� 1020 5. 86.175 78.776

58, >E<< 583, 585 < 586
V. $�%%��� �� '%��������� �$����%&�

������� (�%�� $����%��%��)
1021

5.

53 VI. &$�,���� �$��������% '%�'�� 1022 5. 128.823 91.759

54, >E<< 540 VII. &$�,���� $���$��%��� 1023 5. 9.669 8.151

55 VIII. ����&�$������ &$�,���� 1024 5. 70.626 54.385



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

� 7 = > E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

�. ��%����� ����&�� (1001 - 1013) g 0 1025 13.075

�. ��%����� �'��&�� (1013 - 1001) g 0 1026 7.692

�. $����%��%�� �$�%��� (1028 + 1029 +
1030 + 1031)

1027
49.992 8.472

660 < 661

I. $����%��%�� �$�%��� �� ����%� %�

��&�'���, ����%��� � �%&���� ���������

��&���

1028

662 II. �$�%��� �� ����&� 1029 4. 49.818 8.469

663 < 664
III. ����&���� �'$%�� $������ � ����&����

�$��&� ���'&�� ���'�'��
1030

4. 174 2

665 < 669 IV. �%&��� $����%��%�� �$�%��� 1031 1

�. $����%��%�� $�%%��� (1033 + 1034 +
1035 + 1036)

1032
13.624 8.599

560 < 561

I. $����%��%�� $�%%��� �� ����%� %�

��&�'���, ����%��� � �%&���� ���������

��&���

1033

562 II. $�%%��� ����&� 1034 5. 13.616 8.593

563 < 564
III. ����&���� �'$%�� $������ � ����&����

�$��&� ���'&�� ���'�'��
1035

5. 8 6

565 < 569 IV. �%&��� $����%��%�� $�%%��� 1036

�. ����&�� �� $����%�$��� (1027 - 1032) g
0

1037
36.368

�. �'��&�� �� $����%�$��� (1032 - 1027) g
0

1038
127

683, 685 < 686

�. �$�%��� �� '%��������� �$����%&�
$����%��%�� ������� ���� %� �%���'��
�� $�$ �$����%&� �$�� �����% '%��%�

1039 4. 2.259 2.097

583, 585 < 586

�. $�%%��� �� '%��������� �$����%&�
$����%��%�� ������� ���� %� �%���'��
�� $�$ �$����%&� �$�� �����% '%��%�

1040 5. 42.045 39.932

67 �. �%&��� �$�%��� 1041 4. 2.961 3.974

57 �. �%&��� $�%%��� 1042 5. 1.373 801

�. '�'��� �$�%��� (1001 + 1027 + 1039 +
1041)

1043
973.555 796.534


. '�'��� $�%%��� (1013 + 1032 + 1040 +
1042)

1044
983.077 818.248

�. ����&�� �� $������� ��%������ �$�
���$������� (1043 - 1044) g 0

1045

�. �'��&�� �� $������� ��%������ �$�
���$������� (1044 - 1043) g 0

1046
9.522 21.714

69-59

�. ����&���� ��&� �$���& �� $��'�&�& ��
�%���' ����&�� ��%������ ���� %�
��'%&��
�, �$����� $�''�����%&����%
����&��� � �%�$���� �$�,��� ��
$�����% ��$����

1047 4. 1.067

59- 69

�. ����&���� ��&� �$���& �� $��'�&�& ��
�%���' �'��&�� ��%������ ���� %�
��'%&��
�, �$����� $�''�����%&����%
����&��� � �%�$���� �$�,��� ��
$�����% ��$����

1048 797

�. ����&�� �$� ���$������� (1045 - 1046 +
1047 - 1048) g 0

1049



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

� 7 = > E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

$. �'��&�� �$� ���$������� (1046 - 1045 +
1048 - 1047) g 0

1050
8.455 22.511

%. ��$�� �� ����&��

721 I. ��$�%�� $�%%�� ��$���� 1051

722 4G7. E4?4> II. �������� ��$�%�� $�%%��� ��$���� 1052 6. 815

722 ?>F. E4?4> III. �������� ��$�%�� �$�%��� ��$���� 1053 3.062

723
&. �%������� ��'�� �$�����
��%�����&�

1054

�. ��&� ����&�� (1049 - 1050 -1051 - 1052 +
1053 - 1054) g 0

1055

'. ��&� �'��&�� (1050 - 1049 + 1051 + 1052 -
1053 + 1054) g 0

1056
9.270 19.449

I. ��&� ����&�� ���� �$����� ''�,���� ���

�$��� ���&$���
1057

II. ��&� ����&�� ���� �$����� ��&�'���

�$����� ��&'
1058

III. ��&� �'��&�� ���� �$����� ''�,���� ���

�$��� ���&$���
1059

IV. ��&� �'��&�� ���� �$����� ��&�'���

�$����� ��&'
1060

V. ��$��� �� ��&���

1. �E=>6=4 74D444 ?> 4>F<\< 1061

2. '<4^5=4 (D476>4^5=4) 74D444 ?> 4>F<\< 1062

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).

�!:!)�#$B�&B)&!(�$B�

2��42.
��4��4
.
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�>?G^464 ?D46=> ?<F5 - ?D54G75F=<>

�4F<G=< 5D>\ 08049637 ,<DD4 45?4F=>EF< 3600 ��� 101162753
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%54<LF5 �$������, ��&�$����� 3

����,&�� � �%&���� $��'�&�&'
74 ?5D<>4 >4 01.01.2022. 4> 31.12.2022. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

�. ��&� $��'�&�& �� ��%������

I. ��&� ����&�� (��� 1055) 2001

II. ��&� �'��&�� (��� 1056) 2002 9.270 19.449

�. �%&��� %����'%��&�� ����&�� ���
�'��&��

4) %F46>5 >>\5 =5_5 5<F< D5>?4E<D<>>64=5 G
�<?4=E GE?5E4 G 5G4G_<< ?5D<>4<<4

330

1. �D><5=5 D564?>D<74F<\5 =5<4F5D<\4?=5 <<>6<=5,

=5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4 < >?D5<5

4) ?>65_4^5 D564?>D<74F<>=<E D575D6< 2003

5) E<4^5^5 D564?>D<74F<>=<E D575D6< 2004

331

2. �>FG4DE>< 4>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G ??4=>64

45D<=<E4=<E ?D<<4^4

4) 4>5<F< 2005 5.610

5) 7G5<F< 2006 994

333

3. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G G45?4 G >EF4?><

E65>5GE64F=>< 4>5<F>G <?< 7G5<F>G ?D<4DG65=<E

4DGLF464

4) 4>5<F< 2007

5) 7G5<F< 2008

5) %F46>5 >>\5 =4>=44=> <>7G 5<F<
D5>?4E<D<>>64=5 G �<?4=E GE?5E4 G 5G4G_<<
?5D<>4<<4

332

1. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G G?474^4 G 6?4E=<G>5

<=EFDG<5=F5 >4?<F4?4

4) 4>5<F< 2009

5) 7G5<F< 2010

334

2. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G ?D5D4GG=4

D<=4=E<\E><E <765LF4\4 <=>EFD4=>7 ?>E?>64^4

4) 4>5<F< 2011

5) 7G5<F< 2012



�DG?4 D4GG=4, D4GG= ����&��� ��� �4?><5=4 5D>\

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4 5 6

335

3. �>5<F< <?< 7G5<F< >4 <=EFDG<5=4F4 74LF<F5 =5F>

G?474^4 G <=>EFD4=> ?>E?>64^5

4) 4>5<F< 2013

5) 7G5<F< 2014

336

4. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G <=EFDG<5=4F4

74LF<F5 D<7<>4 (E5_<=74) =>6G4=>7 F>>4

4) 4>5<F< 2015

5) 7G5<F< 2016

337

5. �>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G E4DF<\4 >4 6D54=>EF<

>>\5 E5 6D54=G\G ?> D5D 6D54=>EF< >D>7 >EF4?<

G>G?4= D57G?F4F

4) 4>5<F< 2017

5) 7G5<F< 2018

I. �%&��� �$'&� %����'%��&�� ����&�� (2003 +

2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) -

(2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +

2018) g 0

2019
5.610

II. �%&��� �$'&� %����'%��&�� �'��&�� (2004 +

2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) -

(2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +

2017) g 0

2020
994

III. �������� ��$�%�� $�%%�� �� �%&���

%����'%��&�� ����&�� ��� �'��&�� ��$����
2021

IV. �������� ��$�%�� �$�%�� �� �%&���

%����'%��&�� ����&�� ��� �'��&�� ��$����
2022

V. ��&� �%&��� %����'%��&�� ����&�� (2019 -

2020 - 2021 + 2022) g 0
2023

5.610

VI. ��&� �%&��� %����'%��&�� �'��&�� (2020 -

2019 + 2021 - 2022) g 0
2024

994

�. '�'��� ��&� %����'%��&�� $��'�&�&
��$����

I. '�'��� ��&� %����'%��&�� ����&�� (2001 -

2002 + 2023 - 2024) g 0
2025

II. '�'��� ��&� %����'%��&�� �'��&�� (2002 -

2001 + 2024 - 2023) g 0
2026

3.660 20.443

�. '�'��� ��&� %����'%��&�� ����&�� ���
�'��&�� (2028 + 2029) = ��� 2025 g 0 <?<
��� 2026 > 0

2027

1. �D<?<E4= <4F<G=>< ?D46=>< ?<FG 2028

2. �D<?<E4= GG5L_<<4 557 ?D464 >>=FD>?5 2029

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).
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%54<LF5 �$������, ��&�$����� 3

����,&�� O &������� ��&�����
G ?5D<>4G >4 01.01.2022. 4> 31.12.2022. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�>7<F<\4 ���

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4

�. &����� ��&����� �� ��%�����% ��&����%&�

I. �D<?<6< 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (1 4> 4) 3001 1.019.653 1.011.044

1. �D>44\4 < ?D<<]5=< 464=E< G 75<]< 3002 844.551 919.464

2. �D>44\4 < ?D<<]5=< 464=E< G <=>EFD4=EF6G 3003

3. �D<<]5=5 >4<4F5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< 3004 13.291 8.469

4. �EF4?< ?D<?<6< <7 D54>6=>7 ?>E?>64^4 3005 161.811 83.111

II. �4?<6< 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (1 4> 8) 3006 999.816 854.037

1. �E??4F5 4>546]4G<<4 < 44F< 464=E< G 75<]< 3007 535.284 383.772

2. �E??4F5 4>546]4G<<4 < 44F< 464=E< G <=>EFD4=EF6G 3008 281

3. �4D445, =4>=445 74D444 < >EF4?< ?<G=< D4EE>4< 3009 386.556 393.624

4. �?4_5=5 >4<4F5 G 75<]< 3010 10.005 3.511

5. �?4_5=5 >4<4F5 G <=>EFD4=EF6G 3011

6. �>D57 =4 4>5<F4> 3012

7. �4?<6< ?> >E=>6G >EF4?<E \46=<E ?D<E>44 3013 67.971 72.849

8. �EF4?< >4?<6< <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< 3014

III. �5F> ?D<?<6 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (I - II) 3015 19.837 157.007

IV. �5F> >4?<6 7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF< (II - I) 3016

�. &����� ��&����� �� ��&����%&� ����%&�$���

I. �D<?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (1 4> 5) 3017 109

1. �D>44\4 4>F<\4 < G45?4 3018

2. �D>44\4 =5<4F5D<\4?=5 <<>6<=5, =5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4, >?D5<5 <

5<>?>L><E ED54EF464
3019

109

3. �EF4?< D<=4=E<\E>< ??4E<4=< 3020

4. �D<<]5=5 >4<4F5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 3021

5. �D<<]5=5 4<6<45=45 3022

II. �4?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (1 4> 3) 3023 9.957 2.076

1. �G?>6<=4 4>F<\4 < G45?4 3024

2. �G?>6<=4 =5<4F5D<\4?=5 <<>6<=5, =5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4, >?D5<5 <

5<>?>L><E ED54EF464
3025

9.957 2.076



�>7<F<\4 ���

�7=>E

&5>G_4 7>4<=4 �D5FE>4=4 7>4<=4

1 2 3 4

3. �EF4?< D<=4=E<\E>< ??4E<4=< 3026

III. �5F> ?D<?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (I - II) 3027

IV. �5F> >4?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< <=65EF<D4^4 (II - I) 3028 9.957 1.967

�. &����� ��&����� �� ��&����%&� $����%�$���

I. �D<?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (1 4> 7) 3029 10.000 6.000

1. '65_4^5 >E=>6=>7 >4?<F4?4 3030

2. �G7>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3031

3. �G7>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3032

4. �D4F>>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3033 10.000 6.000

5. �D4F>>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3034

6. �EF4?5 4G7>D>G=5 >546575 3035

7. �EF4?5 >D4F>>D>G=5 >546575 3036

II. �4?<6< 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (1 4> 8) 3037 53.856 127.531

1. �F>G? E>?EF65=<E 4>F<\4 < G45?4 3038

2. �G7>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3039 102

3. �G7>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3040

4. �D4F>>D>G=< >D54<F< G 75<]< 3041 6.000 100.000

5. �D4F>>D>G=< >D54<F< G <=>EFD4=EF6G 3042

6. �EF4?5 >546575 3043

7. $<=4=E<\E>< ?<7<=7 3044 47.856 27.429

8. �E??4_5=5 4<6<45=45 3045

III. �5F> ?D<?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (I - II) 3046

IV. �5F> >4?<6 7>F>6<=5 <7 4>F<6=>EF< D<=4=E<D4^4 (II - I) 3047 43.856 121.531

�. %���� �$���� ��&����� (3001 + 3017 + 3029) 3048 1.029.653 1.017.153

�. %���� ����� ��&����� (3006 + 3023 + 3037) 3049 1.063.629 983.644

�. ��&� �$���� ��&����� (3048 - 3049) g 0 3050 33.509

�. ��&� ����� ��&����� (3049 - 3048) g 0 3051 33.976

�. ��&����� �� ��'�&�' ��$�''�%��� ��$���� 3052 42.813 9.306

�. ����&���� �'$%�� $������ �� �%���' �$�$�''�� ��&����� 3053 36 2

�. ����&���� �'$%�� $������ �� �%���' �$�$�''�� ��&����� 3054 8 4

�. ��&����� �� �$��' ��$�''�%��� ��$���� (3050 - 3051 + 3052 +
3053 - 3054)

3055
8.865 42.813

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020). 8"�"*�$B&�'&*'")�B&�
�3�0�3���
�.����
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����,&�� � �$������� �� ����&��'
74 ?5D<>4 >4 01.01.2022. 4> 31.12.2022. 7>4<=5

- G E<]444<4 4<=4D4 -

�>7<F<\4

���%

���

�E=>6=< >4?<F4? (7DG?4 30
557 306 < 309)

���

�EF4?< >E=>6=<
>4?<F4? (D= 309)

���

'?<E4=< 4 =5G??4_5=<
>4?<F4? (7DG?4 31)

���

�<<E<>=4 ?D5<<\4 <
D575D65 (D= 306 < 7DG?4

32)

1 2 3 4 5

1. %F4^5 =4 44= 01.01.____
7>4<=5

4001
999.973

4010
150.008

4019 4028
257

2.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4002 4011 4020 4029

3.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4
44= 01.01.____7>4<=5 (D.5D.
1+2)

4003 999.973 4012 150.008 4021 4030 257

4. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4004 4013 4022 4031

5. %F4^5 =4 44= 31.12. ______
7>4<=5 (D.5D. 3+4) 4005 999.973 4014 150.008 4023 4032 257

6.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4006 4015 4024 4033

7.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4
44= 01.01.____ 7>4<=5 (D.5D.
5+6)

4007 999.973 4016 150.008 4025 4034 257

8. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4008 4017 4026 4035

9. %F4^5 =4 44= 31.12. ____
7>4<=5 (D.5D. 7+8) 4009 999.973 4018 150.008 4027 4036 257

 



�>7<F<\4

���%

���

$56. D57. < =5D. 4>5. < 7G5.
(7DG?4 33)

���

�5D4E?>D5V5=< 4>5<F4>
(7DG?4 34)

���

�G5<F4> (7DG?4 35)

���

'G5L_5 557 ?D464
>>=FD>?5

1 6 7 8 9

1. %F4^5 =4 44= 01.01.____ 7>4<=5 4037 -994 4046 66.613 4055 704.976 4064

2.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E ?>?<F<>4
4038 4047 4056 4065

3.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4 44=
01.01.____7>4<=5 (D.5D. 1+2) 4039 -994 4048 66.613 4057 704.976 4066

4. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4040 4049 4058 19.449 4067

5. %F4^5 =4 44= 31.12. ______ 7>4<=5
(D.5D. 3+4) 4041 -994 4050 66.613 4059 724.425 4068

6.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 <

?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E ?>?<F<>4
4042 4051 4060 4069

7. �>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5 =4 44=
01.01.____ 7>4<=5 (D.5D. 5+6) 4043 -994 4052 66.613 4061 724.425 4070

8. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4044 6.604 4053 4062 9.270 4071

9. %F4^5 =4 44= 31.12. ____ 7>4<=5
(D.5D. 7+8) 4045 5.610 4054 66.613 4063 733.695 4072

 



�>7<F<\4

���%

���

'>G?=> (>47>64D4 ?>7<F<\<
��� 0401) (>>?.

2+3+4+5+6+7-8+9) g0 ���

�G5<F4> <7=44 6<E<=5
>4?<F4?4 (>47>64D4
?>7<F<\< ��� 0455)

(>>?. 2+3+4+5+6+7-
8+9) < 0

1 10 11

1. %F4^5 =4 44= 01.01.____
7>4<=5

4073
510.881

4082

2.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4

< ?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4074 4083

3.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5
=4 44= 01.01.____7>4<=5
(D.5D. 1+2)

4075 510.881 4084

4. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4076 4085

5.
%F4^5 =4 44= 31.12. ______
7>4<=5 (D.5D. 3+4) 4077 491.432 4086

6.

�D5>F< D5FD>4>F<6=5 <E?D46>5

<4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4

< ?D><5=4 D4GG=>6>4EF65=<E

?>?<F<>4

4078 4087

7.
�>D<7>64=> ?>G5F=> EF4^5
=4 44= 01.01.____ 7>4<=5
(D.5D. 5+6)

4079 491.432 4088

8. �5F> ?D><5=5 G ____ 7>4<=<
4080 4089

9. %F4^5 =4 44= 31.12. ____
7>4<=5 (D.5D. 7+8) 4081 488.766 4090

' ____________________________ �4>>=E>< 74EFG?=<>

44=4 ______________20_______7>4<=5 ___________________

�5D474F ?D>?<E4= �D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 %F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5

(>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D. 89/2020).
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1.�%����� ��$�$��&��� � �$����� ��&'  

�>E?>6=> <<5 ?>4 >>\<< �D54G75_5 ?>E?G\5 \5: 

����� ���'����� �$��'����  >������� � ��������&���< 
�$������ 

�D54G75_5 >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4< �D5^4=<= >E=>64=> \5 1962. 7>4<=5. �4?G>>< 
%>G?LF<=5 >?LF<=5 �D5^4=<= 1989. 7>4<=5 \5 >D74=<7>64=> G �46=> >><G=4?=> ?D54G75_5 
''�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4'' �D5^4=<=. �5?<> ?D46=5 E6>\<=5 \5 4D646=4 E6>\<=4 . 

�46=> >><G=4?=> ?D54G75_5 >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4<, �D5^4=<=, �5F5D<\564 5D. 3 \5 
G?<E4=> G D57<EF4D �75=F<\5 74 ?D<6D54=5 D57<EFD5 ?> $5L5^G 5D>\ 11344/2005, E4 
<4F<G=<< 5D>\5< 08049637 < ?>D5E><< <45=F<D<>4F<>=<< 5D>\5< (���) 101162753. 

��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4< �.�. �D5^4=<= \5 D57<EFD>64=> 74 >546]4^5 E?545_<E 
45?4F=>EF<: 

36.00 %4>G?]4^5, ?D5G<L_464^5 < 4<EFDG5GF<\4 6>45  

37.00 '>?4^4^5 >F?44=<E 6>44 

42.21 �77D44^4 F56>6>44 

42.91 �77D44^4 E<4D>F5E=<G><E >5\5>4F4 

43.00 %?5F<\4?<7>64=< 7D4V56<=E>< D44>6< 

43.12 �D<?D5<4 7D44<?<LF4 

43.22 �>EF46]4^5 6>4>6>4=<E, >4=4?<74F<>=<E, 7D5\=<E < >?<<4F<7>64=<E E<EF5<4 

49.41 �DG<E>< ?D56>7 F5D5F4 

71.00 �DE<F5>F>=E>5 < <=65^5DE>5 45?4F=>EF<, <=65^5DE>> <E?<F<64^5 < 4=4?<75 

74.90 �EF4?5 EFDGG=>, =4GG=> < F5E=<G>5 45?4F=>EF< 

 

�D5<4 >D<F5D<\G<<<4 74 D476DEF464^5 <7 �4>>=4 > D4GG=>6>4EF6G < D56<7<\< (%?. �?4E=<> 
73/2019 < 44/2021), 4 G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > GE?>6<<4 < =4G<=G \46=>7 >5\46]<64^4 
$<=4=E<\E><E <765LF4\4 < 6>V5^4 D57<EFD4 $<=4=E<\E><E <765LF4\4 (%?. �?4E=<> $% 
139/2022), �D54G75_5 \5 D476DEF4=> G %$���� ?D46=> ?<F5. 

�4 44= E4EF46]4^4 $<=4=E<\E><E <765LF4\4, �D54G75_5 <<4 265 74?>E?5=<E, 4 ?D>E5G4= 
5D>\ 74?>E?5=<E G >5D4GG=E>>< ?5D<>4G \5 268. 
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�<D5>F>D ��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= �D5^4=<= \5 >4D54<> 44FG< >4>5D464^4 
$<=4=E<\E><E <765LF4\4 74 2022.7>4<=G 01.02.2022.7>4<=5. 

$<=4=E<\E>< <765LF4\< >>\< EG ?D54<5F >6<E �4?><5=4 EG $<=4=E<\E>< <765LF4\< 
�D54G75_4 74 ?5D<>4 >4 01.01.2022.7>4<=5 4> 31.12.2022.7>4<=5, >>\< FD554 44 5G4G 
>4>5D5=< >4 EFD4=5 �447>D=>7 �45>D4 < ?D54<5F EG D56<7<\5 >4 EFD4=5 5>EF5D=>7 
D56<7>D4- <�<7GD4 D56<7<\4 < D4GG=>6>4EF6>= ��� �D5^4=<=. �G= E5F >5D474F4 
$<=4=E<\E>>7 <765LF4\4 74 2022.7>4<=G 5<_5 ?D<>474= G <765LF4\G =5746<E=>7 D56<7>D4. 

�765LF4\=4 64?GF4 �D54G75_4 \5 4<=4D ($%�). 

��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4<�D5^4=<= >546]4 >><G=4?=G 45?4F=>EF >4 >?LF57 
4DGLF65=>7 <=F5D5E4 < >4> F4>6> <<4 ?D<D>4=< <>=>?>? =4 FD6<LFG. ' ?D<?>7 
<>=>?>?E>>< ?>?>64\G <45 < G<^5=<F4 44 �D54G75_5 ?DG64 GE?G75 >>\5 =5<4\G E6>\5 
EG?EF<FGF5 (?D><76>4^4 E5<<\E>< < 54>F5D<>?>L>< <E?D46=5 6>45, >46>V5^5 >F?44=<E 
6>44).  

�D54G75_5 >55755VG\5 6<E>> EF5?5= E<7GD=>EF< 6>4>E=454564^4 7D444. �>45 =4 
<76>D<LF<<4 <<4 4>6>]=> < =5<4 D5EFD<>F<\4 F>>>< 7>4<=5. 

�5VGF<<, ?>E?>64^5 �D54G75_4 G 65?<>>\ <5D< 746<E< >4 >4?G>4 >E=<64G4 3 �D444 
�D5^4=<=4, >4> < <5D4 �?445 $5?G5?<>5 %D5<\5 < =44?56=<E �<=<EF4DEF464, LF> 
?D54EF46]4 <=EF<FGF<>=4?=< >>6<D 74 >D5<D4^5 ?>E?>6=5 ?>?<F<>5 �D54G75_4. 

 

2. �%���� �� %�%&��
��� $����%��%��% ����,&���  

$<=4=E<\E>< <765LF4\< ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4< �D5^4=<= E4EF46]5=< EG G E>?44G 
E4 >47>64D4\G_<< �$%/�%$�, >4=>E=>, =4 >E=>6G �4>>=4 > D4GG=>6>4EF6G (%?. 7?4E=<> 
$%, 5D.73/19 < 44/21, G 44]5< F5>EFG:�4>>=) < ?>474>>=E><< ?D>?<E<<4 4>=5F<< =4 >E=>6G 
F>7 �4>>=4.  

 

 %F4=44D4< >>\< EG <744F< < G<\4 \5 ?D<<5=4 >54657G\G_4 ?D<?<>>< E4EF46]4^4 
$<=4=E<\E><E <765LF4\4 74 2022. 7>4<=G EG: 

 

-  �%$� 9 $<=4=E<\E>< �=EFDG<5=F<. �G?4 2014. ��%� \5 <744> �%$� 9 
$<=4=E<\E>< <=EFDG<5=F<, EF4=44D4 >>\< _5 74<5=<F< �$% 39 >4 1. \4=G4D4 2018. 7>4<=5. 
�%$� 9 >5D4VG\5 FD< 7?46=4 ?>4DGG\4 D4GG=>6>4EF64 D<=4=E<\E><E <=EFDG<5=4F4: 
>?4E<D<>4F<\4 < <5D5^5, =>6< <>45? 74 G<4^5^5 6D54=>EF< < D4GG=>6>4EF6> 74LF<F5. 
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-  �%$� 15 �D<E>4< <7 G7>6>D4 E4 >G?F<<4 %F4=44D4 \5 ?D<<5^<6 ?>G56 >4 <?< 
?>E?5 1. \4=G4D4 2018. 7>4<=5. �>6< EF4=44D4 G6>4< >]GG=< ?D<=F<? 44 E5 ?D<E>4< <>D4\G 
?D<7=4F< >444 E5 4>5D4 < GE?G75 ?D544\G >?<\5=F<<4 ?> FD4=E4>F<>=>\ F5=<. �%$� 15 
GE?>EF46]4 <>45? >4 ?5F >>D4>4 >>\< _5 E5 ?D<<5^<64F< =4 ?D<E>45 <7 G7>6>D4 E4 
>G?F<<4 (G7 >7D4=<G5= 5D>\ <7G75F4>4), =5746<E=> >4 6DEF5 ?D<E>44 <?< <=4GEFD<\5. 
�4EF56< EF4=44D44 _5 E5 F4>>V5 ?D<<5^<64F< =4 ?D<7=464^5 < <5D5^5 4>5<F4>4 < 7G5<F4>4 
>4 ?D>44\5 =5>5 =5D<=4=E<\E>5 <<>6<=5, >>\4 =<\5 ?>E?54<F4 G>5<G4\5=<E 4>F<6=>EF<. 
%F4=44D4 74EF564 45F4]=4 >55?>44^<64^4, G>]GGG\G_< D476DEF464^5 G>G?=<E ?D<E>44, 
<=D>D<4F<\5 > G<=<455=<< >546574<4 <7 G7>6>D4, ?D><5=5 G EF4^G <<>6<=5 < >546574 ?> 
>E=>6G G7>6>D4 <7<5VG ?5D<>44, >4> < >]GG=5 ?D>F5=5. 

 

%F4=44D4< >>\< EG <744F< < G<\4 \5 ?D<<5=4 4>5D>6>]=4 ?D<?<>>< E4EF46]4^4 
$<=4=E<\E><E <765LF4\4 74 2022 7>4<=G. 

 

-  �%$� 16 �<7<=7. %F4=44D4 \5 ?D<<5=]<6 ?>G56 >4 <?< ?>E?5 1. \4=G4D4 2019. 
7>4<=5. �%$� 16 45D<=<L5 ?>G5F=> ?D<7=464^5, >4<5D464^5 < >55?>44^<64^5 ?<7<=74 
74 >55 EFD4=5 G G7>6>DG, >4=>E=> 74 >G?F4 (>74\<>?D<<F4<) < 74 4>546]4G4 (>74\<>446F4<). 
%6< 74>G?< D57G?F<D4\G G F><5 44 74>G?4F EF<G5 ?D46> >>D<L_5^4 =44 <<>6<=>< >4 
?>G5F>4 74>G?4, < 4>> E5 ??4_4\G 74>G?=<=5 F>>>< 6D5<5=4. ' E>?44G E4 F<<, �%$� 16 
5?<<<=<L5 >?4E<D<>4F<\G 74>G?4 >4> <?< >?5D4F<6=< <?< D<=4=E<\E>< ?<7<=7 >4>> \5 
74EF564> �$% 17 < G<5EF> F>74 G6>4< \54<=EF65=< D4GG=>6>4EF65=< <>45? >>4 74>G?F4. 
�4>G?4F <>D4 ?D<7=4F<: 4) <<>6<=G < >546575 74 E65 74>G?5 E4 ?5D<>4>< F4D4\4^4 ?D5>> 12 
<5E5F<, >E<< 4>> ?><5=GF4 <<>6<=4 =<\5 <4^5 6D54=>EF<, < 5) 4<>DF<74F<\G 74>G?]5=5 
<<>6<=5 >46>\5=> >4 >4<4F5 < >546575 74 74>G?=<=G G 5<?4=EG GE?5E4. ' E>?44G E4 F<<, 
74>G?>4464F =4EF46]4 44 >?4E<D<>G\5 E6>\5 74>G?5 >4> >?5D4F<6=< <?< D<=4=E<\E>< 
?<7<=7 < 44 <E >46>\5=> D4GG=>6>4EF65=> >5GE64F4. �>6< EF4=44D4 74EF564 44 74\<>?D<<4F 
?D<7=4 65_<=G 74\<>64 G E6>\<< D<=4=E<\E><< <765LF4\<<4. �4\<>446F< _5 <<4F< \544= 
D4GG=>6>4EF65=< <>45? 74 E65 6DEF5 ?<7<=74, G7 ?>\54<=5 <7G75F>5. $4GG=>6>4EF6> 
74\<>446F4 >EF4\5 EGLF<=E>< =5?D><5^5=>.  

%44D6<=4 < D>D<4 >5D474F4, >4> < E44D6<=4 ?>7<F<\4 G >5D4EF<<4 D<=4=E<\E><E 
<765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5 ?D>?<E4=< EG �D46<?=<>>< > 
E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\ < E44D6<=< < D>D<< >5D4EF4 
%F4F<EF<G>>7 <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64,744DG75 < ?D54G75F=<>5 (>%?.7?4E=<> $%<, 
5D. 89/2020) G 44]5< F5>EFG: �D46<?=<> > >5D4EF<<4). �6<< ?D46<?=<>>< \5, ?>D54 
>EF4?>7, ?D>?<E4=4 D>D<4 < E44D6<=4 ?>7<F<\4 G >5D4EF<<4 �<?4=E4 EF4^4, �<?4=E4 
GE?5E4, �765LF4\4 > >EF4?>< D57G?F4FG, �765LF4\4 > F>>>6<<4 7>F>6<=5, �765LF4\4 > 
?D><5=4<4 =4 >4?<F4?G < �4?><5=4 G7 $<=4=E<\E>5 <765LF4\5. �D5<4 =46545=>< 
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�D46<?=<>G, G >5D4EF5 E5 <7=>E< G?<EG\G G E<]444<4 4<=4D4, >E<< G>>?<>> =<\5 4DG74G<\5 
=47=4G5=>. 

�>=F=< >>6<D < E44D6<=4 G �>=F=>< >>6<DG ?D>?<E4=4 \5 �D46<?=<>>< > >>=F=>< >>6<DG 
< E44D6<=< D4GG=4 G >>=F=>< >>6<DG 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5 (>%?. 
7?4E=<> $%<, 5D.89/20). 

'>>?<>> EG <E>474=< G?>D54=< ?>44F< G 7 >>?>=< 5<?4=E4 EF4^4, >4=>E=> ?>G5F=4 EF4^4, 
<EF< ?D54EF46]4\G ?>44F>5 E44D64=5 G $<=4=E<\E><< <765LF4\<<4 74 2022. 7>4<=G, 
>>D<7>64=5 74 ?D575=F4F<\G G E>?44G E4 74EF56<<4 �4>>=4 > D4GG=>6>4EF6G $5?G5?<>5 
%D5<\5, >5\46]5=<< G >%?G655=>< 7?4E=<>G $5?G5?<>5 %D5<\5< 5D. 89/2020 < �D46<?=<>4 
> E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < 
?D54G75F=<>5, >5\46]5=>< G >%?G655=>< 7?4E=<>G $5?G5?<>5 %D5<\5< 5D. 89/2020. ' 
�<?4=EG EF4^4 G >>?>=< 5 <E>47G\G E5 ?>44F< =4 >D4\G F5>G_57 <765LF4\=>7 ?5D<>44, G 
>>?>=< 6 ?>44F< =4 >D4\G ?D5FE>4=>7 <765LF4\=>7 ?5D<>44 (>>\< \5 <EF< >4> ?>G5F4> 
F5>G_57 <765LF4\=>7 ?5D<>44) < G >>?>=< 7 ?>44F< =4 ?>G5F>G =4\D4=<\57 G?>D54=>7 
<765LF4\=>7 ?5D<>44 (?>G5F=> EF4^5 ?D5FE>4=>7 <765LF4\=>7 ?5D<>44). �>44F< G >>?>=< 7 
<E>47G\G E5 E4<> G E?GG4\G D5FD>E?5>F<6=5 ?D<<5=5 ?D><5^5=5 <?< =>65 D4GG=>6>4EF65=5 
?>?<F<>5 <?< D5FD>E?5>F<6=>7 ?D5D4GG=464^4 EF46>< G D<=4=E<\E><< <765LF4\<<4, <?< 
>444 E5 D5>?4E<D<>G\G EF46>5 G D<=4=E<\E><< <765LF4\<<4. 

 

3. '%������ � �$������� $�''�����%&���� ����&��� � 
��'��� 

 

�D< E4EF46]4^G $<=4=E<\E><E <765LF4\4 �D54G75_4 >>D<L_5=< EG �D46<?=<> > 
D4GG=>6>4EF6G < D4GG=>6>4EF65=<< ?>?<F<>4<4, GE6>\5= >4 EFD4=5 �447>D=>7 >45>D4 
�D54G75_4 29.01.2018. 7>4<=5 < �7<5=5 < 4>?G=5 �D46<?=<>4 > D4GG=>6>4EF65=<< 
?>?<F<>4 'E6>\5=5 >4 EFD4=5 �447>D=>7 >45>D4 �D54G75_4 28.04.2021.7>4<=5. 

�D< E4EF46]4^G $<=4=E<\E><E <765LF4\4 �D54G75_4 G6465=4 EG E?545_4 =4G5?4:  

 

- �4G5?> EF4?=>EF<, 

- �4G5?> 4>E?54=>EF<, 

- �4G5?> >?D57=>EF<, 

- �4G5?> EGLF<=5 <7=44 D>D<5, 
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- �4G5?> G7D>G=>EF< ?D<E>44 < D4EE>44 

- �4G5?> ?>\54<=4G=>7 ?D>F5^<64^4.  

 

'646464^5< =4G5?4 EF4?=>EF<, $<=4=E<\E>< <765LF4\< E5 E4EF46]4\G ?>4 ?D5F?>EF46>>< 
44 <<>6<=E><, D<=4=E<\E>< < ?D<=>E=< ?>?>64\ �D54G75_4, >4> < 5>>=><E>4 ?>?<F<>4 
75<]5 < 5>>=><E>5 ?D<?<>5 G >>DG65^G, ><>7G_464\G ?>E?>64^5 G =5>7D4=<G5=> 4G7>< 
D>>G (Going Concern= ?D<=F<?) .  

�4G5?> 4>E?54=>EF< ?>4D47G<564 44 E5 =4G<= ?D>F5^<64^4 EF4^4 < ?D><5=4 =4 <<>6<=<, 
>546574<4, >4?<F4?G, ?D<E>4<<4, D4EE>4<<4 < D57G?F4FG ?>E?>64^4, F> \5EF 44 E5 =4G<= 
?D>F5^<64^4 5<?4=E=<E ?>7<F<\4 �D54G75_4 =5 <5^4 G 4G65< 6D5<5=E>>< D474>5]G. 
'>>?<>> , =4 ?D<<5D, 75>7 GE47?4L464^4 E4 74>>=E>>< D57G?4F<6><, 4> ?D><5=5 <?4> 4>V5, 
>5D47?465 E5 D47?>7 ?D><5=5, 4 5D5>4F ?D><5=5 E5 <E>47G\5 EE>4=> 74EF56<<4 <7 
?D>D5E<>=4?=5 D57G?4F<65 6574=<< 74 ?D><5=G =4G<=4 ?D>F5^<64^4.  

�4G5?> >?D57=>EF< ?>4D47G<564 G>]GG<64^5 >4D5V5=>7 =<6>4 >?D574 ?D< E4EF46]4^G 
$<=4=E<\E><E <765LF4\4 �D54G75_4, >>\5 FD554 44 D57G?F<D4 44 <<>6<=4 < ?D<E>4< =<EG 
?D5F5^5=<, 4 44 >546575 < FD>L>>6< =<EG ?>FF5^5=<. �5VGF<<, G646464^5 =4G5?4 
>?D57=>EF< =5 FD554 D47G<5F< =4 =4G<= E65E=>7, =5D54?=>7 G<4^5^4 ?D<E>44 < >4?<F4?4 
�D54G75_4; F> \5EF E65E=>7, =5D54?=>7 G65_4^4 D4EE>44 < >546574 �D54G75_4. �4<<5, G 
>>6<DG 74 ?D<?D5<G < ?D575=F4F<\G $<=4=E<\E><E <765LF4\4 \5 ?>F5=F<D4=> 44 G646464^5 
=4G5?4 >?D57=>EF< =5 E<5 44 <<4 74 ?>E?54<FG 7=4G4\=> EF64D4^5 E>D<65=<E D575D6<, 
=4<5D=> G<4^5^5 <<>6<=5 <?< ?D<E>44, <?< =4<5D=> ?D5G65?<G464^5 >546574 <?< 
FD>L>>64, \5D G F>< E?GG4\G $<=4=E<\E>< <765LF4\< =5 5< 5<?< =5GFD4?=< <, EF>74, =5 5< 
5<?< ?>G744=<.  

�4G5?> EGLF<=4 <7=44 D>D<5 ?>4D47G<564 44 ?D< 56<45=F<D4^G FD4=E4>F<\4 �D54G75_4, 4 
F<<5, ?>E?54<G=>, < ?D< E4EF46]4^G $<=4=E<\E><E <765LF4\4, D4GG=>6>4EF65=> 
>5GE64F4^5 FD554 44 E5 6DL< G E>?44G E4 EGLF<=>< FD4=E4>F<\4 < ^<E>6>< 5>>=><E>>< 
D54?=>L_G, 4 =5 E4<> =4 >E=>6G ^<E>6>7 ?D46=>7 >5?<>4. '646464^5< =4G5?4 G7D>G=>EF< 
?D<E>44 < D4EE>44, ?D<7=464^5 5D5>4F4 FD4=E4>F<\4 < 4DG7<E 4>74V4\4 G �D54G75_G =<\5 
6574=> 74 <><5=4F >444 E5 7>F>6<=4 <?< 7>F>6<=E>< 5>6<64?5=F<, ?> >E=>6G F<E 
FD4=E4>F<\4 < 4>74V4\4, ?D<<5 <?< <E??4F5, 65_ E5 657G\G 74 <><5=4F >444 E5 4>7>45. 
&4>6<< ?D<EFG?>< ><>7G_5=> \5 44 E5 >>D<E=<F< $<=4=E<\E><E <765LF4\4 =5 <=D>D<<LG 
E4<> > ?D>L?<< FD4=E4>F<\4<4 �D54G75_4 >>\5 EG ?D>G7D>>>64?5 <E??4FG < ?D<<4^4 
7>F>6<=5, 65_< >546574<4 �D54G75_4 44 <E??4F< 7>F>6<=G G 5G4G_=>EF<, >4> < > D5EGDE<<4 
>>\< ?D54EF46]4\G 7>F>6<=G >>\5 _5 �D54G75_5 ?D<<<F< G 5G4G_=>EF<. �DG7<< D5G<<4, 
G646464^5< =4G5?4 G7D>G=>EF< ?D<E>44 < D4EE>44 >55755VG\5 E5 <=D>D<<E4^5 > ?D>L?<< 
FD4=E4>F<\4<4 < 4DG7<< 4>74V4\<<4 =4 =4G<= >>\< \5 =4\G?>FD55]<6<\< 74 >>D<E=<>5 ?D< 
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4>=>L5^G 5>>=><E><E >4?G>4. �4G5?> ?>\54<=4G=>7 ?D>F5^<64^4 ?>4D47G<564 44 
565=FG4?=4 7DG?=4 ?D>F5^<64^4 D47?<G<F<E 5<?4=E=<E ?>7<F<\4 �D54G75_4 (=4 ?D<<5D, 
<<>6<=5 <?< >546574), D44< D4F<>=4?<74F<\5, ?D><EF<GG <7 ^<E>6>7 ?>\54<=4G=>7 
?D>F5^<64^4. 

 

3.1.����&�$������ '������  
 

�5<4F5D<\4?=4 <<>6<=4 EG ED54EF64 557 D<7<G>5 EGLF<=5, >>\4 E5 <>7G <45=F<D<>>64F<, 
>4> LF> EG:  

E>DF65D<, ?<F5=F5, >>=F5E<\5, ?4F5=F<, G?474^4 G D476>\, 6<7>6< < E?. �<>6<=4 <E?G^464 
>D<F5D<\G< <>7G_=>EF< <45=F<D<>>64^4 4>> \5: <?< >46>\<64, >4=>E=> >444 E5 <>65 
>46>\<F< >4 �D54G75_4 < ?D>44F<, ?D5=5F<, ?<F5=F<D4F<, <7=4\<<F< <?< D47<5=<F<, 5<?> 
?>\54<=4G=> <?< 74\54=> E4 ?>6574=<< G7>6>D><, <<>6<=>< <?< >54657><; <?< =4EF4\5 ?> 
>E=>6G G7>6>D=<E <?< 4DG7<E 74>>=E><E ?D464, 557 >57<D4 44 ?< EG F4 ?D464 ?D5=>E<64 <?< 
>46>\<64 >4 �D54G75_4 <?< >4 4DG7<E ?D464 <?< >546574. 

�4 5< E5 =5<4F5D<\4?=4 <<>6<=4 ?D<7=4?4, =5>?E>4=> \5 44 5G4G <E?G^5=< 74EF56< 
?D>?<E4=< �$% 38 - �5<4F5D<\4?=4 <<>6<=4, >4=>E=>:  

 

- 44 \5 65D>64F=> 44 _5 E5 5G4G_5 5>>=><E>5 >>D<EF<, ?D<?<E<65<<>6<=<, G?<F< G 
�D54G75_5, 

- 44 �D54G75_5 <<4 <>7G_=>EF >>=FD>?5 =44 F>< <<>6<=><  

- 44 E5 =4546=4 6D54=>EF (F5=4 >>LF4^4) <>65 ?>G744=> >4<5D<F<. 

 

�>> \544= >4 74EF564 =<\5 <E?G^5=, <744F< ?> >E=>6G =5<4F5D<\4?=<E G?474^4 E5 ?D<7=4\G 
=4 F5D5F D4EE>44 G ?5D<>4G G >>\5< EG <744F< =4EF4?<.  

          G E<]444<4 $%� 
010-G?474^4 G D476>\ 190 
012-E>DF65D< < >EF4?4 ?D464 184 
E6574: 374 
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3.2.���$�&����, ��%&$����� � ��$��� 
 

�4 5< =5>D5F=<=5, ?>EFD>\5^4 < >?D5<4 5<?5 ?D<7=4F5 >4> <4F5D<\4?=4 ED54EF64, ?>FD55=> 
\5 44 5G4G <E?G^5=< GE?>6< ?> �$% 16. 

�4> =5>D5F=<=5, ?>EFD>\5^4 < >?D5<4 ?D<7=4\G E5 <4F5D<\4?=4 ED54EF64 >>\4 E5:  

- >>D<EF5 G ?D><76>4^<, 74 <E?>DG>G 4>54D4, 74 ?DG64^5 GE?G74, 74 <7=4\<]<64^5 
4DG7<<4, <?< G 44<<=<EFD4F<6=5 E6DE5;  

- < 74 >>\4 E5 >G5>G\5 44 _5 E5 >>D<EF<F< 4G65 >4 \54=>7 >5D4GG=E>>7 ?5D<>44.  

 

�5>D5F=<=5, ?>EFD>\5^4 < >?D5<4 E5 ?D<7=4\G >4> ED54EF6>: 

- 4>> \5 65D>64F=> 44 _5 E5 5G4G_5 5>>=><E>5 >>D<EF< ?>6574=5 E4 F<< ED54EF6>< 
?D<?<64F< G �D54G75_5 <  

- 4>> E5 =4546=4 6D54=>EF (F5=4 >>LF4^4) F>7 ED54EF64 <>65 ?>G744=> >4<5D<F<. 

 

�>G5F=> <5D5^5 =5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4 < >?D5<56DL< E5 ?> =4546=>\ 6D54=>EF< (F5=< 
>>LF4^4), >>\4 >5GE64F4: =4546=G F5=G < E65 746<E=5 FD>L>>65 =4546>5, F> \5EF E65 
4<D5>F=> ?D<?<E<65 FD>L>>65 4>6>V5^4 ED54EF64 G EF4^5 DG=>F<>=4?=5 ?D<?D46=>EF<. ' 
F<]G =4>=44=>7 <5D5^4 =5>D5F=<=4, ?>EFD>\5^4 < >?D5<5 <76DL5=4 \5 ?>45?4 G E?545_5 
7DG?5: 

4) 75<]<LF5, 

5) >5\5>F<,  

F) ?>EFD>\5^4 < >?D5<4  

�4>>= ?>G5F=>7 ?D<7=464^4, ?D>F5^G\G E5 ?> =4546=>\ 6D54=>EF< G<4^5=>\ 74 <E?D46>G 
6D54=>EF<. �<>DF<74F<\4 E5 6DL< ?D>?>DF<>=4?=>< <5F>4><, 4 >5D4GG= ?>G<^5 >4 
=4D54=>7 44=4 >4 44=4 EF46]4^4 G G?>FD55G. �<>DF<74F<\4 E5 =5 >5D4GG=464 74 ED54EF64 
>>\4 6D5<5=>< =5 7G55 =4 6D54=>EF< (=4 ?D<<5D, G<5F=<G>4 45?4) <?< ED54EF64 >>\4 <<4\G 
=5>7D4=<G5=< 65> FD4\4^4 (=4 ?D<<5D, 75<]<LF5). �4 ED54EF6> ?D<546]5=> ?GF5< 
D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74, 4<>DF<74F<\4 E5 >5D4GG=464 >4> < 74 4DG74 ED54EF64, >E<< >444 E5 
=5 7=4 44 ?< _5�D54G75_5 EF5_< ?D46> 6?4E=<LF64 =44 F<< ED54EF6><, >444 E5 ED54EF6> G 
?>F?G=>EF< 4<>DF<7G\5 G >D4_5< ?5D<>4G >4 FD4\4^4 ?<7<=74 <?< >>D<E=>7 65>4 FD4\4^4. 
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�5D4GG= 4<>DF<74F<\5 E5 6DL< =4 >D4\G 7>4<=5 ?D<?<>>< E4EF46]4^4 7>4<L^57 
$<=4=E<\E>>7 <765LF4\4 , >4> < G 4DG7<< E?GG4\56<<4, >4> LF> EG EF4FGE=4 ?D><5=4, 
>F64D4^5 < >>>=G4^5 EF5G4\=>7 ?>EFG?>4, >4=>E=>, ?<>6<44F<\5. ' F>>G 7>4<=5, >>=4G4= 
>5D4GG= 4<>DF<74F<\5 6DL< E5 74 ED54EF64 >>\4 EG >FGV5=4 <?< D4EE>4>64=4. 

 

�E=>6=5 5?5<5=F5 >5D4GG=4 4<>DF<74F<\5 G<=5: 

- =4546>4 6D54=>EF (<7=>E >>\< E5 4<>DF<7G\5); 

- 4<>DF<74F<>=< ?5D<>4; 

- >>D<E=< 65> G?>FD555; 

- EF>?4 4<>DF<74F<\5; 

- <5F>4 4<>DF<74F<\5 

'F6DV<64^5 =46545=<E 5?5<5=4F4 =4 =<>6G \54=>7 ?>E?>6=>7 EG5\5>F4 ?>4D47G<564 
GE6>\5=G D4GG=>6>4EF65=G ?>?<F<>G 4<>DF<74F<\5 >>\4 E5 ?D<<5^G\5 ?D<?<>>< 
E4EF46]4^4 $<=4=E<\E><E <765LF4\4. �<>DF<74F<\5 E5 >5D4GG=464 74 <4F5D<\4?=4 < 
=5<4F5D<\4?=4 EF4?=4 ED54EF64.  

' E>?44G E4 >>=F5?F>< <4F5D<\4?=>EF< =4 >>\5< EG 74E=>64=5 �$%/�%$�, �D54G75_5 
<>65 D4GG=>6>4EF65=>< ?>?<F<>>< 44 45D<=<L5 >4D5V5=< <7=>E >4> >D<F5D<\G< 74 
?D<7=464^5 EF4?=<E ED54EF464, G F>< E?GG4\G E64 ED54EF64 G<\4 \5 =4546=4 6D54=>EF <E?>4 
GF6DV5=>7 >D<F5D<\G<4 =5 ?D<7=4\5 >4> EF4?=4 ED54EF64, LF> 7=4G< 44 E5 < =5 G>]GGG\G G 
>5D4GG= 4<>DF<74F<\5. �64 ED54EF64 E5 G <><5=FG =4546>5 ?D<7=4\G >4> 74?<E5 <?< E<F4= 
<=65=F4D, 4 G <><5=FG EF46]4^4 G G?>FD55G , >4> FD>L4> ?5D<>44 G F5?<=<. 

'F6DV<64^5 4<>DF<74F<\5 74 ?>D5E>5 E6DE5 6DL< E5 G E>?44G E4 ?>D5E><< ?D>?<E<<4, 
44>?5 =5746<E=> >4 >5D4GG=4 4<>DF<74F<\5 74 D4GG=>6>4EF65=5 E6DE5, >>\< E5 6DL< G 
E>?44G E4 �%$� < GE6>\5=>< D4GG=>6>4EF65=>< ?>?<F<>><, E F<< LF> E5 G E?5F<D<G=<< 
E<FG4F<\4<4 G7<<4 G >57<D < <7=>E D4GG=>6>4EF65=5 4<>DF<74F<\5. �<>DF<74F<\4 >4> 
D4EE>4 ?5D<>44 GF<G5 =4 ?>D5E>G >E=>6<FG 74 GF6DV<64^5 ?>D574 =4 4>5<F, ?4 \5 
74>>=>4464F ?D>?<E4> =4G<= GF6DV<64^4 ?>D5E>< ?D<7=4F5 4<>DF<74F<\5, >>\< \5 GF6DV5= 
E?545_<< ?D>?<E<<4: 

�4>>=>< > ?>D57G =4 4>5<F ?D46=<E ?<F4  ("%?.7?4E=<> $% ", br. 25/2001, 80/2002, 80/2002 - 
dr. zakon, 43/2003, 84/2004, 18/2010, 101/2011, 119/2012, 47/2013, 108/2013, 68/2014 - dr. 
zakon, 142/2014, 91/2015 3 4GF5=F<G=> FG<4G5^5, 112/2015, 113/2017, 95/2018, 86/2019, 
153/2020 i 118/2021) 
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�D46<?=<>>< > =4G<=G D476DEF464^4 EF4?=<E ED54EF464 ?> 7DG?4<4 < =4G<=G GF6DV<64^4 
4<>DF<74F<\5 74 ?>D5E>5 E6DE5 (>%?.7?4E=<> $%< 5D. 116/2004, 99/2010, 104/2018 i 8/2019) 

�D46<?=<>>< > 4<>DF<74F<\< EF4?=<E ED54EF464 >>\4 E5 ?D<7=4\5 74 ?>D5E>5 E6DE5 
(>%?.7?4E=<> $%<, 5D.93/2019). 

�>D5E>4 4<>DF<74F<\4, GF6DV5=4 G E>?44G E4 74>>=>< < EF4D<< < =>6<< ?D46<?=<>><, 
?D<7=4\5 E5 >4> D4EE>4 G ?>D5E>>< 5<?4=EG , =5746<E=> >4 F>74 44 ?< \5 65_4 <?< <4^4 >4 
4<>DF<74F<\5 74 D4GG=>6>4EF65=5 E6DE5.  

�D<?<>>< GF6DV<64^4 ?D<=F<?4 ?> >>< E5 4<>DF<7G\5 >E=>6=> ED54EF6>, 44 ?< ?D5<4 
=>6<< <?< ?D5<4 EF4D< ?D46<?=<F<<4, 7?544 E5 44= EF<F4^4 >E=>6=>7 ED54EF64, 4 =5 44= 
>444 \5 ED54EF6> 4>F<6<D4=>. �4>?5, 4>> \5 ED54EF6> EF5G5=> 4> 31.12.2018.7>4<=5 
4<>DF<7G\5 E5 G E>?44G E4 EF4D<< ?D46<?<<4, 4 4>> \5 >E=>6=> ED54EF6> EF5G5=> >4 
01.01.2019. 7>4<=5, 4<>DF<7G\5 E5 74 ?>D5E>5 E6DE5 G E>?44G E4 =>6<< ?D46<?<<4, 557 
>57<D4 =4 44= EF46]4^4 G G?>FD55G. 

%F4^5 =5>D5F=<=4,?>EFD>\5^4 < >?D5<5 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 

              G E<]444<4 $%� 
 �4546.6D54. �E?D.6D54. %444L^4.6D54.  
020 3.830 0,00 3.830 75<]<LF5 
022 2.150.847 935.746 1.215.101 7D4V.>5\5>F< 
023 480.331 329.853 150.478 >?D.< ?>EFD>\5^4 
027 489.550 0,00 489.550 7D4V.>5\5>F<  G ?D<?D5<< 
'>G?=>: 3.124.558 1.265.599 1.858.959  

 

'>G?=4 4<>DF<74F<\4 74 2022.7>4<=G <7=>E< :         86.175 E<]444 $%�    

$4EE>4 >E=>6=<E ED54EF464 74 2022.7>4<=G <7=>E< :   532.502,91 $%� 

 

�5\4L^5^5:  

�5D4GG=4F4 4<>DF<74F<\4 74 ED54EF64 >>\4 EG D<=4=E<D4=4 <7 E4<>4>?D<=>E4 < 4>F4F<\4 G 
<7=>EG >4 21.928 E<]444 $%� >^<65=4 EG EF46>< 495 / 640 (G<4^5^5 D477D4=<G5=<E 
5D5>4F4 < 4>F4F<\4 3 G >>D<EF ?D<E>44), ?>LF> \5 E44D64=4 G >>=4G=>< >5D4GG=G 
4<>DF<74F<\5 =4 >>=FG 540. �46545= EF46 74 >^<65^5 \5 <76545= =4 >E=>6G ?>EF>\5_5 
4=4?<F<G>5 56<45=F<\5, F\. 6575  ?D<<]5=<E 4>F4F<\4 E4 ?>EF>\5_<< >E=>6=<< ED54EF6<<4.  
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%64 6>4>6>4=4 < >4=4?<74F<>=4 <D564 E5 6>4< G ?>E?>6=<< >^<74<4 ��� <�>4>6>4 < 
>4=4?<74F<\4= �D5^4=<=, >4> >E=>6=> ED54EF6>. �46545=5 <D565 EG  6?4E=<LF6> �D444 
�D5^4=<=4, 4 ?D544F4 EG =4 >>D<L_5^5 < >4D6464^5 �D54G75_G. ' =4D54=>< ?5D<>4G E5 
>G5>G\5 44 =46545=4 <<>6<=4 5G45 ?D554G5=4 G ?>E?>6=5 >^<75 �D444 �D5^4=<=4. 

�4 D4GG=G 027 <E>47G\G E5 G?474^4 G =5>D5F=<=5, ?>EFD>\5^4, >?D5<4 G ?D<?D5<< >4 44=4 
G?474^4 4> ?>G5F>4 >>D<L_5^4(4>F<6<D4^4). �444 ?D<546]4^5 <?< <77D44^4 ED54EF64 
FD4\5 4G65, >4=>E=> >46<\4 E5 G 6<L5 D474, E6< <744F< >>\< E5  ?D<?<EG\G =4546=>\ 
6D54=>EF< =4\?D5 E5 56<45=F<D4\G G >>6<DG D4GG=4 027. �444 ED54EF6> ?>EF4=5 4>F<6=>, 
>444 74?>G=5 ^57>6> >>D<L_5^5, =4546=4 6D54=>EF E4 D4GG=4 027 E5 D5>?4E<D<>G\5 =4 
D4GG= 7DG?5 02, G 746<E=>EF< >4 6DEF5 ED54EF64.  

 

%D54EF6> 56<45=F<D4=> =4 D4GG=G 027 =5 ?>4?565 >5D4GG=G 4<>DF<74F<\5, \5D E5 
4<>DF<74F<\4 ?>G<^5 D4GG=4F< >444 \5 ED54EF6> D4E?>?>6<6> 74 >>D<L_5^5. 

 

3.3. �'��$�'�� $����%��%�� ���%����  
 

�4 D4GG=<<4 7DG?5 04 - �G7>D>G=< D<=4=E<\E>< ??4E<4=< 56<45=F<D4 E5 <<>6<=4 
4=746>64=4 G D47=<< D<=4=E<\E><< G?>7<<4, G45?<<4, 44F<< >D54<F<<4, E4DF<\4<4 >4 
6D54=>EF<, >F>G?]5=<< E>?EF65=<< 4>F<\4<4, 4 G<\< D>> 4>E?5_4 \5 4G6< >4 7>4<=G 44=4 
>4 44=4 G<=<455, >4=>E=>, >4 44=4 5<?4=E4.   

' E>?44G E4 �$% 9, ?D<?<>>< <=<F<\4?=>7, >4=>E=> ?>G5F=>7 ?D<7=464^4, E4DF<\5 >4 
6D54=>EF< D4E?>?>6<65 74 ?D>44\G E5 >4<5D464\G ?> D5D 6D54=>EF< G65_4=>\ 74 FD>L>>65 
FD4=E4>F<\5. '>>?<>> EG E4DF<\5 >4 6D54=>EF< (4>F<\5) >>F<D4=5 =4 55D7<, ^<E>64 D5D 
6D54=>EF \54=4>4 \5 6D54=>EF< ?> >>\>\ E5 4>F<\4<4 FD7G\5 =4 55D7<, >4=>E=> ?> >>\>\ EG 
EF5G5=5, 4>> G>>?<>> E5 D44< > 4>F<\4<4 >>\5 =<EG >>F<D4=5 =4 55D7<, E<4FD4 E5 44 \5 
^<E>64 D5D 6D54=>EF \54=4>4 G7>6>D5=>\ 6D54=>EF<. 

�>E?5 ?>G5F=>7 ?D<7=464^4, 4DGLF6> FD554 44 E64>5 7>4<=5 ?D<?<>>< E4EF46]4^4 
D<=4=E<\E><E <765LF4\4, >4<5D464 %�� D4E?>?>6<65 74 ?D>44\G, ?> D5D 6D54=>EF<, 557 
>4G7<<4^4 FD>L>>64 FD4=E4>F<\5 >>\< <>7G =4EF4F< ?> ?D>44\< <?< 4DG7>< >FGV5^G, >E<< 
G>>?<>> =5<4\G >>F<D4=G FD6<L=G F5=G =4 4>F<6=>< FD6<LFG < D5D 6D54=>EF E5 =5 <>65 
?>G744=> GF6D4<F<, >444 E5 56<45=F<D4\G ?> =4546=>\ 6D54=>EF<. �DG7<< D5G<<4, ?D46=> 
?<F5 >>\5 ?>E54G\5 =4 44= 5<?4=E4 EF4^4 E4DF<\5 >4 6D54=>EF< D4E?>?>6<65 74 ?D>44\G, 
^<E>6G FD6<L=G 6D54=>EF GF6DVG\5 F4>> LF> 5D>\ 4>F<\4 ?><=>6< E4 FD6<L=>< 
6D54=>L_G 4>F<\5 =4 44= 5<?4=E4 >>\4 E5 \46=> >5\46]G\5 =4 655E4\FG �5>7D44E>5 55D75 
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(www.55?5x.DE), G>>?<>> EG 4>F<\5 4><4_<E ?D46=<E ?<F4 <?< =4 =5>>\ 4DG7>\ <=>EFD4=>\ 
55D7< G>>?<>> G ?>DFD5]G <<4 4>F<\5 EFD4=<E ?D46=<E ?<F4. 

' >>6<DG >EF4?<E 4G7>D>G=<E ??4E<4=4, 56<45=F<D4\G E5 < ?>FD46<64^4 ?> >E=>6G 
>4>5D5=<E 4G7>D>G=<E 74\<>64 74?>E?5=<<4 < >E=<64G<<4, >4> LF> EG EF4<55=< 74\<>6< 74 
<77D44^G < >G?>6<=G EF4=>64, 74 444?F4F<\G < D5>>=EFDG>F<\G ?>EF>\5_57 EF4<55=>7 
?D>EF>D4 < E?<G=>. 

         G E<]444<4 $%� 
042-GG5L_5 G >4?<F4?G >EF4?<E ?D.?<F4 236 
045-4G7>D>G=< ??4E<4=<  G 75<]< < <=>EFD4=E. 67.500 
0459-<E?D46>4 4G7,??4E<4=4 G 75<]< < <=>EFD. (67.500) 
048->EF4?< 4G7>D>G=< D<=.??4E<4=< 173 
E6574: 409 

 

3.4.����%� 
 

�D5<4 �$% 2 - 74?<E5 ?D54EF46]4\G ED54EF64:  

- �>\4 E5 4D65 74 ?D>44\G G >>6<DG D54>6=>7 ?>E?>64^4  

- ' >5?<>G >E=>6=>7 <?< ?><>_=>7 <4F5D<\4?4, >>\< E5 FD>L< G ?D>F5EG ?D><76>4^5 
<?<  ?DG64^4 GE?G74  

- ' ?D>F5EG ?D><76>4^5 7>F>6< ?D><76>4< =4<5^5=< ?D>44\< < =54>6DL5=4 
?D><76>4^4  

 

�4?<E5 >5GE64F4\G:  

10- �4?<E5 <4F5D<\4?4  

11- �54>6DL5=4 ?D><76>4^4 < GE?G75  

12- �>F>6< ?D><76>4<  

13- $>54  

14- %F4?=4 <<>6<=4 >>\4 E5 4D6< 74 ?D>44\G < ?D5EF4=4> ?>E?>64^4  

15- �?4_5=< 464=E< 74 74?<E5 < GE?G75  
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�4?<E5 ?D<6D54=<E EG5\5>4F4 ?D54EF46]4\G F5>G_G >D4F>>D>G=G, >5DF=G <<>6<=G, >>\4 
<E?G^464 E?545_5 GE?>65:  

- �>EF>\< >>=FD>?4, >4=>E=>, 6?4E=<LF6>, =44 F>< 6DEF>< <<>6<=5  

- �4EF4> \5 FD>L4> G 657< E4 ?D<546]4^5< F5 <<>6<=5  

- �G5>G\G E5 5G4G_5 >>D<EF< G 657< E4 ?>E54>64^5< F5 <<>6<=5  

 

�4?<E5 E5 6D54=G\G ?> =4546=>\ F5=<. �5D4GG= <7?474 74?<E4 <4F5D<\4?4 < D575D6=<E 
45?>64 6DL< E5 ?> ?D>E5G=>\ F5=<.  'F6DV<64^5 ?D>E5>4 =4546=<E F5=4 6DL< E5 
<7D4GG=464^5< ?D>E5G=<E 6D54=>EF< =4 6<L5 =4G<=4, >4 >>\<E \5 =4\\54=>EF46=<\< 
4D<F<5F<G>4 ED54<=4, >4=>E=>, ?>=45D<E4=4 ED54<=4. �7=4?464^5 ?D>E5G=5 =4546=5 F5=5 
?>E?5 E64>5 =4546>5 7=4G< 44 E5 E4 E64>>< =4546>><, G>>?<>> E5 =4546=5 F5=5 <5^4\G, 
<5^4 < ?D>E5G=4 =4546=4 F5=4, ?> >>\>\ E5 6DL< ?D>F5^<64^5 74?<E4 < FD>L>>64 ?D>44F5 
D>55. ' =4546=G 6D54=>EF (F5=G >>LF4^4) 74?<E4 <4F5D<\4?4 G?475 E6< FD>L>>6< =4546>5, 
>>=65D7<\5 < 4DG7< FD>L>>6< >>\< EG =5>?E>4=< 74 4>6>4\5^5 74?<E4 =4 ^<E>6> 44=4L^5 
<5EF> < EF4^5. �>D54 >6<E FD>L>>64, G =4546=G F5=G 74?<E4 FD554?> 5< G>]GG<F< < 
FD>L>>65 =4DGG<64^4, ?D<<4^4 < E>?44<LF5^4 74?<E4, 4>> <E \5 <>7G_5 4?>F<D4F< =4 
E?5F<D<G=5 EF46>5 74?<E4; G EG?D>F=><, F< FD>L>>6< 56<45=F<D4\G E5 >4> D4EE>4< 
>5D4GG=E>>7 ?5D<>44. �4546=4 6D54=>EF <4F5D<\4?4, D575D6=<E 45?>64, 4?4F4 < <=65=F4D4 < 
D>55, ?D>F5^G\5 E5 < 6>4< G ?>E?>6=<< >^<74<4 ?> =4546=>\6D54=>EF<, >4=>E=>, ?> F5=< < 
6D54=>EF< GF6DV5=>\ =4 >E=>6G FD>L>>64 =4546>5. �> >6>\ 6D54=>EF< 74?<E5 E5 6>45 E65 4> 
?D<7=464^4 G >47>64D4\G_<< ?D<E>4<<4. �444 E5 D>54 ?D>44 < ?> F>< >E=>6G >EF64D< 
?D<E>4, =4546=4 6D54=>EF ?D>44F5 D>55 <E>47G\5 E5 >4> FD>L4>, 4 6D54=>EF >EF64D5=4 
?D>44\><, >4> ?D<E>4.  

 

           G E<]444<4 $%� 
%FDG>FGD4 74?<E4 =4 44=  31.12.2022.7>4<=5 
 31.12.2021. 31.12.2022. 
101- <4F5D<\4? 39.717 64.115 
102- D57.45?>6< 827 1.313 
103- 4?4F < <=65=F4D 2.151 972 
131- D>54 G <474F<=G - 2.877 
136- D>54 G FD4=7<FG - - 
E6574: 42.695 69.277 
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3.4.1.��&� ����%�  
 

�64=E ?D54EF46]4 =>6G4=< <7=>E >>\< \54=4 G7>6>D=4 EFD4=4 44\5 ?D< E>?4?4^G G7>6>D4 
<?< G F>>G ^57>6>7 <E?G^5^4 4DG7>\ G7>6>D=>\ EFD4=< =4 D4GG= <E?G^5^4 >546574, ?D5 
=57> LF> 4DG74 EFD4=4 <76DL< ^57>6G >54657G (=4 ?D<<5D: <E?>DG>4 4>54D4 <?< ?DG64^5 
GE?G74). &<] 4464^4 464=E4 \5 ?4>L5 <E?G^5^5 G7>6>D4 < >5<G=> \5 \544= >4 GE?>64 74 
E>?4?4^5 G7>6>D4.  �64=E <<4 7=4G4\=G G?>7G G E<EF5<G ?46, 74F> LF> E5 =4EF4=4> ?>D5E>5 
>546575 657G\5 74 ^57>6G =4??4FG, >4=>E=> 75>7 F>74 LF> 4464?4F 464=E4 <>65 44 >EF64D< 
?D46> =4 >45<F4> ?D5FE>4=>7 ?>D574 ?> >E=>6G 464=E=>7 D4GG=4, G E>?44G E4 GE?>6<<4 <7 
�4>>=4 > ?>D57G =4 4>44FG 6D54=>EF.  

 

��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= �D5^4=<= \5 <76DL<?> GE47?4L464^5 EF4^4 44F<E 464=E4 E4 
EF4^5< =4 44= 31.10.2022.7>4<=5, 4 EFDG>FGD4 GE47?4L5=>EF< =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 \5 
?D575=F>64=4 G F455?<: 

G E<]444<4 $%� 
'E47?4L5=>EF 44F<E 464=E4 1500 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5:  
��%-< GE47?4L5=< 1 60 
��%-< GE47?4L5=< (E4?4> 0) 6 0 
>E?>D5=< 1 1 
�<EG 6D4_5=<                                 10 4.188 
�<EG 6D4_5=< (E4?4> 0)                       11 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 (E4?4> 0) 1 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 1 7 
E6574: 31 4.256 
             

             G E<]444<4 $%� 

>>=F> 1500 - 'G5L_5 ?>\54<=4G=<E 464=E4 G G>G?=>< G7=>EG: 
�=EF5? <=65^5D<=7 ��� �>6< %44 2.399 56,37% 
%<4D>746>4 �&� �>6< %44 1.481 34,80% 
�=F5D?4= �>6< %44 241 5,66% 
��& <=D>D<4F<6=> ?>E?>6=< F5=F4D 60 1,41% 
%<7=4? ��� %><5>D 44 1,03% 
>EF4?< 31 0,73% 
E6574: 4.256 100% 
 

�4?><5=4:>E?>D5=< ��% >5D474F ?> >E=>6G 44F<E 464=E4 E5 >4=>E< =4: 

- >�� �>LF4 %D5<\5< - ��% 45?<<<G=> >E?>D5= 75>7 D47?<G<F> >^<65=>7 <7=>E4 D4GG=4 G 
?>E?>6=<< >^<74<4.  
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3.5.�$�&��$�'�� ��&$�������, ���'��� %$��%&�� � ��&���� 
�$����%�� $���$���'���  
 

�D4F>>D>G=4 ?>FD46<64^4, =>6G4=4 ED54EF64 < 4>F<6=4 6D5<5=E>4 D477D4=<G5^4 
>5GE64F4\G:  

20- �>FD46<64^4 ?> >E=>6G ?D>44\5  

21- �>FD46<64^4 <7 E?5F<D<G=<E ?>E?>64  

22- �DG74 ?>FD46<64^4  

23- �D4F>>D>G=< D<=4=E<\E>< ??4E<4=<  

24- �>F>6<=E>< 5>6<64?5=F< < 7>F>6<=4  

27- �>D57 =4 4>44FG 6D54=>EF  

28- �>F<6=4 6D5<5=E>4 D477D4=<G5^4 

 

�4 D4GG=<<4 7DG?5 20-?>FD46<64^4 ?> >E=>6G ?D>44\5, <E>47G\G E5 ?>FD46<64^4 >4 
>G?4F4-<4F<G=<E < 746<E=<E, >EF4?<E ?>6574=<E ?D46=<E ?<F4 < >EF4?<E >G?4F4 G 75<]< < 
<=>EFD4=EF6G ?> >E=>6G ?D>44\5 ?D><76>44, D>55 < GE?G74.  

�4 D4GG=<<4 >65 7DG?5 56<45=F<D4\G E5 E?545_5 ?D><5=5:  

- �>G5F=> ?D<7=464^5 ?>FD46<64^4,   

- 'E>?4V<64^5 6D54=>EF< ?>FD46<64^4 (G E?GG4\56<<4 >444 4>V5 4> ?D><5=5 >GDE4 
EFD4=5 64?GF5 >>4 ?>FD46<64^4 <E>474=<E G EFD4=>\ 64?GF<, >4> < G E?GG4\G >5576D5V5^4 
?>FD46<64^4 < >4>5D464^4 ?>?GEF4),  

- �D5EF4=4> ?D<7=464^4 ?>FD46<64^4.  

�D4F>>D>G=4 ?>FD46<64^4 >4 >G?4F4 E5 <5D5 ?> 6D54=>EF< <7 >D<7<=4?=5 D4>FGD5. 

�D54G75_5 =4??4_G\5 E6>\4 ?>FD46<64^4 >4 E?545_<E >4F57>D<\4 ?>FD>L4G4: 

- �D54G75_4 

- �4?5 ?D<6D545 

-  �>FD>L4G4 G <=4<6<4G4?=>< < >>?5>F<6=>< EF4=>64^G 
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-  %6<E >4F57>D<\4 ?>FD>L4G4 >>\<<4 EG 6DL5=5 GE?G75 <7 E?>D54=5 45?4F=>EF<
 �D54G75_4, =4 547< <744F<E D4>FGD4. 

 

�744F5 D4>FGD5 <7 >E=>6=5 45?4F=>EF< �D54G75_4 E44D65 <7=>E 4G74 74 <E?>DGG5=G G<EFG 
6>4G, >46>V5^5 < ?D5G<L_464^5 >F?44=<E 6>44, D<>E=>7 45?4 74 ?D<>]GG4>, =4>=444 74 
��� < <7=>E ?>D574 =4 4>44FG 6D54=>EF. 

 

�4 D4GG=G 2049-<E?D46>5 6D54=>EF< ?>FD46<64^4 >4 >G?4F4, <E>47G\5 E5 D47?<>4 <7<5VG 
>^<7>6>4EF65=5 6D54=>EF< ?>FD46<64^4 < ?D>F5^5=5 6D54=>EF< 74 =4??4FG, >>\4 E5 
>^<6< =4 F5D5F D4GG=4 7DG?5 58-D4EE>4< ?> >E=>6G >5576D5V5^4 <<>6<=5, 4 G >>D<EF >6>74 
D4GG=4. 

 

�=4<D5>F4= >F?<E ?>FD46<64^4 F5D5F D4EE>44 �D54G75_4, E5 6DL< ?D5>> D4GG=4 <E?D46>5 
6D54=>EF<. �4?G>G > <=4<D5>F=>< >F?<EG (<E?D46F< 6D54=>EF<) ?>FD46<64^4 ?D5>> 
D4GG=4 <E?D46>5 6D54=>EF<, =4 ?D54?>7 �>?<E=5 >><<E<\5 G >>6<DG D54>6=>7 ?>?<E4, <?< 
=4 ?D54?>7 EFDGG=<E E?G65< G F>>G 7>4<=5, 4>=>E< �447>D=< >45>D �D54G75_4. 

�<D5>F4= >F?<E ?>FD46<64^4 E5 6DL< =4 >E=>6G ?D>F5=5 DG>>6>4EF64 �D54G75_4 4>> \5 
=5=4??4F<6>EF E>>D> G ?>F?G=>EF< <765E=4 (G E?GG4\G 74EF4D5?>EF< ?>FD46<64^4, EF5G4\4 
4G6=<>4 < 4D.). �4?G>G > 4<D5>F=>< >F?<EG ?>FD46<64^4 =4>>= D47<4FD4^4 < ?D54?>74 
�><<E<\5 74 ?>?<E G >>6<DG D54>6=>7 ?>?<E4, <?< =4 ?D54?>7 EFDGG=<E E?G65< G F>>G 
7>4<=5, 4>=>E< �447>D=< >45>D �D54G75_4. 

 

�E?D46>4 6D54=>EF< ?>FD46<64^4 6DL< E5 >444 ?D>V5 180 44=4 >4 44=4 4>E?5_4, ?> 
>4?GF< &5=FD4?=5 >><<E<\5 > ?>?<EG =4 44= 31.12.2022.7>4<=5. �F?<E ?>FD46<64^4 E5 
6DL< >444 \5 ?>F?G=> <765E=> 44 E5 =4??4F4 =5  <>65 <76DL<F<.  

 

�4?G>>< �447>D=>7 >45>D4, =4 547< ?D54?>74 &5=FD4?=5 >><<E<\5 74 ?>?<E E4 EF4^5< =4 
44= 31.12.2022.7>4<=5 , <7 ?>E?>6=<E >^<74 �D54G75_4 <E>^<65=4 EG ?>FD46<64^4 <7 
D4=<\<E 7>4<=4 GE?54 74EF4D5?>EF< <?< =5<>7G_=>EF< =4??4F5 <EF<.  

��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= �D5^4=<= \5 <76DL<?> GE47?4L464^5 ?>FD46<64^4 E4 
EF4^5< =4 44= 31.10.2022.7>4<=5. %F4^5 GE47?4L5=<E ?>FD46<64^4 ?> >4F57>D<\4<4 
>G?4F4 ?D<>474=> \5 G F455?4D=<< ?D57?54<<4:  
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               G E<]444<4 $%� 
�D57?54 ?>FD46<64^4 :  
 31.12.2021. 31.12.2022. 
204- ?>FD46<64^4 >4 ?D>44\5                         504.216 537.179 
2049- <E?D.6D54.?>FD.(204)                      (467.405) (506.747) 
E6574:                36.811 30.432 
 
             
             
                G E<]444<4 $%� 

%FDG>FGD4 >>=F4 204 3?>FD46<64^4 =4 44=  31.12.2022.7>4<=5:  
20400001->G?F< D<D<5                                         112.904 
20400002->G?F< ?4GL4?F<                               1.745 
20400003->G?F< %>=                             196.382 
20400004->G?F<   170.270 
20400006->G?F< - �>=4 14.704 
20400007->G?F<-7D4V4=<- EF4D< 4G7 17.159 
20420000->G?F<- GE?G75 23.600 
20420001->G?F<-7D4V4=<-?D<>]GGF< 414 
20420002->G?F<-7D4V4=<- �G6]4 1 
E6574:                          537.179 
           
     

                    G E<]444<4 $%� 

%FDG>FGD4 >>=F4 2049-<E?D46>4 6D54=>EF< ?>FD46<64^4 >4 >G?4F4 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 
20490001-<E?D.?>FD.-20400001,20400002,2042 122.818 
20490002-<E?D.?>FD. %>= 20400003 196.382 
20490003-<E?D.?>FD.-EF4D< 4G7 20400007 17.159 
20490004-<E?D.?>FD.-�>=420400006 14.704 
20490005-<E?D.?>FD -7D4V4=<-20400004 155.684 
E6574 : 506.747 
 

        G E<]444<4 $%� 

%FDG>FGD4 GE47?4L5=>EF< >>=F4 20400001 =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5:  
��%-< GE47?4L5=< 76 54.526 
��%-< GE47?4L5=< (E4?4> 0) 143 0 
�E?>D5=<  5 18.210 
�D4_5=< E4 ?>LF5 (E4?4> 0) 10 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 27 10.461 
�<EG 6D4_5=< (E4?4> 0)                    197 0 
�<EG 6D4_5=< 334 29.706 
E6574: 792 112.903 
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�4?><5=4: >E?>D5=< ��% >5D4EF< ?> >E=>6G ?>FD46<64^4 74 <E?>DG>G < >46>V5^5 6>45 
E5 >4=>E< =4: 

1. >$45D<>4 L5_5D4< �� G EF5G4\G �D5^4=<= - ��% >E?>D5= 74 <7=>E =5?D<7=4F G 
EF5G4\=>\ <4E<. �>FD46<64^5 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 <7=>E<: 10.579.514,97 $%� 

2 >�4DF474E <>=F464< �� - ��% >E?>D5= 74 <7=>E >4<4F5 >>\4 \5 ?D<7=4F4 G <7=>EG 
>4 1.111,21 $%�. �>FD46<64^5 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 <7=>E<: 733.865,85 $%� 

3 >�<F>?D>4G>F< �� �D5^4=<= 3 ?> 74>]GG>G EG44 ?D<7=4F> ?>FD46<64^5 
6.437.882,88, ��% >E?>D5= 74 <7=>E >4<4F5. �>FD46<64^5 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 
<7=>E<: 6.437.882,88 $%� 

4 >BB COMPANY< ��� �G>4 3 >E?>D5= ��% <7 D47?>74 =5E?474^4 E4 >5D4GG=4F>< 
?>FD>L^>< 6>45. �>FD46<64^5  =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 <7=>E<: 277.563,79 $%� 

5 >�5E=> G4DG65^5 ?5=7<>=5D4< �5D?57 3 >E?>D5= ��% <7 D47?>74 =5E?474^4 E4 
>5D4GG=4F>< ?>FD>L^>< 6>45. �>FD46<64^5  =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 <7=>E<: 
18.922,70 $%� 

            
                      G E<]444<4 $%� 

>>=F> 20400001 - 'G5L_5 ?>\54<=4G=<E ?>FD46<64^4 G G>G?=>< <7=>EG: 
�?LF4 5>?=<F4 �$ �.�>4=>6<_ �D5^4=<= 50.999 45,17% 
$45D<>4 L5_5D4 G EF5G4\G �D5^4=<= 10.580 9,37% 
�G7>D5<54<\4  �D5^4=<= 9.265 8,21% 
'44D=<> G EF5G4\G �D5^4=<= 6.862 6,08% 
�<F>?D>4G>F 4>> �D5^4=<= 6.438 5,70% 
>EF4?< 28.759 25,47% 
E6574: 112.903 100% 

          

 

          G E<]444<4 $%� 
%FDG>FGD4 GE47?4L5=>EF< >>=F4 20420000 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5:  
��%-< GE47?4L5=< 12 4.771 
��%-< GE47?4L5=< (E4?4> 0) 38 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 (E4?4> 0) 0 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 1 26 
=<EG 6D4_5=< (E4?4> 0)                    55 0 
=<EG 6D4_5=<  617 18.803 
E6574: 723 23.600 
 

�4?><5=4: =5<4 >E?>D5=<E ��%-4 ?> >E=>6G ?>FD46<64^4 74 <76DL5=5 GE?G75  

 
            



18 
 

         G E<]444<4 $%� 
>>=F> 20420000 - 'G5L_5 ?>\54<=4G=<E ?>FD46<64^4 G G>G?=>< <7=>EG: 
$45D<>4 6>45 ��� �5>7D44 14.087 59,69% 
�D44 �D5^4=<=->45]5^5 74 
D<=4=E<\5 

2.804 11,88% 

�� �5?5=F< 2.182 9,25% 
�� �?5<<D 1.535 6,50% 
�D44E>4 EF4<55=4 475=F<\4 
�D5^4=<= 

791 3,35% 

>EF4?< 2.201 9,33% 
E6574: 23.600 100% 
  

              G E<]444<4 $%� 
%FDG>FGD4 GE47?4L5=>EF< >>=F4 20400002 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5:  
��%-< >65D5=< 15 50 
��%-< >65D5=< (E4?4> 0)                                              19 0 
�<EG 6D4_5=< (E4?4> 0) 115 0 
�<EG 6D4_5=< 61 1.587 
�D4_5=< E4 ?>LF5 (E4?4> 0) 2 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 9 108 
E6574 : 221 1.745 
 

              G E<]444<4 $%� 

>>=F> 20400002 - GG5L_5 ?>\54<=4G=<E ?>FD46<64^4  G G>G?=>< <7=>EG: 
�5>4DE>4 D44^4 �?5>E4=44D 
'5=F4 

201 11,52% 

%'$ &D44<F<>=4?=< _564? 142 8,14% 
�GF>?5D<>=<F4 �D5^4=<= 142 8,14% 
'4DG65^5 7D4V4=4 �D5^4=<= 140 8,02% 
�4?474\ �4D5 �D5^4=<= 92 5,27% 
>EF4?< 1.028 58,91 
E6574: 1.745 100% 

 
           

�4 D4GG=<<4 7DG?5 21 3 �>FD46<64^4 <7 E?5F<D<G=<E ?>E?>64, <E>47G\G E5 ?>FD46<64^4 
>4 <76>7=<>4, ?> >E=>6G G6>74 74 FGV D4GG=, >4 >><<E<>=5 < >>=E<7=4F<>=5 ?D>44\5 < 
>EF4?4 ?>FD46<64^4 <7 E?5F<D<G=<E ?>E?>64.  

�4 D4GG=<<4 7DG?5 22- 4DG74 ?>FD46<64^4, <E>47G\G E5 ?>FD46<64^4 74 >4<4FG < 
4<6<45=45, ?>FD46<64^4 >4 74?>E?5=<E, ?>FD46<64^4 >4 4D646=<E >D74=4 < >D74=<74F<\4, 
?>FD46<64^4 ?> >E=>6G ?D5??4_5=<E ?>D574 < 4>?D<=>E4 < ?>FD46<64^4 ?> >E=>6G 
=4>=444 LF5F4 >4 4DGLF464 74 >E<7GD4^5 < 4DG7<E ?<F4. 
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             G E<]444<4 $%� 

 31.12.2021. 31.12.2022. 
2200-?>FD46<64^4 74 >4<4FG                               1.387 1.387 
2209-<E?.?>FD46. 74 >4<4FG (1.387) (1.387) 
221-?>FD.>4 74?>E?5=<E                      19 1 
224-?>FD.74 ?D5F??.?>D575 37 37 
228->EF4?4 ?>FD46.                                13.621 13.683 
2289-<E?D.>EF4?. ?>FD46<64^4                          (13.621) (13.577) 
 

  

3.5.1.�$�&��$�'�� $����%��%�� ���%����  
 

�4 D4GG=<<4 7DG?5 23- >D4F>>D>G=< D<=4=E<\E>< ??4E<4=<, <E>47G\G E5 >D54<F< < 74\<>6<, 
45> 4G7>D>G=<E D<=4=E<\E><E ??4E<4=4 < E>6 D4E?>?>6<6<E 74 ?D>44\G >>\< 4>E?564 4> 
\54=5 7>4<=5, %�� >>\<<4 E5 FD7G\5, >F>G?]5=5 E>?EF65=5 4>F<\5 < G45?<, >EF4?< 
>D4F>>D>G=< D<=4=E<\E>< ??4E<4=< < <E?D46>4 6D54=>EF< >D4F>>D>G=<E D<=4=E<\E><E 
??4E<4=4.  

           G E<]444<4 $%� 

�D57?54 D<=4=E<\E><E ??4E<4=4 =4 44=  31.12.2022.7>4<=5:  
235-E4DF<\5 >4 6D54=>EF< - 
239->EF4?< >D.D<=4=E<\E>< ??4E<4=<    - 
 

- �7=>E =4 >>=FG 235- E4DF<\5 >4 6D54=>EF< E5 >4=>E< =4 ?D<<]5=5, 4 =5=4??4_5=5 
<5=<F5  

- �7=>E =4 >>=FG 239- >EF4?< >D.D<=.??4E<4=< E5 >4=>E< =4 >D>G5=4 ED54EF64 >>4 
54=4>4  

 

3.5.2.��&����%�� ���������&� � ��&�����  
 

�4 D4GG=<<4 7DG?5 24-7>F>6<=E>< 5>6<64?5=F< < 7>F>6<=4, <E>47G\G E5 =5?>ED54=> 
G=>6G5=5 E4DF<\5 >4 6D54=>EF<, 45?>7<F< ?> 6<V5^G, 7>F>6<=4, ??5<5=<F< <5F4?< < 
?D54<5F< >4 ??5<5=<F<E <5F4?4.  
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�>F>6<=E>< 5>6<64?5=F< < 7>F>6<=4 G<=5 45> >5DF=5 <<>6<=5 ?D46=>7 ?<F4. �>4 
7>F>6<=>< E5 ?>4D47G<564 7>F>6<=4 G 4><4_>\ < EFD4=>\ 64?GF< < 5?474\=<, =4 4<=4DE><< < 
456<7=<< D4GG=<<4 < G >D4F>>D>G=<< 45?>7<F<<4 >4>> G 4><4_<< 54=>4<4, F4>> < G 
54=>4<4 G <=>EFD4=EF6G. %4 7>F>6<=>< E5 <7\54=4G464\G < 7>F>6<=E>< 5>6<64?5=F<, >>\< 
?D54EF46]4\G >D4F>>D>G=4 < 6<E>>>?<>6<4=4 G?474^4 >>\4 E5 G >D4F>>< D>>G <>7G 
4>F<6<D4F< >>=65D7<\>< G 7>F>6<=G < >>D<EF<F< 74 ??4_4^5. ' >>6<DG 7>F>6<=5 < 
7>F>6<=E><E 5>6<64?5=4F4 �D54G75_4 <E>47G\G E5: E4DF<\5 >4 6D54=>EF<, ED54EF64 G 
4<=4DE>>\ < 456<7=>\ 5?474\=<, =>6G4=4 ED54EF64 =4 4<=4DE><< < 456<7=<< D4GG=<<4 >>4 
54=4>4. �D<F5D<\G<< ?> >>\<<4 E5 ED54EF64 �D54G75_4 D476DEF464\G G >>6<DG 7>F>6<=5 < 
7>F>6<=E><E 5>6<64?5=4F4 EG ?D5F<7<D4=< D5?564=F=<< >4D5454<4 �$% 7 - �765LF4\ > 
F>>>6<<4 7>F>6<=5. 

 

�D><5=5 >>\5 <>7G =4EF4F< G >>6<DG ?>E?464^4 =4 >6>\ 6DEF< <<>6<=5 EG:  

          -?>G5F=> ?D<7=464^5 7>F>6<=5 < 7>F>6<=E><E 5>6<64?5=4F4,  

          -6D54=>E=> GE>?4V<64^5,  

          -G<4^5^5 6D54=>EF< <  

          -?D5EF4=4> ?D<7=464^4 7>F>6<=5 < 7>F>6<=E><E 5>6<64?5=4F4.   

    
                 G E<]444<4 $%� 
%FDG>FGD4 =4 44=  31.12.2022.7>4<=5  
 31.12.2021. 31.12.2022. 
240-E4DF<\5 >4 6D54=>EF<                     - - 
241-F5>G_< D4GG=<                                  42.803 8.855 
242-<746.=>6G.ED54EF64                                       - - 
243-5?474\=5                                                   10 10 
244-456<7=< D4GG=<                                     - - 
E6574:                               42.813 8.865 
27-?>FD46<64^5 74 6<L5 
??4_5= ?>D57 - ��� - 13.261 

 

3.5.3.��&���� �$����%�� $���$���'���  
 

�4 D4GG=G 28-4>F<6=4 6D5<5=E>4 D477D4=<G5^4, <E>47G\5 E5:  

          -D477D4=<G5=< FD>L>>6< < ?D<E>4<,  
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          ->4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64 <  

          -D477D4=<G5=< ?>D57 =4 4>44FG 6D54=>EF.  

'  >>6<DG <EF5 7DG?5 D4GG=4 28, ?>D54 >?4E<G=<E 4>F<6=<E 6D5<5=E><E D477D4=<G5^4, >4> 
LF> EG G=4?D54 ??4_5=< FD>L>>6<, ?>FD46<64^4 74 =5D4>FGD<E4=< ?D<E>4 <?< 
D477D4=<G5=< FD>L>>6< ?> >E=>6G >546574, <E>47G\G E5 < >4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64 < 
D477D4=<G5=< ?46, >>\< =5 ?D54EF46]4 >?4E<G=4 6D5<5=E>4 D477D4=<G5^4.  

�>F<6=4 6D5<5=E>4 D477D4=<G5^4 ?D54EF46]4\G EF46>5 4>F<65 >>\5 =4 44= 5<?4=E4 EF4^4 
?>>47G\G ?D<6D5<5=< <<>6<=E>< >5?<>, 4 65_ G E?545_5< >5D4GG=E>>< ?5D<>4G <>7G 
?D54EF46]4F< FD>L>>65 ?>E?>64^4 <?< D54?=> ?>FD46<64^5 ?> >E=>6G =4EF4=>4 ?D<E>44.  

             G E<]444<4 $%� 
�D57?54 6D5<5=E><E D477D4=<G5^4 E4 EF4^5< =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 
280-G=4?D54 ??. FD>L>>6<   1.984 
281-?>FD.74 =5D4>FGD<E4=< ?D<E>4   39.592 
282-D477.FD>L>>6< ?> >E=>6G >546574 - 
288->4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64   3.594 
289->EF4?4 46D   25.951 
E6574: 71.121 
      

-<7=>E =4 >>=FG 281- ?>FD. 74 =5D4>GD<E4=< ?D<E>4 E5 >4=>E< =4 =5D4>FGD<E4=G GFD>L5=G 
6>4G 74 XII-2022. 7>4<=G, >4> < 74 <76DL5=5 GE?G75 < F>:  

             G E<]444<4 $%� 
20400001- ?>FD46<6a^4 D<D<5 11.593 
20400002- ?>FD46<64^4 ?4GL4?F< 254 
20400004- ?>FD46<64^4 7D4V4=<  27.745 
%6574: 39.592 
 
 

�4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64 EG <7=>E< ?>D574 =4 4>5<F4> =44>>=44<6< G 5G4G_<< 
?5D<>4<<4 >>\< E5 >4=>E5 =4: 

-  >45<F=5 ?D<6D5<5=5 D47?<>5, 

-  =5<E>>D<L_5=5 ?>D5E>5 7G5<F>5 ?D5=5F5 =4 =4D54=< ?5D<>4 < 

-  =5<E>>D<L_5=< ?>D5E>< >D54<F ?D5=5F =4 =4D54=< ?5D<>4. 
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�45<F=4 ?D<6D5<5=4 D47?<>4 =4EF4\5 G E?GG4\56<<4 >444 \5 G 5<?4=E<<4 4DGLF64, ?> 
>4D5V5=<< >E=>64<4, 65_ ?D<>474= D4EE>4, >>\< _5 E5 E4 ?>D5E>>7 4E?5>F4 ?D<7=4F< G 
=4D54=<< ?5D<>4<<4. &<?<G=< E?GG4\56< >444 =4EF4\G >45<F=5 ?D<6D5<5=5 D47?<>5 EG 
E?545_<: ?>D5E>4 6D54=>EF ED54EF464 >>\4 ?>4?56G 4<>DF<74F<\< \5 65_4 >4 
>^<7>6>4EF65=5 6D54=>EF< ED54EF464; E4 ?>D5E>>7 4E?5>F4 =<EG ?D<7=4F4 ?>\54<=4 
D575D6<E4^4 (�$% 19, <744F5 74D4=F<\5 < 4DG74 \5<EF64), >5576D5V5^4 <<>6<=5 (D>55, 
<4F5D<\4?4 < E?.) < >5576D5V5^4 <=65EF<F<>=<E =5>D5F=<=4; E4 ?>D5E>>7 4E?5>F4 =<EG 
?D<7=4F< D4EE>4< =4 =5??4_5=5 \46=5 ?D<E>45 >>\< =5 746<E5 >4 D57G?F4F4 ?>E?>64^4 < 
7G5<F< >>\< =4EF4\G >444 E5 E4DF<\5 >4 6D54=>EF< 6D54=G\G ?> D5D 6D54=>EF< < 5D5>4F 
<E>47G\5 ?D5>> 5<?4=E4 GE?5E4. �4 ED54EF64 >>\4 ?>4?56G 4<>DF<74F<\<, >4?>65=4 ?>D5E>4 
ED54EF64 ?D<7=4\G E5 74 E65 >45<F=5 ?D<6D5<5=5 D47?<>5 <7<5VG >^<7>6>4EF65=5 
6D54=>EF< ED54EF464 >>\4 ?>4?56G 4<>DF<74F<\< < ^<E>65 ?>D5E>5 >E=>6<F5 (6D54=>EF< 
>>\5 EG 4>45]5=5 F<< ED54EF6<<4 74 ?>D5E>5 E6DE5). �45<F=4 ?D<6D5<5=4 D47?<>4 ?>EF>\< 
>444 \5 >^<7>6>4EF65=4 6D54=>EF ED54EF464 <4^4 >4 ^<E>65 ?>D5E>5 >E=>6<F5. ' F>< 
E?GG4\G E5 ?D<7=4\G >4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64, ?>4 GE?>6>< 44 E5 ?D>F5=< 44 \5 65D>64F=> 
44 _5 G 5G4G_<< ?5D<>4<<4 ?>EF>\4F< >?>D57<64 4>5<F 74 G<\5 G<4^5^5 _5 �D54G75_5 <>_< 
44 <E>>D<EF< >4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64. �7=>E >4?>65=>7 ?>D5E>>7 ED54EF64 GF6DVG\5 E5 
?D<<5=>< ?D>?<E4=5 (<?< E4>?LF5=5) EF>?5 ?>D574 =4 4>5<F �D54G75_4 =4 <7=>E >45<F=5 
?D<6D5<5=5 D47?<>5 >>\4 \5 GF6DV5=4 =4 44FG< 5<?4=E4 EF4^4. �>> \5 =4 >D4\G ?D5FE>4=5 
7>4<=5 ?D<6D5<5=4 D47?<>4 5<?4 >45<F=4, ?> >>< >E=>6G EG ?D<7=4F4 >4?>65=4 ?>D5E>4 
ED54EF64, 4 =4 >D4\G F5>G_5 7>4<=5, ?> >E=>6G <EF<E ED54EF464, ?D<6D5<5=4 D47?<>4 5G45 
>?>D57<64, 6DL< E5 G><44^5 ?D5FE>4=> D>D<<D4=<E >4?>65=<E ?>D5E><E ED54EF464 G 
F5?<=<, G7 <EF>6D5<5=> ?D<7=464^5 >4?>65=<E ?>D5E><E >546574 G <7=>EG >>\< \5 GF6DV5= 
=4 44FG< 5<?4=E4 EF4^4. 

�4?>65=> ?>D5E>> ED54EF6> ?> >E=>6G =5<E>>D<L_5=<E ?>D5E><E 7G5<F4>4 ?D<7=4\5 E5 
E4<> G E?GG4\G 44 DG>>6>4EF6> �D54G75_4 <>65 ?>G744=> 44 ?D>F5=< 44 _5 G =4D54=<< 
?5D<>4<<4 �D54G75_5 <<4F< >?>D57<6G 4>5<F, >>\4 _5 <>_< 44 5G45 G<4^5=4 ?> >E=>6G 
=5<E>>D<L_5=<E ?>D5E><E 7G5<F4>4. 

�4?>65=> ?>D5E>> ED54EF6> ?> >E=>6G =5<E>>D<L_5=>7 ?>D5E>>7 >D54<F4 74 G?474^4 G 
>E=>6=4ED54EF64 E5 ?D<7=4\5 E4<> 4> <7=>E4 74 >>\< \5 65D>64F=> 44 _5 G 5G4G_<< 
?5D<>4<<4 5<F< >EF64D5=4 >?>D57<64 4>5<F G ?>D5E>>< 5<?4=EG, >4=>E=> >5D4GG=4F< 
?>D57 =4 4>5<F 74 G<\5 G<4^5^5 _5 <>_< 44 E5 <E>>D<EF< =5<E>>D<L_5=< ?>D5E>< >D54<F, 
< F> 4>> >64 6DEF4 ?>D5E>>7 >D54<F4 74>>=E>< <>65 44 E5 <E>>D<EF<. �4?>65=4 ?>D5E>4 
ED54EF64 <>7G 44 E5 ?D<7=4\G < ?> 4DG7<< >E=>64<4 74 >>\5 E5 G �D54G75_G GF6D4< 44 _5 
<7=>E< ?>D574 =4 4>5<F4> 5<F< =44>>=44<6< G 5G4G_<< ?5D<>4<<4 (=4 ?D<<5D, 74 
D575D6<E4^4 74 =54>E?5?5 >F?D5<=<=5 ?D<?<>>< D54>6=>7 >4?4E>4 G ?5=7<\G, >>\4 EG 
>4D5V5=4 EE>4=> D5?564=F=<< >4D5454<4 �$% 19 - �D<<4^4 74?>E?5=<E). 
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�4?><5=4:  

=4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 D>D<<D4=4 EG >4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64 G <7=>EG >4 3.594 
E<]444 $%�. 

 

3.6. ����&�� 
 

�4?<F4? �D54G75_4 \5 4D646=< >4?<F4?. <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4< \5 \46=> >><G=4?=> 
�D54G75_5 >>\5 >546]4 45?4F=>EF >4 >?LF57 <=F5D5E4, G<\< \5 >E=<64G ?>>4?=4 E4<>G?D464. 
�4 ?D<7=464^5 < 6D54=>64^5 4D646=>7 >4?<F4?4 >>D<EF5 E5 >4D5455 <7 >�>6<D4 74 
?D<?D5<4^5 < ?D<>47<64^5 D<=4=E<\><E <765LF4\4<, ?>LF> <EF4 <4F5D<\4 =<\5 4<D5>F=> 
D57G?<E4=4 =< G \54=>< �$%. 

 

�D><5=5 =4 >4?<F4?G �D54G75_4 <>7G 5<F< G >5?<>G: 

1. �>65_4^4: 

-  4>44F=<< G?474^5< G �D54G75_5 >4 EFD4=5 >E=<64G4 

-  ?D5F64D4^5< D575D6< G >E=>6=< >4?<F4? 

-  ?D5F64D4^5< =5D4E?>D5V5=5 4>5<F< G >E=>6=< >4?<F4?. 

 

2. %<4^5^4: 

-  D44< ?>>D<_4 7G5<F>4 

 

�D><5=5 ?>65_4^4 < E<4^5^4 <>7G =4EF4F< < ?> 4DG7<< 74>>=E><< 4>76>]5=<< >E=>64<4. 

�4?<F4?, G D4GG=>6>4EF65=>< E<<E?G, ?D54EF46]4 ?D5>EF4?> GG5L_5 G <<>6<=< 5=F<F5F4 
=4>>= >45<\4^4 E6<E ^57>6<E >546574, >4=>E=>, >4?<F4? \5 \54=4> D47?<F< <7<5VG <<>6<=5 
< E6<E >546574.  

�4 D4GG=<<4 7DG?5 30->E=>6=< >4?<F4?, <E>47G\5 E5 4>F<\E>< >4?<F4?, G45?< �DGLF64 E4 
>7D4=<G5=>< >47>6>D=>L_G, G?>7<, 4D646=< >4?<F4?, 4DGLF65=< >4?<F4?, 744DG6=< < 
>EF4?< >4?<F4?, ?D5<4 =47<6<<4 D4GG=4 >65 7DG?5. �E=>6=< >4?<F4? =4 D4GG=<<4 >65 
7DG?5 <E>47G\5 E5 G =><<=4?=>\ 6D54=>EF<.  
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�4 D4GG=<<4 7DG?5 32-D575D65, <E>47G\G E5 D575D65 <7 4>5<F< (74>>=E>5, EF4FGF4D=5 < 4DG75 
D575D65).  

 

�4 D4GG=G 331 3 �>FG4DE>< 4>5<F< <?< 7G5<F< ?> >E=>6G ??4=>64 45D<=<E4=<E ?D<<4^4, 
<E>47G\G E5 4>FG4DE>< 4>5<F< < 7G5<F< G E>?44G E4 �$% 19 �D<<4^4 74?>E?5=<E. �D46=4 
?<F4 >>\4 ?D<<5^G\G �%$� 74 �%� =4 >6>< D4GG=G <E>47G\G 4>FG4DE>5 4>5<F>5 <?< 
7G5<F>5 G E>?44G E4 �45]>>< 5 < �45]>>< 28 �%$� 74 �%�. 

 

�4 D4GG=<<4 7DG?5 34- =5D4E?>D5V5=< 4>5<F4>, <E>47G\5 E5 =5D4E?>D5V5=< 4>5<F4> D4=<\<E 
< F5>G_5 7>4<=5.  

�4 D4GG=<<4 7DG?5 35- 7G5<F4>, <E>47G\5 E5 7G5<F4> D4=<\<E < F5>G_5 7>4<=5.  

�D5L>5 <7 ?D5FE>4=>7 ?5D<>44 EG <7>EF46]5=< <?< ?>7D5L=> <E>474=< ?>44F< <7 
$<=4=E<\E><E <765LF4\4 �D54G75_4 74 \544= <?< 6<L5 ?5D<>44 >>\< ?D><7<?475 <7 
=5G?>FD55]464^4 <?< ?>7D5L=5 G?>FD555 ?>G744=<E <=D>D<4F<\4 >>\5 EG 5<?5 4>EFG?=5 
>444 EG $<=4=E<\E>< <765LF4\< 74 44F5 ?5D<>45 5<?< >4>5D5=< 74 <74464^5 < 74 >>\5 E5 
<>7?> D47G<=> >G5><64F< 44 5G4G 4>5<\5=5 < G75F5 G >57<D ?D< E4EF46]4^G < ?D575=F4F<\< 
F<E $<=4=E<\E><E <765LF4\4. 

�4F5D<\4?=> 7=4G4\=4 7D5L>4 >F>D<65=4 G F5>G_5< ?5D<>4G, >>\4 E5 >4=>E< =4 ?D5FE>4=< 
?5D<>4, \5 >=4 7D5L>4 >>\4 <<4 7=4G4\4= GF<F4\ =4 $<=4=E<\E>5 <765LF4\5 \54=>7 <?< 6<L5 
?D5FE>4=<E ?5D<>44 < 75>7 >>\5 E5 F< D<=4=E<\E>< <765LF4\< =5 <>7G 6<L5 E<4FD4F< 
?>G744=<<. 

' E>?44G E4 �$% 8 3 D4GG=>6>4EF65=5 ?>?<F<>5, ?D><5=5 D4GG=>6>4EF65=<E ?D>F5=4 < 
7D5L>5, �D54G75_5 6DL< D5FD>E?5>F<6=G >>D5>F<\G <4F5D<\4?=> 7=4G4\=<E 7D5L4>4 G 
?D6>< E5FG D<=4=E<\E><E <765LF4\4 >4>5D5=>< 74 >5\46]<64^5 =4>>= >F>D<64^4 F<E 
7D5L4>4, F4>> LF> _5 ?D5?D46<F< G?>D54=5 <7=>E5 74 ?D575=F>64= D4=<\< ?5D<>4 G >>\5< EG 
E5 7D5L>5 4>7>4<?5; <?<, 4>> E5 7D5L>4 4>7>4<?4 ?D5 =4\D4=<\57 ?D575=F>64=>7 ?D5FE>4=>7 
?5D<>44, ?D5?D46<F< ?>G5F=4 EF4^4 ED54EF464,>546574 < >4?<F4?4 74 =4\D4=<\< 
?D575=F>64=< ?D5FE>4=< ?5D<>4. 

�4>=44=> GEF4=>6]5=5 7D5L>5 >>\5 =<EG <4F5D<\4?=> 7=4G4\=5 <E?D46]4\G E5 =4 F5D5F 
D4EE>44, >4=>E=> G >>D<EF ?D<E>44 ?5D<>44 G >>\5< EG 7D5L>5 <45=F<D<>>64=5. 

�4F5D<\4?=>EF 7D5L>5 E5 ?D>F5^G\5 EE>4=> D5?564=F=<< >4D5454<4 <7 �>6<D4 74 
?D<?D5<G < ?D575=F4F<\G D<=4=E<\E><E <765LF4\4, ?> >>\<<4 <4F5D<\4?=>EF <<??<F<D4 44 
<7>EF46]4^5, <?< ?>7D5L=> >^<7>6>4EF65=> 56<45=F<D4^5 ?>E?>6=5 FD4=E4>F<\5, <>65 
GF<F4F< =4 5>>=><E>5 >4?G>5 >>D<E=<>4 4>=5F5 =4 >E=>6G D<=4=E<\E><E <765LF4\4. 
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' �D54G75_G E5 <4F5D<\4?=>EF >4D5VG\5 EE>4=> 6<E<=< 7D5L>5 G >4=>EG =4 G>G?=< ?D<E>4. 
�4F5D<\4?=> 7=4G4\=4 7D5L>4 E<4FD4 E5 7D5L>4 >>\4 \5 G ?>\54<=4G=>< <7=>EG <?< G 
>G<G?4F<6=>< <7=>EG E4 >EF4?<< 7D5L>4<4 65_4 >4 >4 ?D>F5=F4 ?D546<V5=>7 
D4GG=>6>4EF65=<< ?>?<F<>4<4 �D54G75_4. 

             G E<]444<4 $%� 
�D57?54 >4?<F4?4 =4 44=  31.12.2022. 7>4<=5:  
303-4D646=< >4?<F4? 999.973 
309->EF4?< >4?<F4?   150.008 
321-74>>=E>5 D575D65 257 
330-D56.D575D65 - 
331-4>FG4DE>< 7G5<F</4>5<F< 5.610 
340-=5D4E?.4>5<F4> <7 D4=<\<E 7>4<=4 66.613 
350-7G5<F4> <7 D4=<\<E 7>4<=4 (724.425) 
351-7G5<F4> F5>G_5 7>4<=5   (9.270) 
E6574: 488.766 

 
 

3.7. �'��$�'�� $���$��%��� � �������  
 

�4 D4GG=<<4 7DG?5 40-43, <E>47G\G E5 4G7>D>G=4 D575D6<E4^4 74 FD>L>>65 < D<7<>5, >4> < 
4G7>D>G=5 >546575 ?D5<4 <4F<G=<<, 746<E=<< < ?>6574=<< ?D46=<< ?<F<<4, 4G7>D>G=< 
>D54<F< < 74\<>6<, >546575 ?> E4DF<\4<4 >4 6D54=>EF< < >EF4?5 4G7>D>G=5 >546575.  

�D5<4 �$% 37 3 D575D6<E4^4, ?>F5=F<\4?=5 >546575 < ?>F5=F<\4?=4 <<>6<=4: 

- $575D6<E4^4 E5 ?D<7=4\G < 6DL5 >444 �D54G75_5 <<4 74>>=E>G <?< G7>6>D5=G 
>54657G >4> D57G?F4F ?D>L?<E 4>74V4\4 < >444 \5 65D>64F=> 44 _5 4>_< 4> >4?<64 D5EGDE4 
>4>> 5< E5 <7<<D<?4 >546574 < >444 E5 <>65 ?>G744=> ?D>F5=<F< <7=>E >546575. 
$575D6<E4^4 74 >F?D5<=<=5 < \G5<?4D=5 =47D445 E5 >4<5D464\G ?> E444L^>\ 6D54=>EF< 
>G5><64=<E 5G4G_<E >4?<64 ?D<<5=>< 4<E>>=F=5 EF>?5 >>\4 >4D46464 >4<4FG =4 6<E>>> 
>64?<F5F=5 E4DF<\5 >4 6D54=>EF< >>\5 EG <E>474=5 G 64?GF< G >>\>\ _5 >546575 74 ?5=7<\5 
5<F< ??4_5=5.  

 

- $<=4=E<\E>< ?<7<=7 \5 ?<7<=7 >>\<< E5 ?D5=>E5 EGLF<=E>< D<7<F< < >>D<EF< >>\< 
EG ?>6574=< E4 6?4E=<LF6>< =44 =5><< ED54EF6><. �> <EF5>G ?5D<>44 ?<7<=74 ?D46> 
E6>\<=5 E5 <>65, 4?< =5 <>D4 ?D5=5F<.  
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- �D<<]5=< 464=E<, ?D54EF46]4\G G=4?D54 =4??4_5=< <7=>E5 74 5G4G_< ?D><5F 
4>54D4 < GE?G74. �=< <<4\G 7=4G4\ G E<EF5<G ?46, \5D 44=>< 464=E=5 =4??4F5 =4EF4\5 
?>D5E>4 >546574.  

 

- �5?>7<F< ?D54EF46]4\G =>6G4=< <7=>E >>\< E5 G G7>6>D5=>\ 6<E<=< 45?>=G\5 >>4 
?>65D<>F4 < >EF4\5 >>4 ^574 74 E65 6D5<5 FD4\4^4 G7>6>D4.  

 

- �6<45=F<D4^5  >546574 ?> >E=>6G ?D<<]5=<E >4GF<\4 E5 6DL<, >5<G=> >4 EFD4=5 
5=F<F5F4 >>\< ?D>44\5 ?D><76>4 G?4>>64= G ?>6D4F=G 4<54?46G >>\G >G?4F <<4 >54657G 44 
6D4F<.=4??4F4 >4GF<\5 6DL< E5 74 E?GG4\ 44 >G?4F =5 <76DL< ?>6D4_4\ 4<54?465, G >>< 
E?GG4\ ?D>4464F 744D6464 >4GF<\G, >4> E6>\ ?D<E>4.  

 

- �>546]4G< G 75<]< ?D54EF46]4\G D4>FGD<E4=5 < =5D4>FGD<E4=5 >546575 ?D5<4 
4>546]4G<<4 G 75<]<.   

      G E<]444<4 $%� 
�D57?54 >546574  
 31.12.2022. 31.12.2021. 
404-4G7>D>G=4 D575D6<E4^4             51.653 55.025 
416->546575 ?> >E=.D<=.?<7<=74                           42.374 15.340 
422->D4F.>D54.< 74\<>6< G 75<] 10.000 6.000 
424-45> 4G7.>D54<F4 4> 1 7>4. - - 
425-45> >546.4> 1 7>4<=5 15.866 19.762 
429->EF4?5 >D4F.>546575 - - 
430-?D<<]5=< 464=E<                           192.517 223.941 
435-4>546]4G< G 75<]<                              230.815 197.078 
439->EF4?5 >546.<7 ?>E?>64^4 14.034 15.968 
E6574: 557.259 533.114 

 

3.7.1.�'��$�'�� $���$��%��� 
  

-=4 >>=FG 404-D575D6<E4^4 74 55=5D<F<\5, EG >5GE64_5=4 D575D6<E4^4 ?> >E=>6G 
>F?D5<=<=4 < \G5<?4D=<E =47D444 74 74?>E?5=5 D44=<>5. �D<?<>>< >4<5D464^4 
D575D6<E4^4, <7=>E ?D<7=4F >4> D575D6<E4^5 \5 =4\5>]4 ?D>F5=4 <744F4>4 �D54G75_4 
74EF564=<E 44 E5 <7<<D< E444L^4 >546574 =4 44FG< 5<?4=E4 EF4^4. �DG7<< D5G<<4, F> \5 
<7=>E >>\5 5< �D54G75_5 ??4F<?> =4 44FG< 5<?4=E4 EF4^4 44 E5 <7<<D< >546574 <?< 44 E5 F4 
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>546574 ?D5=5E5 =4 FD5_G EFD4=G. $575D6<E4^4 74 =4>=445 < 4DG75 55=5D<F<\5 74?>E?5=<E 
(D575D6<E4^4 74 =54>E?5?5 >F?D5<=<=5 ?D<?<>>< >4?4E>4 G ?5=7<\G < \G5<?4D=<E =47D444), 
EG <E>474=4 =4 >E=>6G 4>FG4DE>>7 >5D4GG=4. 

�>EFG?4> ?D>\5>F<\5 D575D6<E4^4, G646464^5< D5?564=F=<E >4D545< �$% 19, >546]4 E5 G 
6<L5 E?545_<E >>D4>4: 

- ?D6>, EE>4=> ?>?G, G>G?=<< 7>4<=4<4 EF464 D44=<>4 < 7>4<=4<4 EF464 G 
�D54G75_G; G646464^5< >G5><64=5 7>4<L^5 EF>?5 D?G>FG4F<\5 < <>DF4?<F5F4 (?D>F5^5=4 
7>4<L^4 EF>?4 D?G>FG4F<\5 < <>DF4?<F5F4), ?D>F5^5= \5 5D>\ 74?>E?5=<E >>\< _5 
<E>>D<EF<F< ?D46> =4 >F?D5<=<=G, >4> < ?5D<>4 >444 _5 =46545=5 =4>=445 74?>E?5=< 
?D<<<F<, 

- 4DG7>, G646464\G_< >4D5455 �>?5>F<6=>7 G7>6>D4 �D54G75_4, ?D>F5^5=4 \5 6<E<=4 
>F?D5<=<=5 74E64>G 7>4<=G EF464, >>\5 EG 5<?5 4>FG5?=5 =4 44FG< 5<?4=E4 EF4^4 < 

- FD5_5, E6>V5^5 =4 E444L^G 6D54=>EF >G5><64=<E >4?<64 74 >F?D5<=<=5 6DL5=4  \5 
?D<<5=>< 4<E>>=F=>7 D4>F>D4, >>\< ?D54EF46]4 >>?<G=<> 4<E>>=F=5 EF>?5 < >G5><64=>7 
D4EF4 74D444. 

       G E<]444<4 $%� 

%FDG>FGD4 >>=F4 404 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5                                        
4040-D575D6<E4^4 74 >F?D5<=<=5 28.843 
4041-D575D6<E4^4 74 \G5.=47D445 22.810 
E6574: 51.653 
 

�5\4L^5^5:  G E>?44G E4 �5VG=4D>4=<< D4GG=>6>4EF65=<< EF4=44D4>< �$% 19, 4 =4 
>E=>6G <765LF4\4 4>FG4D4, �D54G75_5 \5 <76DL<> E6>V5^5 <7=>E4 4G7>D>G=<E D575D6<E4^4 
74 >F?D5<=<=5 < \G5<?4D=5 =47D445.  

�7=>E D575D6<E4^4 74 \G5<?4D=5 =47D445 \5 ?D>>^<65= G >>D<EF >>=F4 5451- FD>L>>6< 
D575D6<E4^4 74 \G5<?4D=5 =47D445, 4>> \5  <7=>E D575D6<E4^4 74 >F?D5<=<=5 ?D>>^<65= =4 
F5D5F >>=F4 545- FD>L>>6< D575D6<E4^4 74 >F?D5<=<=5 < =4 >>=FG 3311- 4>FG4DE>< 4>5<F<. 
' =4EF46>G E?54< F455?4 ?>44F4>4 74 >55?>44^<64^5: 

 
              ' $%� 

&D>L4> F5>G_57 D444 1.752.058 
&D>L>>6< >4<4F4 6.748.250 
�>FG4DE>< 7G5<F</4>5<F< (5.610.168) 
&D>L4> ?D5FE>4=>7 D444 (1.389.646) 
E6574: 1.500.494 
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3.7.2.�'��$�'�� ������� 
 

�G7>D>G=5 >546575 EG >546575 >>\5 4>E?564\G G D>>G 4G65< >4 7>4<=G 44=4 >4 44=4 
G<=<455, >4=>E=> >4 44=4 7>4<L^57 5<?4=E<D4^4. �5> 4G7>D>G=<E >546574 >>\< 4>E?564 
74 ??4_4^5 G D>>G >4 7>4<=G 44=4 >4 44=4 7>4<L^57 5<?4=E<D4^4 <E>47G\5 E5 =4 
>D4F>>D>G=<< >546574<4 >4> 45> 4G7>D>G=<E >546574 >>\< 4>E?564 4> \54=5 7>4<=5.%4?4> 
4G7>D>G=<E >546574 =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 G <7=>EG >4 42.374 E<]444 $%� . 

416- %4?4> 4G7>D>G=5 >546575 =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 ?D5<4 >�����%< ��� �5>7D44 
<7=>E< 20.806 E<]444 $%�: 

- �GF5<  D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5=> \5 >><G=4?=> 6>7<?> >Woma< 74 
?D>G<L_464^5 >4=4?<74F<\5. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G 
05.12.2019.7>4<=5 4> 05.02.2023.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, 
=><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> 
<5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5=4 \5 =>64 D44=4 7D4V56<=E>4 <4L<=4 
>Hidromek 62SS<. �5D<>4 >F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 20.04.2021. 7>4<=5 4> 
20.03.2026.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 
\5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> 
>55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5= \5 >4<<>= >DAF=. �5D<>4 >F??4F5 \5 
G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 05.06.2021. 7>4<=5 4> 05.05.2026.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 
ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 
\5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5= \5 >4<<>= >IVECO=. �5D<>4 >F??4F5 \5 
G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 08.03.2022. 7>4<=5 4> 20.02.2027.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 
ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 
\5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 
 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5= \5 >4<<>= >IVECO DAILY=. �5D<>4 >F??4F5 
\5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 08.03.2022. 7>4<=5 4> 20.02.2027.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE 
\5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. 
�D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5= \5 >4<<>= >MINI BAGER=. �5D<>4 >F??4F5 
\5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 09.03.2022. 7>4<=5 4> 20.02.2027.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE 
\5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. 
�D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 
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416- %4?4> 4G7>D>G=5 >546575 =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 ?D5<4 >UNI CREDIT LEASING< 
��� �5>7D44 <7=>E< 21.568 E<]444 $%�: 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5=4 \5 >><5<=>64=4 7D4V56<=E>4 <4L<=4 
>HIDROMEX=. �5D<>4 >F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 15.04.2022. 7>4<=5 4> 
01.04.2027.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 
\5 2,99% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> 
>55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5=4 \5 >><5<=>64=4 7D4V56<=E>4 <4L<=4 
>HIDROMEX= E4 E<4D4G?<G=<< G5><_5<. �5D<>4 >F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 
15.04.2022. 7>4<=5 4> 01.04.2027.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, 
=><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2,99% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> 
<5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5= \5 ?GF4DE>> 6>7<?> >IVECO=. �5D<>4 
>F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 01.06.2022. 7>4<=5 4> 17.05.2027.7>4<=5. 
'7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2,99% =4 
7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5=o \5 ?GF4DE>> 6>7<?> >IVECO=. �5D<>4 
>F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 01.06.2022. 7>4<=5 4> 17.05.2027.7>4<=5. 
'7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2,99% =4 
7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 =4546]5=a \5 ?D<>>?<F4 >HUMBAUR=. �5D<>4 
>F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 30.05.2022. 7>4<=5 4> 17.05.2027.7>4<=5. 
'7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2,99% =4 
7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

 

3.7.3.�$�&��$�'�� $����%��%�� ������� 
 

' >>6<DG �$% 1 3 �D575=F4F<\4 D<=4=E<\E><E <765LF4\4, 45D<=<E4=> \5 44 �D54G75_5 
FD554 44 >?4E<D<>G\5 >54657G >4> >D4>F>D>G=G 4>>: 

- �G5>G\5 44 _5 >54657G <7<<D<F< G F>>G G>5<G4\5=>7 ?>E?>6=>7 F<>?GE4 5=F<F5F4; 
- �54657G 4D6< ?D65=EF65=> 74 FD7>64^5; 
- �546574 4>E?564 74 <7<<D5^5 G D>>G >4 464=45EF <5E5F< ?>E?5 <765LF4\=>7 ?5D<>44 
- �5<4 ?D46> 44 =4 >D4\G <765LF4\=>7 ?5D<>44 >4?>6< <7<<D5^5 >546575 74 =4\<4^5 

464=45EF <5E5F< ?>E?5 <765LF4\=>7 ?5D<>44. 
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-422-    ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4<, >4> >D4F>>D>G=G D<=4=E<\E>G >54657G <<4 ?> 
>E=>6G A=5>E4 5D.2 '7>6>D4 E4 <'=<>D54<F 54=>><= �� 74 >4>5D464^5 >D4F>>D>G=>7 
D56>?6<=7 >D54<F4, ?>F?<E4=>7 24.11.2022. 7>4<=5. �4>5D5= \5 <7=>E >4 10.000 E<]444 
$%�, E4 =><<=4?=>< >4<4F=>< EF>?>< >4 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �4FG< <EF5>4 '7>6>D4 
\5 30.11.2023.7>4<=5. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4. 

 

�5> 4G7>D>G=<E >546574 >>\5 4>E?564\G 4> 7>4<=G 44=4:  

425-  45> 4G7>D>G=<E >546574 >>\5 4>E?564\G 4> \54=5 7>4<=5: 

÷ D4F5 D<=4=E<\>>7 ?<7<=74 (<UNICREDIT LEASING= ��� �5>7D44) >>\5 4>E?564\G G 
2022. 7>4<=< G <7=>EG >4: 6.401 E<]444 $%� 

- �D54G75_5 \5 ?GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 G 2022.7>4<=< =4546<?> 464 ?GF4DE>4 
6>7<?4 6>7<?4 >IVECO<. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G 
01.06.2022.7>4<=5 4> 17.05.2027.7>4<=5. '7>6>D \5 E4 64?GF=>< >?4G7G?><, 
G7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2.9% =4 
7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 
?D54<5F4 ?<7<=74.  

- ' 2022.7>4<=< ?GF5< D<=4=E<\>>7 ?<7<=74 =4546]5=4 EG < 46e >><5<=>64=5 
7D4V56<=E>5 <4L<=5 >HIDROMEX<. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 G7>6>D5= G 
?5D<>4G 15.04.2022.7>4<=5 4> 01.04.2027.7>4<=5. '7>6>D \5 E4 64?GF=>< >?4G7G?>< , 
G7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2,99%. �D54G75_5 
\5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74. 

- ' 2022.7>4<=< ?GF5< D<=4=E<\>>7 ?<7<=74 =4546]5=4 \5 < ?D<>>?<F4 
>HUMBAUR<. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G 
30.05.2022.7>4<=5 4> 17.05.2027.7>4<=5. '7>6>D \5 E4 64?GF=>< >?4G7G?>< , 
G7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 2,99%. �D54G75_5 
\5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74. 
 

÷ D4F5 D<=4=E<\>>7 ?<7<=74 (>�����%< ��� �5>7D44) >>\5 4>E?564\G G 2022.7>4<=< 
G <7=>EG >4: 9.465 E<]444 $%� 

- �D54G75_5 \5 ?GF5<  D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 G 2019.7>4<=< =4546<?> >><G=4?=> 
6>7<?> >Woma< 74 ?D>G<L_464^5 >4=4?<74F<\5. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 
G7>6>D5= G ?5D<>4G 05.12.2019.7>4<=5 4> 05.02.2023.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 
ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 
\5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74. 

- �D54G75_5 \5 ?GF5<  D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 G 2021.7>4<=< =4546<?> >><5<=>64=G 
<4L<=G %<4D><5>. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G 
05.04.2021.7>4<=5 4> 20.03.2026.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, 



31 
 

=><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> 
<5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74. 

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 G 2021.7>4<=< =4546]5=> \5 < F5D5F=> 6>7<?> <4D>5 
DAF. �5D<>4 >F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 18.05.2021.7>4<=5 4> 05.05.2026. 
7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, =><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5%.  
�D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74.  

- �D54G75_5 \5 ?GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 G 2022.7>4<=< =4546<?> 464 =>64 
>4<<>=4 <4D>5 <IVECO<. �5D<>4 >F??4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G >4 
08.03.2022.7>4<=5 4> 20.02.2027. 7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, 
=><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5%.  �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> <5=<F5, >4> ED54EF6> 
>55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74.  

- �GF5< D<=4=E<\E>>7 ?<7<=74 G 2022.7>4<=< ?D54G75_5 \5 =4546<?> < =>6< <<=< 
5475D <4D>5 >EUROCOMACH<. �5D<>4 >F??4F5 ?<7<=7 D4F5 \5 G7>6>D5= G ?5D<>4G 
09.03.2022.7>4<=5 4> 20.02.2027.7>4<=5. '7>6>D5=< >GDE \5 ED54^< >GDE ��%, 
=><<=4?=4 >4<4F=4 EF>?4 \5 5% =4 7>4<L^5< =<6>G. �D54G75_5 \5 <744?> 5?4=>> 
<5=<F5, >4> ED54EF6> >55755V5^4 ?D54<5F4 ?<7<=74. 

 

3.7.4. �$��
��� ����%� 
 

 

��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= �D5^4=<= \5 <76DL<?> GE47?4L464^5 EF4^4 ?D<<]5=<E 
464=E4 E4 EF4^5< =4 44= 31.10.2022.7>4<=5. %FDG>FGD4 GE47?4L5=<E ?D<<]5=<E 464=E4 =4 
44= 31.12.2022.7>4<=5 ?D<>474=4 \5 G =4D54=>\ F455?<: 

             G E<]444<4 $%� 
%FDG>FGD4 >>=F4 4300 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5  
%4?4>  0 >65D5=< 30 0 
��%-< >>\< =<EG 6D4_5=< E4?4> 
0 52 0 

��%-< 6D4_5=< E4 ?>LF5 E4?4> 0 3 0 
��%-< >>\< =<EG 6D4_5=< 691 192.516 
E6574:  803 192.516 
              

 

G E<]444<4 $%� 
>>=F> 4300 - GG5L_5 ?>\54<=4G=<E >546574 G G>G?=>< <7=>EG: 
�<=<EF4DEF6> 74 \46=4 G?474^4 126.727 65,83% 
�D44 �D5^4=<= 61.173 31,78% 
�<=<EF4DEF6> 74 5>>=><<\G 
�5>7D44 

2.491 1,29% 
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�� �?5<<D 1.700 0,88% 
�5>5D %<<4 44 0,02% 
>EF4?< 382 0,20% 
E6574: 192.517 100% 
 

 

3.7.5. ������� �$��� �����
�'��� 
 

��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4=  �D5^4=<= \5 <76DL<?> GE47?4L464^5 E6>\<E >546574 E4 
EF4^5< =4 44= 31.10.2022. %FDG>FGD4 GE47?4L5=<E >546574 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5 
?D<>474=4 \5 G =4D54=>\ F455?<: 

             
               G E<]444<4 $%� 

%FDG>FGD4 >>=F4 4350 =4 44=  31.12.2022.7>4<=5  
��%-< GE47?4L5=< 64 195.574 
��%-< GE47?4L5=<(E4?4> 0) 49 0 
�E?>D5=<  6 2.318 
�<EG 6D4_5=< 32 32.923 
�<EG 6D4_5=< E4?4> 0 55 0 
�D4_5=< E4 ?>LF5 (E4?4> 0) 3 0 
E6574: 209 230.815 
 
 

�4?><5=4: >E?>D5=< ��% >5D4EF< ?> >E=>6G 4G7>64^4 ?D5<4 4>546]4G<<4: 

- ���  >'<EF>_4 < 75?5=<?><  �D5^4=<= - ��% >5D474F \5 >E?>D5= 74 D4>FGD<E4=5 
GE?G75 <7 D4=<\<E ?5D<>44 >>\4 EG 74EF4D5?4. �546574 ?D5<4 4>546]4GG =4 44= 31.12.2022. 
7>4<=5 <7=>E<: 756.739,55 $%�. 

- >City shop 2< �D5^4=<= 3 ��% >E?>D5= 75>7 D47?<G<F> >^<65=>7 <7=>E4 D4GG=4 G 
?>E?>6=<< >^<74<4. �546574 ?D5<4 4>546]4GG =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 <7=>E<: 
529.087,02 $%�. 

-  �46=< <76DL<F5] �5E<_ �5]>> 3 ��% >E?>D5= 75>7 D47?<G<F> >^<65=>7 <7=>E4 
D4GG=4 G ?>E?>6=<< >^<74<4. �546574 ?D5<4 4>546]4GG =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 <7=>E<: 
1.800,00 $%�. 

- >ADR PROTECTA AQUA< �?<5G=4D 3 ��% >E?>D5= 75>7 D47?<G<F> >^<65=>7 
<7=>E4 D4GG=4 G ?>E?>6=<< >^<74<4. �546574 ?D5<4 4>546]4GG =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 
<7=>E<: 858.750,00 $%�. 
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-  >&D4=E?>DF �5D4D< �5?5=F< 3 ��% >E?>D5= 75>7 D47?<G<F> >^<65=>7 <7=>E4 
D4GG=4 G ?>E?>6=<< >^<74<4. �546574 ?D5<4 4>546]4GG =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 <7=>E<: 
7.200,00 $%�. 

-  >�G=46 4GF>< �5>7D44 3 ��% >E?>D5= 75>7 D47?<G<F> >^<65=>7 <7=>E4 D4GG=4 G 
?>E?>6=<< >^<74<4. �546574 ?D5<4 4>546]4GG =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5 <7=>E<: 
164.366,00 $%�. 

             G E<]444<4 $%� 

 >>=F> 4350 - 'G5L_5 ?>\54<=4G=<E >546574 G G>G?=>< <7=>EG: 
�>>7D44^4 38.253 16,57% 
'=<?D>7D5E ��� $G<4 24.348 10,55% 
$45D<>4 6>45 ��� �5>7D44 22.977 9,95% 
�� ��% �5>7D44 22.626 9,80% 
�46>4 74 \46=> 74D46]5 �D5^4=<= 11.374 4,93% 
>EF4?< 111.237 48,19% 
E6574: 230.815 100% 
 

�546575 ?D5<4 4>546]4G<<4 <7<<DG\G E5 G E>?44G E4 �4>>=>< > D>>>6<<4 <7<<D5^4 
=>6G4=<E >546574 G >><5DF<\4?=<< FD4=E4>F<\4<4 "Sl. glasnik RS", br. 119/2012, 68/2015, 
113/2017, 91/2019, 44/2021 i 44/2021 - dr. zakon, 130/2021, 129/2021-4D.74>>= < 138/2022) 

 �6<< �4>>=>< GD5VG\G E5 D>>>6< <7<<D5^4 =>6G4=<E >546574 G >><5DF<\4?=<< 
FD4=E4>F<\4<4 <7<5VG \46=>7 E5>F>D4 < ?D<6D54=<E EG5\5>4F4, <7<5VG ?D<6D54=<E 
EG5\5>4F4, >4=>E=> <7<5VG EG5\5>4F4 \46=>7 E5>F>D4, 4 G F<]G E?D5G464^4 =5<7<<D5^4 
=>6G4=<E >546574 G D>>G. �4D5455 >6>7 �4>>=4 =5 ?D<<5^G\G E5 =4 ?D<6D54=5 EG5\5>F5 =44 
>>\<<4 \5 >F6>D5= ?>EFG?4> EF5G4\4, G E>?44G E4 �4>>=>< >>\<< E5 GD5VG\5 EF5G4\, 4 G 
>><5DF<\4?=<< FD4=E4>F<\4<4 G >>\<<4 EG >6< ?D<6D54=< EG5\5>F< 4G6=<F< (<%?.7?4E=<> 
$%=, 5D.68/15). 

 

3.8. �%&��� �$�&��$�'�� ������� 
 

�DG?4 D4GG=4 45-46 >5GE64F4:  

 

- >546575 74 =5F> 74D445 < =5F> =4>=445 74D444, >4> < =5F> =4>=444 74D444 >>\5 E5 
D5DG=4<D4\G < ?>D575 < 4>?D<=>E5  ?> =46545=<< >E=>64<4 =4 F5D5F 74?>E?5=>7 < =4 F5D5F 
?>E?>446F4. ' E>?44G E4 >4D5454<4 �4>>=4 > D44G, 74?>E?5=< <<4\G ?D46> =4 >47>64D4\G_G 
74D44G, >>\4 E5 GF6DVG\5 G E>?44G E4 �4>>=><, >?LF<< 4>F>< < G7>6>D>< > D44G. �>4 
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74D44>< E5 G E>?44G E4 �4D5454<4 <EF<E 74>>=4, ?>4D47G<564 74D444 74 >546]5=< D44 < 
6D5<5 ?D>6545=> =4 D44G, 74D444 ?> >E=>6G 4>?D<=>E4 74?>E?5=>7 ?>E?>6=>< GE?5EG 
?>E?>446F4. �4D444 E5 E4EF>\< >4 =5F> 74D445 < ?>D574 < 4>?D<=>E4 >>\< E5 ??4_4\G <7 
74D445, LF> 7=4G< 44 \5 74>>=E><< >4D5454<4 74D444  45D<=<E4=4 ?> 5DGF> ?D<=F<?G.  

- 4DG75 >546575, >4> >546575 74 >4<4F5, FD>L>>65 D<=4=E<D4^4, 4<6<45=45, 74 GG5L_4 
G 4>5<F>G, >546575 ?D5<4 74?>E?5=<<, G?4=>6<<4 G?D46=>7 < =447>D=>7 >45>D4, >546575 
?D5<4 D<7<G><< ?<F<<4 74 =4>=44G ?> G7>6>DG, >546575 =4 =5F> ?D<E>4 ?D54G75F=<>4 >>\< 
4>>=F4F<\G ?>4<65 G F>>G 7>4<=5 < >EF4?5 >546575.  

        G E<]444<4 $%� 
45->546575 ?> >E=>6G 74D444 < =4>=444 30.148 
46-4DG75 >546575   4.582 
E6574: 34.730 
 

 

3.9. ������� �� ���, ������� %� ��$���, ���$���%� � �$'�� 
�������, �%&��� ��$ 
 

�DG?4 D4GG=4 47-49 >5GE64F4: 

- >546575 =4EF4?5 ?> >E=>6G >5D4GG=4F>7 ?>D574 =4 4>44FG 6D54=>EF  

- >546575 74 4>F<75, >546575 74 ?>D575 < 4>?D<=>E5 >>\< F5D5F5 FD>L>>65, >546575 74 
?>D57 <7 D57G?F4F4 < >EF4?5 >546575 74 ?>D575 < 4>?D<=>E5  

- G=4?D54 =4??4_5=5, >4=>E=>, >5D4GG=4F5 ?D<E>45 < FD>L>>65 F5>G_57 ?5D<>44 74 
>>\< =<\5 ?D<<]5=4 <E?D464, <?< >444 >546574 ??4_4^4 =4EF4\5 G 5G4G_5< ?5D<>4G, 
>4?>65=5 ?>D5E>5 >546575 < D477D4=<G5=5 >546575 74 ?>D57 =4 4>44FG 6D54=>EF.  

      G E<]444<4 $%� 
47->546575 74 ?46   1.454 
48->546575 74 >EF4?5 ?>D575 < 4>?D.< 
4D.4465<=5                                     

12.253 

49-?6D  
       - 491->5D4GG=4F< ?D<E>4< 5G4G_57 ?5D<>44 21.441 
        -495->4?>65=< ?D<E>4< < ?D<<.4>=4F<\5                                        938.997 
       -499->EF4?4 ?6D   2.198 
E6574: 976.343 
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�5\4L^5^5: - 7DG?4 47 3 >546575 74 ��� , =46545=< <7=>E ?D54EF46]4 45F5<54DE>G 
?D<\46G >5D4GG=4F>7 ���-4 . �546574 \5 <7<<D5=4 \4=G4D4 2023. G E>?44G E4 �4>>=><. 

- 7DG?4 48->546575 74 >EF4?5 ?>D575 < 4>?D<=>E5 < 4DG75 4465<=5. �46545=< <7=>E E5 
>4=>E< =4 >54657G �D54G75_4 ?D5<4 �� >�>44<4 �>\6>4<=5< �>6< %44 <   �>>D4\<=E>>< 
E5>D5F4D<\4FG 74 ?>]>?D<6D54G < LG<4DEF6> �>6< %44. 

 

4. �$�%���  

 

�D54G75_5 \5 ?D<E>45 G $<=4=E<\E><< <765LF4\<<4 <E>474?> G E>?44G E4 ?D<<5=>< �$% 
15. �E?>DG>4 6>45 < >46>V5^5 >F?44=5 6>45,7D4V4=<<4 < ?D<6D54<, �$% 15 E5 ?D<<5^G\5 
< =<\5 74EF564?> <7<5=G G <E>47<64^G ?D<E>44. �4 <76DL5=5 GE?G75 >>\5 E5 D4>FGD<LG 
FD5_<< ?<F<<4 G7>6>D< ?>EF>\5 (?<E4=<, ?D5_GF=< <?< GE<5=<) >>4 >>\<E \5 EF5?5= 
<76DL5=>EF< GE?G74 G65> ?>F?G= < G >4D5V5=>< FD5=GF>G. �4 GE?G75 <76>V5^4 D44>64 =4 
6>4>6>4=>\ < >4=4?<74F<>=>\ <D56<, >>=FD>?4 =44 GE?G7>< <76>V5^4 D44>64 ?D5?47< =4 
>G?F4 =4>>= 746DL5=<E D44>64, 4 =4>>= >65D5 �>>=G4=5 E<FG4F<\5 >4 EFD4=5 �447>D=>7 
>D74=4. 

' >>6<DG =4?><5=4 G7 $<=4=E<\E>5 <765LF4\5 74 2022.7>4<=G �D54G75_5 \5 >55?>44=<?> 
E65 ?>FD55=5 <=D>D<4F<\5 >>\5 74EF564 �$% 15, LF> ?>4D47G<564: 

- �?LF4 >55?>44^<64^4 -  <7=>E5 74 <765LF4\=< ?5D<>4 (?D<E>45 < 7G5<F>5 ?> 
>E=>6G G<4^5^4 6D54=>EF<) 

- $4EG?4^<64^5 ?D<E>44 3 ?D<E>4< <E>474=< ?> >4F57>D<\4<4 
- %4?44 G7>6>D4 3 ?>G5F=< < >D4\^< E4?4> ?>FD46<64^4 
- '7>6>D=5 >546575  
- &5=5 FD4=E4>F<\4 4?>F<D4=4 =4 ?D5>EF4?5 G7>6>D=5 >546575 -  ?D54G75_5 =5<5 

G7>6>D=5 >546575 >>\5 ?>4D47G<564\G 4?>F<D4^5 F5=5 FD4=E4>F<\4. 

�D<E>4< EG \544= >4 5?5<5=4F4 $<=4=E<\E><E <765LF4\4. �D<E>4 \5 5DGF> ?D<?<6 
5>>=><E><E >>D<EF< F>>>< 44F>7 ?5D<>44 >>\< =4EF4\5 <7 D54>6=<E 4>F<6=>EF< 5=F<F5F4. 
�D<E>4 G>]GGG\5 < ?D<E>45 < 4>5<F>5.  

�D<E>4< >4 D54>6=<E 4>F<6=>EF< EG ?D<E>4< >4 ?D>44\5 D>55, ?D><76>44 < GE?G74, >4<4F5 
< 4<6<45=45, 4GF>DE><E =4>=444, 74>G?=<=5 < 4D.  

�>5<F< ?D54EF46]4\G 4DG75 EF46>5 >>\5 744>6>]464\G 45D<=<F<\G ?D<E>44 < <>7G, 4?< =5 
<>D4\G, =4EF4F< G F>>G D54>6=<E 4>F<6=>EF<. �>5<F< ?D54EF46]4\G D4EF 5>>=><E>5 
>>D<EF< < >4> F4>6< E5 ?> ?D<D>4< =5 D47?<>G\G >4 ?D<E>44.  
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�D<E>4 E5 ?D<7=4\5 >444 \5 ?D<?<6 5G4G_<E 5>>=><E><E >>D<EF< G 5=F<F5FG 65D>64F4=, 4 F5 
>>D<EF< E5 <>7G ?>G744=> <7<5D<F<.  

�D<E>4 FD554 44 E5 >4<5D464 ?> D5D 6D54=>EF< ?D<<]5=<E <?< ?>FD46<64=<E =4>=444.  

�D<E>4< EG ?>65_4^4 5>>=><E><E >>D<EF< F>>>< >5D4GG=E>>7 ?5D<>44 G >5?<>G ?D<?<64 
<?< ?>65_4^4 ED54EF464 <?< E<4^5^4 >546574, LF> 4>6>4< 4> ?>65_4^4 >4?<F4?4, <7G756 
>=<E >>\4 EG ?>6574=4 E4 4>?D<=>E<<4 6?4E=<>4 >4?<F4?4.   

�D<E>45 =5 FD554 ?><EF>65_<64F< E4 ?D<?<6>< =>6F4 <?< =>6G4=<E 5>6<64?5=4F4, \5D 4> 
?D<?<64 =>6F4 <>65 4>_< : 

 

- �D5 =4EF4=>4 ?D<E>44 3 ?D<<]5= =>64F <<4 FD5F<4= ?D<<]5=>7 464=E4  

- �>E?5 =4EF4=>4 ?D<E>44 3 ?D<?<6 =4EF4^5 ?> >E=>6G =4??4F5 ?>FD46<64^4  

- �EF>6D5<5=> E4 =4EF4=>>< ?D<E>44 3 =4 ?D<<5D: ?D>44\4 74 7>F>6<=G  

 

%&$'�&'$� �$�%��� : 
' E<]444<4 $%� 

��%����� �$�%��� 31.12.2022. 31.12.2021. 
614-?D<E>4< >4 ?D>44\5                          736.781 679.788 
621-?D<E>4< >4 GG<=>4                                - - 
640-?D<E>4< >4 EG565=F<\4                           178.817 99.680 
650-?D<E>4< >4 74>G?=<=4                         2.058 2.118 
659->EF4?< ?>E?>6.?D<E>4< 687 405 
'>G?=< ?>E?>6=< ?D<E>4< 918.343 781.991 
          G E<]444<4 $%� 

$����%��%�� 
�$�%��� 

31.12.2022. 31.12.2021. 

662-?D<E>4< >4 >4<4F4                              49.818 8.469 
663-?>7<F.>GDE=5 D47?<>5                                  36 2 
664-?D<E>4< ?>  
>E=.64?.>?4G7G?5 

138 - 

669->EF4?< ?D<E>4<   - 1 
'>G?=< D<=4=E<\E>< 
?D<E>4<: 

49.992 8.472 
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           G E<]444<4 $%� 

�%&��� �$�%��� 31.12.2022. 31.12.2021. 
670-4>5<F< >4 ?D>44\5 
=5<4F.<<>6<=5 

- 109 

673-4>5<F< >4 ?D>44\5 
<4F5D<\4?4                  

- - 

675- =4??4_5=4 >F?<E4=4 
?>FD6<64^4 

48 221 

677-?D<E>4< >4 E<4^5^4 
>546574                       

48 - 

678-?D<E>4< >4 G><44^4 
>546574        

- - 

679->EF4?< =5?><5=GF< 
?D<E>4<                  

2.865 3.644 

%6574 7DG?4 67: 2.961 3.974 
684-?D<E>4< >4 
GE>?4V.6D54=>EF<   

- - 

685-?D<E>4< >4 
GE>?4V.6D54=>EF<                          

2.259 2.097 

%6574 7DG?4 68: 2.259 2.097 
692-<E?D.7D5L>< <7 D4=.7>4<=4 - - 
%6574 7DG?4 69: - - 
'>G?=< >EF4?< ?D<E>4<: 5.220 6.071 
                          G E<]444<4 $%� 

'>G?=< ?>E?>6=< ?D<E>4<: 918.343 781.991 
'>G?=< D<=4=E<\E>< 
?D<E>4<: 

49.992 8.472 

'>G?=< >EF4?< ?D<E>4<: 5.220 6.071 
'>G?=< ?D<E>4<: 973.555 796.534 
   
               G E<]444<4 $%� 

%FDG>FGD4 >>=F4 614-?D<E>4< >4 ?D>44\5 ?D><76>44 < GE?G74  =4 44=  31.12.2022.7>4<=5:  
61400001-?D<E>4<-D<D<5-6>44 61.600 
61400002-?D<E>4<-?4GL4?F<-6>44 1.348 
61400004-?D<E>4<-7D4V4=<-6>44   167.066 
61400005-?D<E>4<-D<D<5->F?.6>44   74.380 
61400006-?D<E>4<-?4GL4?F<->F?.6>44    1.238 
61400008-?D<E>4<-7D4V4=<->F?.6>44 113.749 
61420001-?D<E>4< D<D<5- D<>E=< 45> F5=5 6>45   931 
61420003-?D<E>4<-7D4V4=<- D<>E=< 45> F5=5 6>45   22.560 
61421001-?D<E>4<-D<D<5-?D<>]GGF< 1.165 
61421002-?D<E>4<-7D4V4=<-?D<>]GGF< 3.315 
61421003-?D<E>4<-74<5=4, 54644D5^5 6>4><5D4   111 
61421004-?D<E>4<-E47?4E=>EF =4 ?D>\5>F5     1.364 
61421006-?D<E>4<-?D>L<D5^5 <76>D<LF4 5.597 
61421007-?D<E>4<->EF4?> 3.353 
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61421008-?D<E>4<-D54>6=> >4D6464^5 33.333 
61420010-?D<E>4<-?>=>6=> G>]GG5^5 =4 <D56G 10 
61421012-?>F6D44 > ?D<>]GG5^G 794 
61421014-<7D444 F5E=<G>5 4>>G<5=F4F<\5 6.500 
61421016-6>4>6.<D564-$� �G7><EF>> 21.870 
61421018-4F<.<D564 3$� �G7><EF>> 101.822 
61421019->G\G-D5>>=EFDG>F<\4 45?4 6>4.<D565 73.027 
61421020->4=4?<7.<D564 �?5<<D 5.186 
61422000-?D<E>4<-6?>-D<D<5 6.157 
61422001-?D<E>4<-6?>-7D4V4=< 26.724 
61423000-?D<E>4<-?D>6<7<\4 �G=46 >E<7GD4^5 �� 2.437 
61423001-?D<E>4<-?D>6<7<\4 ���$ >E<7GD4^5 628 
61423002-?D<E>4<-?D>6<7<\4 UNIQA >E<7GD4^5 516 
E6574: 736.781 
      

    

5.$�%%��� 

 

$4EE>4< EG F4>>V5 \544= >4 5?5<5=4F4 $<=4=E<\E><E <765LF4\4.  

 

$4EE>4< ?D54EF46]4\G E<4^5^5 5>>=><E><E >>D<EF< F>>>< >5D4GG=E>>7 ?5D<>44 G 6<4G 
>4?<64 <?< G<4^5^4 <<>6<=5 <?< =4EF4=>4 >546574 >>\5 <<4\G 74 D57G?F4F E<4^5^5 
>4?<F4?4.  

�5D<=<F<\4 D4EE>44 >5GE64F4 D4EE>45 >>\< E5 \46]4\G G F>>G D54>6=<E 4>F<6=>EF< 
5=F<F5F4, >4> < 7G5<F>5.  

$4EE>4< E5 ?D<7=4\G G 5<?4=EG GE?5E4, >444 =4EF4=5 E<4^5^5 5G4G_<E 5>>=><E><E 
>>D<EF<, >>\5 E5 >4=>E5 =4 E<4^5^5 <<>6<=5 <?< =4 ?>65_4^5 >546574 < <>65 ?>G744=> 44 
E5 <7<5D<. &> 7=4G< 44 E5 ?D<7=464^5 D4EE>44 45L464 <EF>6D5<5=> E4 ?D<7=464^5< 
?>65_4^4 >546574 <?< E<4^5^4 <<>6<=5.  

$4EE>4< E5 ?D<7=4\G G 5<?4=EG GE?5E4 =4 >E=>6G 4<D5>F=5 ?>6574=>EF< =4EF4?<E FD>L>>64 
< 74D445 ?>E55=<E EF46>< ?D<E>44.  

�444 E5 >G5>G\5 44 _5 5>>=><E>5 >>D<EF< ?D<F<F4F< F>>>< =5>>?<>> >5D4GG=E><E ?5D<>44, 
4 ?>6574=>EF E4 ?D<E>4>< <>65 44 E5 GEF4=>6< E4<> G L<D5< E<<E?G <?< ?>ED54=>, 
D4EE>4< E5 ?D<7=4\G G 5<?4=EG GE?5E4 ?GF5< ?>EFG?>4 E<EF5<E>5 < D47G<=5 4?>>4F<\5. �6> 
\5 E?GG4\ E4 FD>L>>6<<4 4<>DF<74F<\5 >>4 >>\<E \5 F<] 44 E5 ?D<7=4\G D4EE>4< G 
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>5D4GG=E><< ?5D<>4<<4  G >>\<<4 EG 5>>=><E>5 >>D<EF< ?>6574=5 E F<< EF46>4<4, 
?>FD>L5=5 <?< <EF5>?5.  

$4EE>4 E5 >4<4E ?D<7=4\5 G 5<?4=EG GE?5E4 >444 <744F4> =5 4>=>E< =<>4>65 5G4G_5 
5>>=><E>5 >>D<EF< <?< >444 =5>4 EF46>4 ?D5EF4=5 44 <E?G^464 GE?>65 74 ?D<7=464^5 G 
5<?4=EG EF4^4 >4> ED54EF6>.  

 

$4EE>4 E5 F4>>V5 ?D<7=4\5 G 5<?4=EG GE?5E4 G E?GG4\56<<4 >444 =4EF4\5 >546574 557 
<EF>6D5<5=>7 ?D<7=464^4 ED54EF64, =4 ?D<<5D: >444 =4EF4=5 >546574 ?> >E=>6G 74D4=F<\4 
74 ?D><76>4.  

 
%&$'�&'$� $�%%���: 
 
             G E<]444<4 $%� 

%&$'�&'$� ��%�����% $�%%��� 
 
%FDG>FGD4 FD>L.<4F5D<\4?4 : 31.12.2022. 31.12.2021. 
511-FD>L.<4F5D.74 <7D44G                  139.892 122.022 
512-FD.>EF4?>7 D56.<4F.                        11.621 5.985 
513-FD.7>D<64 < 5=5D7<\5                      91.255 61.544 
%6574 7DG?4 51: 242.768 189.551 
5200-FD>L>>6< 5DGF> 74D444 210.687 168.620 
5202-F>??< >5D>> 15.140 29.919 
5203- D57D5E 32.284 31.407 
5209 -5>?>64^5<30 1.673 1.184 
52090001-5>?>64^5 >30 2.795 2.691 
52090002-FDG4=<G>> 5>?>64^5 - 0,00 
52091-=4>=444 4D646=< ?D47=<> 10.144 8.110 
52092-=4>=444 7>4<L^< >4<>D 31.949 28.938 
52093-??4_5=> >4EGEF6> 595 380 
521- ?>D57< < 4>?D<=>E< 48.596 44.596 
522- =4>4=445 ?> >E=>6G G7>6>D4 > 
45?G 

463 275 

524- =4>=444 ?> >E=>6G G7>6>D4 > 
��� 

23.010 18.088 

526- =4>=444 �447>D=>< >45>DG 2.009 1.817 
529- >EF4?5 =4>=445 8.629 10.269 
%6574 7DG?4 52: 387.974 346.294 
530-FD.GE?G74 =4 <7D44< 89.130 60.343 
531-FD4.FD4=E.GE?G74                                      11.562 10.787 
532-FD.GE?G74 >4D6464^4                                 21.517 8.688 
533-FD.74>G?4                                                    4.766 474 
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535-FD.D5>?4<5 < ?D>?474=45.                                 315 489 
536-FD>L>>6< <EFD46<64^4 27 286 
539-FD.>EF4?<E GE?G74                                  1.506 10.692 
%6574 7DG?4 53: 128.823 91.759 
540-FD.4<>DF<74F<\5 86.175 78.776 
545-D575D6<E4^4 9.669 8.151 
%6574 7DG?4 54: 95.844 86.927 
550-FD.=5?D><7.GE?G74                                          34.764 15.320 
551-FD.D5?D575=F4F<\5                                       914 349 
552-FD.?D5<<\5 >E<7GD4^4                          4.686 4.549 
553-FD.??4F=>7 ?D><5F4                                 1.167 1.266 
554-FD.G?4=4D<=4                                                224 164 
555-FD.?>D574                         371 6.500 
556-FD.4>?D<=>E4                                            22.313 24.073 
559->EF4?< =5<F.FD>L>>6<                                      6.187 2.164 
%6574 7DG?4 55: 70.626 54.385 
'>G?=> >EF4?< ?>E?>6=< D4EE>4<:                                 209.118 233.072 
'>G?=< ?>E?>6=< D4EE>4<: 926.035 768.916 
 
           G E<]444<4 $%� 
%&$'�&'$� $����%��%��% $�%%��� 
 31.12.2022. 31.12.2021. 
562-D4EE>4< >4<4F4  13.616 8.593 
563-=574F<6=4 >GDE=4 D47?<>4 8 4 
564-D4EE>4<-64?GF=4 >?4G7G?4 - 2 
569->EF4?< D<=4=.D4EE>4< - - 
'>G?=< D<=4=E<\E>< D4EE>4<: 13.624 8.599 
            

    G E<]444<4 $%� 
%&$'�&'$� �%&���% $�%%��� 
 31.12.2022. 31.12.2021. 
570-7G5<F4> ?> >E=>6G D4EE>4>64^4 532 8 
574-<4^>>6< - 1 
576-D4EE>4< ?> >E=>6G 4<D5>F=<E 
>F?<E4 

466 0,00 

577-D4EE>4< ?> >E=>6G D4EE>4>64^4 - 0,00 
579->EF4?< D4EE>4< 375 792 
%6574 7DG?4 57: 1.373 801 
582->5576D5V5^5 =5>D5F=<=4,>?D5<5  - - 
584->557.6D54=>EF< 74?<E4 - - 
585->5576.?>FD46<64^4 42.045 39.932 
%6574 7DG?4 58: 42.045 39.932 
59-<E?D46>4 7D5L>5 <7 ?D5FE.7>4<=5 - 797 
'>G?=< >EF4?< D4EE>4<: 43.418 41.530 
 
             G E<]444<4 $%� 
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'>G?=< ?>E?>6=< D4EE>4<: 926.035 768.916 
'>G?=< D<=4=E<\E>< D4EE>4<: 13.624 8.599 
'>G?=< >EF4?< D4EE>4<: 43.418 41.530 
'>G?=< D4EE>4<: 983.077 819.045 
 
 

6. �������� ��$�%�� �$�%��� � $�%%��� 

        G E<]444<4 $%� 
 31.12.2022. 31.12.2021. 
>4?>65=5 ?>D5E>5 >546575 - - 
>4?>65=4 ?>D5E>4 ED54EF64 3.594 4.409 
 

 

�4>>= >5D4GG=4 >4?>65=<E >G<G?4F<6=<E ?>D5E><E ED54EF464 < >546574, =4 D4GG=G 722 \5 
<E>474= >4?>65=< ?>D5E>< D4EE>4 ?5D<>44 G <7=>EG >4 815 E<]444 $%� < G<4^5= 7G5<F4> 
74 <EF< <7=>E. 

 

7. ��������%�� ��&��� � ��%��� 

 

%E>4=> 74>>=E><< >4D5454<4 (�D46<?=<>>< > E44D6<=< < D>D<< >5D474F4 D<=4=E<\E><E 
<765LF4\4 74 ?D<6D54=4 4DGLF64, 744DG75 < ?D54G75F=<>5), �D54G75_5  \5 G E6>\<< 
D<=4=E<\E><< <765LF4\<<4 <E>474?> 64=5<?4=E=G 4>F<6G < 64=5<?4=E=G ?4E<6G. %F46>5 
<E>474=5 G >>6<DG 64=5<?4=E=5 4>F<65 < 64=5<?4=E=5 ?4E<65, =5 ?D54EF46]4\G ED54EF64 =< 
>546575 �D54G75_4, 65_ ?D65=EF65=> E?G65 G >>=F5>EFG <=D>D<4F<6=5 G?>75 >>D<E=<>4 
D<=4=E<\E><E <765LF4\4. 

 

�4 64=5<?4=E=<< ?>7<F<\4<4 EG 56<45=F<D4=< G7>6>D< G >>\<<4 E5 ��� >�>4>6>4 < 
>4=4?<74F<\4< �D5^4=<= \46]4 >4> \5<4F-??4F4F. '7>6>D< EG ?>F?<E4=< E4 <�D5==F47= 
��� < <$>??<=7 < ���.   
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8. %'�%�� %��$��� 

 

�D>F<6 �D54G75_4 E5 6>45 EG4E>< E?>D>6<, >4> < E?>D>6< G >>\<<4 \5 �D54G75_5 FG6<?4F, 
74 >>\5 \5 =5<765E=>, ?> ?D>F5=< DG>>6>4EF64 �D54G75_4, 44 ?< _5 4>65EF< 4> >4?<64 
ED54EF464 ?> F>< >E=>6G. 

 

 ' =4EF46>G �4?><5=4 G7 $<=4=E<\E>< <765LF4\ 74 2022.7>4<=5 E?545 <765LF4\< 446>>4F4 > 
EF4^G ?D54<5F4 =4 44= 31.12.2022.7>4<=5: 

 

�46>>4F< �4F<_ �>DV5 < $44>E46]56 %?46>>  

1. �4\<_ �D474=- �E=>6=< EG4 �D5^4=<= P1. 340/20 

&G6<> \5 D44< ?>=<LF4\4 4=5>E4 G7>6>D4 > D44G 45?.5D. 418 >4 14.02.2020.7. >>\<< \5 
D4E?>D5V5= =4 ?>E?>65 �D<744<D =4??4F5. �>EFG?4> G F>>G. 

2. �4\<_ �D474=- �<L< EG4 �D5^4=<= P1.5/18 

&G6<> 75>7 =46>4=>7 <>5<=74. �>EFG?4> G F>>G. �>EFG?4> >>>=G4= ?D46>E=46=>< 
?D5EG4>< G ^57>6G >>D<EF. �7\46<?< E<> D56<7<\G. 

3. $44<6>\ %F5D4^5E>G �D5^4=<= 

�D54<5F E5 6>4< ?>4 5D>\5< P.3132/21 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G. �<\5 D5L5=. 
&G655=< 74EF56 7?4E< =4 <7=>E >4 87.600,00. �>EFG?4> G F>>G. 

4. �?44<E46]56 �64=>4 �D5^4=<= 

�D54<5F E5 6>4< ?> 5D>\5< P.1095/21 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G. �><5=F4?=> G 
?D5><4G. &G655=< 74EF56 <7=>E< 21.900,00. 

5. �>D<6>\5 �4\<_ �D5^4=<= 

�D54<5F E5 6>4< ?>4 5D>\5< P.2747/21 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G. &G655=< 
74EF56 <7=>E< 87.600,00. �<\5 D5L5=, G F>>G. 

6. %F5D4^5E>G %?46<F4 �D5^4=<= 

�D54<5F E5 6>4< ?>4 5D>\5< P.3037/21 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G. &G655=< 
74EF56 7?4E< =4 <7=>E >4 87.600,00. �><5=F4?=> G ?D5><4G. 
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7. �5FD>6 �4E4 �D5^4=<= 

�D54<5F E5 6>4< ?>4 5D>\5< P.3133/21 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G. &G655=< 
74EF56 7?4E< =4 <7=>E 

' E6<< FG655=<< 74EF56<<4 E5 FD46< 44 %G4 >546565 �D44 �D5^4=<= >4> ?D6>FG65=>7 < 
��� �>4>6>4 < >4=4?<74F<\G >4> 4DG7>FG65=>7 44 <E?4F5 FG6<>F<<4 =4>=44G LF5F5 75>7 
F>74 LF> E5 <E?>DGGG\5 6>44 >>\4 5\ =5<E?D46=4 < =<\5 74 ]G4E>G G?>FD55G. �5>7 F>74 E64>< 
FG6<?4F <>D4 44 >G?G\5 <E?D46=G D?4L<D4=G 6>4G, F5 =4 >E=>6G F>74 74E=<64\G E6>\ 
FG655=< 74EF56. 

�>=F5?F >47>6>D4 =4 FG65G E5 E4EF>\< <7 6<L5 F4G4>4. 

�4> ?D6>, >47>6>D 74E=<64<> =4 >4D545< < ?D<<5=< G?4=4 184. �4>>=4 > >5?<74F<>=<< 
>4=>E<<4, 4 >>\< 7?4E<: >?D54G75_4 < 4DG74 ?D46=4 ?<F4 >>\4 6DL5 >><G=4?=G <?< 4DG7G 
45?4F=>EF >4 >?LF57 <=F5D5E4 >47>64D4\G 74 LF5FG 4>> 557 >?D4644=>7 D47?>74 >5GEF465 
<?< =5D54>6=> 6DL5 E6>\G GE?G7G< 

%<4FD4<> 44 ?>EF>\5 >?D4644=< D47?>7< 75>7 >>\<E E5 =5 <>65 <E?>DGG<64F< <E?D46=4 
6>44 74 ?<_5, >57<D>< 44 EG 4>=5F< =>6< ?4D4<5FD< >>\5 6>44 74 ?<_5 <>D4 44 <<4, F4>> 44 
\5 6>4G >>\G \5 �D44 �D5^4=<= >>D<EF<> >4G65> ?>EF4?4 =5<E?D46=4, 4 LF> =<\5 7D5L>4 
FG65=<E. 

�4> 4>>475 74 >6G F6D4^G 4>EF46<?< E<> $5L5^5 > 745D4=< G?>FD555 6>45 74 ?<_5 74 
�D5^4=<= >4 31.07.2003.7. < >4 14.01.2004.7., �?45>D4F > GF6DV<64^G <>45?4 E?D>6>V5^4 
\46=5 =4546>5 G ?>EFG?>G >55755V<64^4 ?<\4_5 6>45 G �D5^4=<=G >4 23.04.2014.7., '7>6>D 
E4 ������ 7DG?>< < 65LF4G5^5 ?GF5< 65LF4>4 E<4D>75>?>L>5 EFDG>5 =4 >>>?=>EF< 
F5E=>?>L><E GE?>64 < <>7G_=>EF< ?D5D445 6>45. 

�DG7< >E=>6 >E?>D464^4 FG655=>7 74EF564 <76<D5 <7 E4<>7 FG655=>7 74EF564 G >>\5< E5 
FG6<>F< ?>7<64\G ?>E55=> =4 G?4= 5. ?> >>\5< =4>=44G LF5F5 <>7G_5 >EF64D<F< 4>> \5 <EF4 
=4EF4?4 75>7 <E?>DG>5 ?D><76>44 E4 =54>EF4F>><. ' >>=>D5F=>< E?GG4\G E5 =5 <>65 
?D<<5=<F< >64\ G?4=, \5D E5 <E?>DGGG\5 F5E=>?>L>4 6>44 < <EF4 E5 =4??4_G\5 >4 ?>FD>E4G4. 
�D5<4 F><5, =<EG FG65=< >5<4=G?< ?>FD>L4G5, 65_ =4??4_G\G >=> LF> <E?>DGGG\G. 

�465?< E<> < 44 �>4>6>4 =<\5 ?4E<6=> ?57<F<<<E4=, \5D EG �4?G>>< > =4G<=G >546]4^4 
?>E?>64 ?D5G<L_464^4 6>45 74 F5D<F>D<\G �D444 �D5^4=<=4 >4 31.03.2015.7. >6< ?>E?>6< 
?>65D5=< �$'��� ������ %.�.�., ��� �$'��� ������ � ��� %Y��$&�&%. 

�4D46=>, =4 >D4\G E6574 EF>\< < G<^5=<F4 44 >444 5< E5 <E?>DGG<64?4 E<7<\5=E>< <E?D46=4 
6>44 74 ?<_5, <EF4 5< G F>< E?GG4\G 5<?4 6<L5EFDG>> E>G?]4 >4 >65 >>\4 E5 E444 
<E?>DGGG\5, ?4 =5 5< >?EF4?4 F6D4^4 FG6<?4F4 44 FD?5 LF5FG 75>7 F>74 LF> EG ?D<<>D4=< 
44 >G?5 4=56=> 2 ?<FD4 6>45, \5D 5< G EG?D>F=>< >>D<EF<?< =5>>?<>> >G5<>4 <E?D46=5 
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6>45, 4 LF> 5< 5<?> 7=4F=> E>G?]5. �4 >6G F6D4^G E<> ?D54?>6<?< 5>>=><E>> 
D<=4=E<\E>> 65LF4G5^5. 

�>D54 FG65< 7D4V4=4, ?>EF>\5 < FD< ?D54<5F4 >>\4 EG 6574=4 74 ��� $��$��' ����. 

8. �D54<5F ?> FG65< ���-4, >4=>E< E5 =4 >F?44=G 6>4G, 4 6>4< E5 ?D54 
�D<6D54=<< EG4>< G �D5^4=<=G ?>4 5D.�.187/2021. �D54<5F 74EF564 \5 >54657<64^5 
$��$��� ���� =4 ??4_4^5 G>G?=>7 <7=>E4 ?D5<4 D4=<\5 <744F<< D4>FGD4<4 G 6<E<=< 
>4 14.087.319,25 4<=4D4. �4D64=> \5 ?D<?D5<=> D>G<LF5, ?D54?>65=< EG D5?564=F=< 
4>>47<. %?545_5 \5 74>474=> 74 19.01.2022. 7>4<=5. �4 F>< D>G<LFG _5 E5 G >>=4G=>< 
GF6D4<F< >>D6< 4>>474 >>\5 _5 EG4 ?D<E64F<F< 44 <76545 F>>>< 45?4 4>>47=>7 ?>EFG?>4. 

�>EFG?4> ?D5><=GF 75>7 >F64D4^4 EF5G4\=>7 ?>EFG?>4. �>EFG?4> =4EF46]5=, E444 E5 6>4< 
?>4 5D>\5< �. 141/22. ' F>>G. 

9. $45D<>4 6>45 ?>4=5?4 \5 FG65G ?D>F<6 ���-4, >>\< ?D54<5F E5 6>4< >>4 
�D<6D54=>7 EG44 G �D5^4=<=G ?>4 5D.�.217/2021. $44< E5 > 74EF56G 74 =4>=44G LF5F5 G 
G>G?=>< <7=>EG >4 175.749.831,39 4<=4D4. �4 GFG65=>7 <7=>E4 45> >4 116.900.304,47 
?D54EF46]4 74EF56 ?> >E=>6G 6>45 >>\G EG <E?>DGG<?< ���-G. �7=>E >4 58.849,526,92 
4<=4D4 >4=>E< E5 =4 74EF56 ?> >E=>6G D47?<>5 <7<5VG EF4D5 < 74D4=F>64=5 >>?<G<=5 >4 
6.500.000,00 <3. �47>6>D =4 FG65G \5 ?D544F 14.12.2021. 7>4<=5, 4 ?D6> D>G<EF5 \5 74>474=> 
74 19.01.2022. 7>4<=5. �E=>6 ?> >54 6<44 LF5F5 \5 >E?>D5=. �4<<5, 74 D54?=G >>?<G<=G 
<E?>DGG5=5 6>45, <E??4F4 >4 EFD4=5 ���-4 \5 <76DL5=4. �4 45> 74EF564 >>\< E5 >4=>E< =4 
D47?<>G 4> 7D4=F>64=5 >>?<G<=5, 74EF56 \5 =5>E=>64= <7 6<L5 D47?>74. �D6< 5< 5<> 44 F> 
?>EFD>\5^5 =5 <>65 44 ?D><76545 FG >>?<G<=G 6>45 ?> G7>6>D5=<< EF4=44D4<<4 < 
74EF56<<4. �>D54 F>74 44 $45D<>4 =<\5 =< >F?>G5?4 E4 6DL5^5< F5 GE?G75, 65_ \5 D44<?4 
E4<> G D56<<G ?D>5=>7 D444 - >4=>E=> ?5D<>4G 4>>47<64^4. ( �><??5F4= F5>EF >47>6>D4 
=4 FG65G \5 4>EF46]5=) �>EFG?4> ?D5><=GF 75>7 >F64D4^4 EF5G4\=>7 ?>EFG?>4. %44 E5 6>4< 
?>4 5D>\5< �. 87/22. ' F>>G. 

10. ��� $��$��� ���� �$������ - EF5G4\ 

��� ������� � ��������&��� \5 25.02.2022.7. ?>4=5> ?D54?>7 �D<6D54=>< EG4G G 
�D5^4=<=G D44< ?>>D5F4^4 EF5G4\=>7 ?>EFG?>4 =44 ��� $��$��� ���� �$������. 
�D<6D54=< EG4 \5 GE6>\<> =4L ?D54?>7 >4> >E=>64= < >5D47?>65=, F5 \5 D5L5^5< 5D. %F. 
3/2022 >4 22.03.2022.7. >F6>D<> EF5G4\=< ?>EFG?4>. ' ?D54?>7G E<> =465?< 44 <<4<> 
?>FD46<64^5 ?D5<4 EF5G4\=>< 4G6=<>G G 6<E<=< >4 14.087.319,25 4<=4D4 ?> D4GG=<<4 74 
>F?44=G 6>4G. ' F>< <><5=FG F> \5 5<?> \54<=> 4>E?5?> ?>FD46<64^5. '>G?=> =4L5 
?>FD46<64^5 ?D5<4 ^<<4 <7=>E< 95.164.036,55 4<=4D4, E F<< 44 FD554 44 E5 ?D55<\5 <7=>E 
>4 15.386.880,26 4<=4D4. 

%F5G4\=< G?D46=<> ?D<7=4> E64 =4L4 ?>FD46<64^4 >4> >E=>64=4. 
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�46>>4F �<>>?4 $5=>6<F4 

1. 15 �.123/2020 ?> FG65< %F>\4=>6<_ $4F>4 <7 �G>5, D44< =4>=445 LF5F5, 6D54=>EF 
?D54<5F4 E?>D4: 1.000.000,00 4<=4D4. $5L5^5< EG44 >4 14.10.2020.7>4<=5 GF6DV5= \5 
6D5<5=E>< >>6<D 74 >>>=G4^5 ?D6>EF5?5=>7 ?>EFG?>4 >4 >E4<=45EF <5E5F<. �5>7 
E?>65=>EF< ?>EFG?>4, =46545=< D>> \5 >446=> ?D>5<\5= < ?>EFG?4> =5_5 5<F< 
?D46=>E=46=> >>>=G4= \>L 74 =4\<4^5 >E4<=45EF <5E5F<. 
 

2. 36.�. 1276/2022 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G  ?> FG65< �=4D<_ 
<]4=5 <7 
�D5^4=<=4 D44< =4>=445 LF5F5, 6D54=>EF ?D54<5F4 E?>D4: 250.000,00 4<=4D4,  
6D5<5=E>< D>> EG4 =<\5 GF6D4<>, ?> <>\>\ ?D>F5=<, ?D46=>E=46=> >>>=G4^5 ?>EFG?>4 
FD554?> 44 5G45 74 >>> 465 7>4<=5. 
 

3. �. 920/2022 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G ?> FG65< %G5<_ �>\<=4 <7 
�D5^4=<=4, 6D54=>EF ?D54<5F4 E?>D4: 200.000,00 4<=4D4,  6D5<5=E>< D>> EG4 =<\5 
GF6D4<>, ?> <>\>\ ?D>F5=<, ?D46=>E=46=> >>>=G4^5 ?>EFG?>4 FD554?> 44 5G45 74 >>> 
465 7>4<=5.  

 

4. �. 865/2022 ?D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G ?> FG65< �<_<_ �?444=4 <7 
�D5^4=<=4, 6D54=>EF ?D54<5F4 E?>D4: 100.000,00 4<=4D4,  6D5<5=E>< D>> EG4 =<\5 
GF6D4<>, ?> <>\>\ ?D>F5=<, ?D46=>E=46=> >>>=G4^5 ?>EFG?>4 FD554?> 44 5G45 74 >>> 
465 7>4<=5. 

 

' F>>G 2022.7>4<=5, G E6>\EF6G ?G=><>_=<>4 FG65=>7 74EFG?4> E4< ��� <�>4>6>4 < 
>4=4?<74F<\4= �D5^4=<= <7 �D5^4=<=4 ?D54 �D<6D54=<< EG4>< G �D5^4=<=G G ?>EFG?>G 
>>\< E5 6>4< ?>4 5D>\5< �. 51/2022 ?> FG65< >TECNOSTRUTTURE< DOO <7 �D5^4=<=4, 
D44< =4>=445 LF5F5, 6D54=>EF ?D54<5F4 E?>D4: 4.000.000,00 4<=4D4. $5L5^5< EG44 >4 
21.09.2022.7>4<=5 GF6DV5= \5 6D5<5=E>< >>6<D 74 >>>=G4^5 ?D6>EF5?5=>7 ?>EFG?>4 >4 24 
<5E5F4. 

' F>>G 2022.7>4<=5, G E6>\EF6G 5D4=<>F4 >>D<6]5=>7 74EFG?4> E4< ��� <�>4>6>4 < 
>4=4?<74F<\4= �D5^4=<= <7 �D5^4=<=4 ?D54  �D5>DL4\=<< EG4>< G �D5^4=<=G G ?>EFG?>G 
>>\< E5 6>4<> ?>4 5D>\5<  9 �$ 3947/2022 75>7 ?D5>DL4\4 <7 G?4=4 177 EF46 1 �4>>=4 > 
?>D5E>>< ?>EFG?>G < ?>D5E>>\ 44<<E=<EFD4F<\<. �4=4 31.08.2022.7>4<=5 4>=5F4 \5 
?D6>EF5?5=4 ?D5EG44 >>\>< \5 ��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= �D5^4=<= >E?>5>V5= 
>47>6>D=>EF<. �4>>= G?474^4 64?55 >4 EFD4=5 ?>4=>E<>F4 74EF564 74 ?>>D5F4^5 
?D5>DL4\=>7 ?>EFG?>4, �D5>DL4\=< 4?5?4F<>=< EG4 G �5>7D44G, �45]5^5 G �>6>< %44G \5 
44=4 01.11.2022.7>4<=5 4>=5> ?D5EG4G >>\>< \5 >45<\5=4 64?54 ?>4=>E<>F4 74EF564 >4> 
=5>E=>64=4 < ?>F6DV5=4 \5 ?D6>EF5?5=4 ?D5EG44 F4>> 44 \5 ��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= 
F<<5 ?D46=>E=46=> >E?>5>V5=>. 
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' F>>G 2022.7>4<=5 74EFG?4> E4< ��� <�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4= �D5^4=<= <7 
�D5^4=<=4 G <76DL=<< ?>EFG?F<<4 < F>: 

1. >4> <76DL=>7 ?>65D<>F4 G <76DL=>< ?GEFG?>G ?>4 5D>\5< �� 309/20 ?D54 
�46=<< <76DL<F5]5< �4E<<=>< &D5>6<_ %F4=>>6<_ <7 �D5^4=<=4 ?D>F<6 
�?44<<<<D4 ,G?<F5 <7 �D5^4=<=4 >4> <76DL=>7 4G6=<>4, 6D54=>EF ?D54<5F4: 
148.400,00 4<=4D4, >>\< <7=>E \5 < =4??4_5= >4 4G6=<>4 ?GF5< <76DL<F5]4. 
 

2. >4> <76DL=>7 ?>65D<>F4 G <76DL=>< ?GEFG?>G ?>4 5D>\5< �� 113/20 ?D54 
�46=<< <76DL<F5]5< &4<4D>< �GF>^>< <7 �>6>7 %444 ?D>F<6 �55>\L5 '>55?<_4 
<7 �>6>7 %444 >4> <76DL=>7 4G6=<>4,6D54=>EF ?>EFG?>4: 447.772,00 4<=4D4.  �4^< 
45> GFG65=>7 <7=>E4 \5 =4??4_5= ?GF5< <76DL<F5]4. 

 
 �4?><5=4: >444 \5 D5G > <>7G_5 ?D>F5^5=<< <7=>E>< >4<4F4 < EG4E><E FD>L>>64 G 
>6<< ?>EFG?F<<4, >4> < > EFDGG=>\ ?D>F5=< G 657< E4 >G5><64=<< <EE>4>< E64>>7 E?>D4, 
<>7G D5_< 44 \5 F4 6DEF4 ?D>7=>75 6D?> =574E64?=4, 74EF564?4 5< >75<]=G 4=4?<7G, 4 >>\4 5< 
G E64>>< E?GG4\G 5<?4 E4<> <<L]5^5, F\. EF46 446>>4F4, 4 >>\5 ?>E?54<G=> =5 <>D4 44 
>4D46464 < >D4\^5, ?D46>E=46=> <<L]5^5 EG4>64 G =46545=<< ?>EFG?F<<4.  

 

�46>>4F �G?<=4F 
G5><<D  

1. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.1520/18, �<6<F4 �G\4=>6 \5 
FG6<> ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 230.000,00 4<=4D4, 
?D5<5F 6D4_5= =4 ?>=>6=< ?>EFG?4>. 

2. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.1094/21, �54<_ �D47<F4  \5 
FG6<?4 ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 43.800,00 
4<=4D4.�D6>EF5?5=< ?>EFG?4> \5 G F>>G. 

3. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.1065/21, $44<_ �>D44=4 \5 
FG6<?4 ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 65.700,00 4<=4D4. 
�45<\5=4 FG654, >G5>G\5 E5 4DG7>EF5?5=4 >4?G>4. 

4. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.1093/21, $44>64=G56 $44<<?4  
\5 FG6<?4 ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 87.600,00 
4<=4D4. �D54<5F \5 G ?D5><4G. 

5. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.3036/21, %F5D4^5E>> �>D<F4  
\5 FG6<?4 ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 43.800,00 
4<=4D4. �D6>EF5?5=< ?>EFG?4> \5 G F>>G. 

6. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.4351/21, �4D<_ �D4=<E?46  \5 
FG6<> ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 43.200,00 4<=4D4. 
�D6>EF5?5=< ?>EFG?4> \5 G F>>G. 
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7. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �.1066/21, �GD<_ �>D>4 \5 
FG6<?4 ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 43.800,00 4<=4D4. 
�D6>EF5?5=< ?>EFG?4> \5 G F>>G. 

8. �D54 �E=>6=<< EG4>< G �D5^4=<=G, ?D54<5F 5D>\ �. 75/22, �6D4<>6 %?46<F4 \5 
FG6<?4 ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\G< �D5^4=<=, 6D54=>EF E?>D4 41.270,68 4<=4D4. 
�D6>EF5?5=< ?>EFG?4> \5 G F>>G. 

�4?><5=4: >444 \5 D5G > <>7G_5 ?D>F5^5=<< <7=>E>< >4<4F5 < EG4E><E FD>L>>64 G >6<< 
?>EFG?F<<4, >4> < G EFDGG=>\ ?D>F5=< G 657< E4 >G5><64=<< <EE>4>< E64>>7 E?>D4, <>7G 
D5_< 44 \5 F4 6DEF4 ?D>7=>75 6D?> =574E64?=4, 74EF564?4 5< >75<]=G 4=4?<7G, 4 >>\4 5< G 
E64>>< E?GG4\G 5<?4 E4<> <<L]5^5, F\. EG4 446>>4F4 G ?>EFG?>G, 4 >>\5 ?>E?54<G=> =5 
<>D4 44 >4D6464 < >D4\^5, ?D46=>E=46=> <<L]5^5 EG4>64 G =46545=<< ?>EFG?F<<4. 
 
 
9. ������� �'$%���  

 

�>E?>6=5 ?D><5=5 G EFD4=>\ 64?GF< EG ?D5D4GG=4F5 G 4<=4D5 ?> ED54^5< >GDEG 64?GF5 
�4D>4=5 54=>5 %D5<\5, >>\< \5 646<> =4 44= ?>E?>6=5 ?D><5=5. �>=5F4D=5 ?>7<F<\5 
<E>474=5 G EFD4=>\ 64?GF< =4 44= 5<?4=E4 EF4^4, ?D5D4GG=4F5 EG G 4<=4D5 ?D5<4 ED54^5< 
>GDEG GF6DV5=>< >4 EFD4=5 �4D>4=5 54=>5 %D5<\5, >>\< \5 646<> =4 44= 5<?4=E4. 
�>7<F<6=5 < =574F<6=5 >GDE=5 D47?<>5 =4EF4?5 ?> >E=>6G <76DL5=<E ??4_4^4 < =4??4F4 G 
EFD4=<< ED54EF6<<4 ??4_4^4 G F>>G 7>4<=5 =4 44= 5<?4=E4 <E>474=5 EG G 5<?4=EG GE?5E4 
�D54G75_4, >4> ?D<E>4< < D4EE>4< ?> >E=>6G >GDE=<E D47?<>4 G >>6<DG ?>7<F<\5 
D<=4=E<\E><E ?D<E>44 < D4EE>44. 

�546575 G >>\5 \5 G7D4V5=4 64?GF=4 >?4G7G?4 ?D5D4GG=4F5 EG G 4<=4D5 ?> ED54^5< >GDEG 
64?GF5 >>\< \5 646<> =4 44= 5<?4=E4. �>7<F<6=< < =574F<6=< 5D5>F< =4EF4?< ?> >6>< 
>E=>6G <E>474=< EG G 5<?4=EG GE?5E4 �D54G75_4, >4> ?D<E>4< < D4EE>4< ?> >E=>6G 5D5>4F4 
G7>6>D5=5 74LF<F5 >4 D<7<>4 G >>6<DG >4F57>D<\5 D<=4=E<\E><E ?D<E>44 < D4EE>44.  

�64=<G=< ED54^< >GDE56< �4D>4=5 54=>5 %D5<\5 =4 44= 5<?4=E4 EF4^4, 74 EFD4=5 64?GF5 
>>\5 EG >>D<L_5=5 74 ?D5D4GG=464^5 <>=5F4D=<E EF46>< EFD4=<E 64?GF4 G 4<=4DE>G 
?D>F<66D54=>EF, EG ?D<>474=5 G =4D54=>\ F455?<. 

 

�64=<G=< ED54^< >GDE �4D>5=5 54=>5 %D5<\5 
31.12.2022.7. 31.12.2021.7. 
5GD> 117,3224 5GD> 117,5821 
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10. �������� ����� ��&'�� �����%�$��� 

 

' E>?44G E4 �$% 10 34>74V4\< ?>E?5 <765LF4\=>7 ?5D<>44 <EF<G5<> 44 =4>>= 44=4 
5<?4=E<D4^4 G �D54G75_G ?>EF>\5 >>D5>F<6=< 4>74V4\<. �D5<4 D4GG=>6>4EF65=<< 
=4G5?<<4 E64 <E?D46>4 ?>FD46<64^4 >>\4 \5 =4??4_5=4 4> 44FG<4 >4>5D464^4 74 
>55?>44^<64^5 $<=4=E<\E>>7 <765LF4\4 74 2022.7>4<=G E5 <7G7<<4\G <7 <7=>E4 <E?D46>5 
GF6DV5=5 =4 44= 31.12.2022. 7>4<=5. 

 

 

11. ���� ��%����� %&$�&����� � $������ 

 

�G7>D>G=< F<]56<: 
÷ $<=4=E<\E>< =5746<E=> ?>E?>64^5 ?D54G75_4 =4 >4D6<6< =4G<= < ?> FD6<L=<< 

?D<=F<?<<4. 
÷ $54>6=> < >>=F<=G<D4=> 6>4>E=454564^5 �D5^4=<=4 6>4>< E4 ?>EFD>\5^4 74 

?D5G<L_464^5 ?<F>5 6>45 >>\4 \5 G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > E<7<\5=E>>\ 
<E?D46=>EF< 6>45 74 ?<_5 $. %D5<\5. 

÷ $54>6=> < >>=F<=G<D4=> ?D<>G?]4^5, >46>V5^5 < FD5F<4= >F?44=<E 6>44 G E>?44G 
E4 6465_>< 74>>=E>>< D57G?4F<6>< < =4\6<L<< EF4=44D4<<4 74LF<F5 6<6>F=5 
ED54<=5. 

÷ �>F<6=4 E4D44^4 E4 >E=<64G5< G ?>7?54G <=65EF<F<\4 <7 >5?4EF< =44?56=>EF< 
?D54G75_4 >>\5 4>?D<=>E5 ?>5>]L4^G >64?<F5F4 GE?G74 < 5>]5< < >64?<F5F=<\5< 
6<6>FG ?>>4?=5 74\54=<F5. 

÷ $54>6=> >4D6464^5 6>4>6>4=5 <D565 G �D5^4=<=G < =4E5]5=<< <5EF<<4 =4 
F5D<F>D<\< �D444 �D5^4=<=4 < 74<5=4 6>4>6>4=5 <D565 G E>?44G E4 ??4=>< 74<5=5 
?>EF>\5_5 6>4>6>4=5 <D565 < >55755V5=<< ED54EF6<<4 >4 EFD4=5 >E=<64G4, 
?>>D4\<=E><E < D5?G5?<G><E <=EF<FGF<\4 < ?GF5< ?D>\5>4F4. 

÷ $54>6=> >4D6464^5 >4=4?<74F<>=5 <D565 G �D5^4=<=G < =4E5]5=<< <5EF<<4 745 \5 
\5 <EF4 <77D4V5=4, >4> < 74<5=4 <D565 G E>?44G E4 45D<=<E4=<< ?D<>D<F5F<<4 < < 
>55755V5=<< ED54EF6<<4 >4 EFD4=5 >E=<64G4, ?>>D4\<=E><E < D5?G5?<G><E 
<=EF<FGF<\4 < ?GF5< ?D>\5>4F4. 

÷ �GL5^5 =>6<E < D5?4D4F<\4 ?>EF>\5_<E 5G=4D4 =4 <76>D<LF<<4 G �D5^4=<=G < 
=4E5]5=<< <5EF<<4. 

÷ �77D44^4 ?D5G<L_<64G4 ?<F>5 6>45 G =4E5]5=<< <5EF<<4 G E>?44G E4 
45D<=<E4=<< ??4=>< >4 EFD4=5 >E=<64G4 < >55755V5=<< ED54EF6<<4. 
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÷ �>=F<=G<D4=< D476>\ G7 EF4?=G <<??5<5=F4F<\G =>6<E <45\4 < F5E=<G><E 
<=>64F<\4, ??4=E>4 <>45D=<74F<\4 <5E4=<74F<\5, 6>7=>7 ?4D>4, >?D5<5 < ED54EF464 
74 D44. 

÷ %FDGG=> GE46DL464^5 < >E?>E>5]464^5 74?>E?5=<E G F<]G 5D<>4E=<\57 >546]4^4 
?>E?4 < ?DG64^4 LF> >64?<F5F=<\5 GE?G75 >>D<E=<F<<4. 

÷ �4G4^5 46>E<5D=5 >><G=<>4F<\5 E4 E6<< 74<=F5D5E>64=<< \46=>EF<<4 G F<]G 
^<E>65 ?>F?G=5 <=D>D<<E4=>EF< < <77D44^5 >4=>E4 74E=>64=>7 =4 <5VGE>5=>< 
?>65D5^G. 

÷ �>=F<=G<D4=4 E4D44^4 E4 <54<\<<4 E4 F<]5< <=D>D<<E4^4 \46=>EF< > E6<< 
4>F<6=>EF<<4 ?D54G75_4. 

÷ �>=F<=G<D4=< D44 =4 G=4?D5V5^G GE?>EF46]5=<E >4=4?4 >><G=<>4F<\5 E4 
>>D<E=<F<<4, >F64D4^5 =>6<E >4=4?4 >><G=<>4F<\5 G E>?44G E4 6465_<< 74>>=E><< 
4>F<<4 < FD5=4>6<<4 G >5?4EF< >><G=<>4F<\5. 

÷ �>=EF4=F=> GE47?4L464^5 =4G<=4 ?DG64^4 GE?G74 6465_<< 74>>=E><< 4>F<<4 < 
=4\6<L<< ?D>D5E<>=4?=<< ?D<=F<?<<4 ?>E?>64^4. 

÷ $54>6=> E?D>6>V5^5 <E?<F<64^4 744>6>]EF64 >>D<E=<>4 GE?G74<4 ?D54G75_4 < 
<??5<5=F4F<\4 D57G?F4F4 <E?<F<64^4 G F<]G ?>5>]L4^4 ?DG65=<E GE?G74. 

÷ �>E?>64^5 G E>?44G E4 74>>=E>>< D57G?4F<6>< > 74LF<F< 6<6>F=5 ED54<=5 < 
4>F<64= D44 =4 L<D5^G E65EF< > 7=4G4\G ^5=>7 >GG64^4 < 74LF<F5 

%D54^>D>G=< F<]56<: 

÷ �?4=E>> E?D>6>V5^5 4>F<6=>EF< >>\5 74 F<] <<4\G D<=4=E<\E>< =5746<E=> 
?>E?>64^5 ?D54G75_4 =4 >4D6<6< =4G<= < ?> FD6<L=<< ?D<=F<?<<4. 

÷ $54>6=> < >>=F<=G<D4=> 6>4>E=454564^5 �D5^4=<=4 6>4>< E4 ?>EFD>\5^4 74 
?D5G<L_464^5 ?<F>5 6>45 >>\4 \5 G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > E<7<\5=E>>\ 
<E?D46=>EF< 6>45 74 ?<_5 $. %D5<\5. 

÷ $54>6=> < >>=F<=G<D4=> ?D<>G?]4^5 < >46>V5^5 >F?44=<E 6>44. 
÷ ' E4D44^< E4 >E=<64G5< D54?<7G\G E5 ?D<?D5<=5 4>F<6=>EF< 74 <77D44^G 

?D5G<L_<64G4 >F?44=<E 6>44 74 �D44 �D5^4=<=. 
÷ �>F<6=4 E4D44^4 E4 >E=<64G5< G ?>7?54G <=65EF<F<\4 <7 >5?4EF< =44?56=>EF< 

?D54G75_4 >>\5 4>?D<=>E5 ?>5>]L4^G >64?<F5F4 GE?G74 < 5>]5< < >64?<F5F=<\5< 
6<6>FG ?>>4?=5 74\54=<F5. 

÷ $54>6=> >4D6464^5 6>4>6>4=5 <D565 G �D5^4=<=G < =4E5]5=<< <5EF<<4 =4 
F5D<F>D<\< �D444 �D5^4=<=4. 

÷ $54>6=> >4D6464^5 >4=4?<74F<>=5 <D565 G �D5^4=<=G < =4E5]5=<< <5EF<<4 =4 
F5D<F>D<\< �D444 �D5^4=<=4 745 \5 \5 <EF4 <77D4V5=4. 

÷ �>=<F>D<=7 6>4>6>4=5 <D565 G F<]G E<4^5^4 7G5<F4>4 G <D56< < <7D44< ??4=4 
?D<>D<F5F4 74<5=5 6>4>6>4=5 <D565 G �D5^4=<=G. 

÷ �GL5^5 =>6<E < D5?4D4F<\4 ?>EF>\5_<E 5G=4D4 =4 <76>D<LF<<4 G �D5^4=<=G < 
=4E5]5=<< <5EF<<4. 
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÷ ' E4D44^< E4 >E=<64G5< D54?<7G\G E5 ?D<?D5<=5 4>F<6=>EF< =4 <77D44^< 
?D5G<L_<64G4 ?<F>5 G =4E5]5=<< <5EF<<4 =4 F5D<F>D<\< �D444 �D5^4=<=4. 

÷ �>=F<=G<D4=< D476>\ G7 EF4?=G <<??5<5=F4F<\G =>6<E <45\4 < F5E=<G><E 
<=>64F<\4, ??4=E>4 <>45D=<74F<\4 <5E4=<74F<\5, 6>7=>7 ?4D>4, >?D5<5 < ED54EF464 
74 D44. 

÷ %FDGG=> GE46DL464^5 < >E?>E>5]464^5 74?>E?5=<E G F<]G 5D<>4E=<\57 >546]4^4 
?>E?4 < ?DG64^4 LF> >64?<F5F=<\5 GE?G75 >>D<E=<F<<4. 

÷ �4G4^5 46>E<5D=5 >><G=<>4F<\5 E4 E6<< 74<=F5D5E>64=<< \46=>EF<<4 G F<]G 
^<E>65 ?>F?G=5 <=D>D<<E4=>EF< < <77D44^5 >4=>E4 74E=>64=>7 =4 <5VGE>5=>< 
?>65D5^G. 

÷ �>=F<=G<D4=4 E4D44^4 E4 <54<\<<4 E4 F<]5< <=D>D<<E4^4 \46=>EF< > E6<< 
4>F<6=>EF<<4 ?D54G75_4. 

÷ �>=F<=G<D4=< D44 =4 G=4?D5V5^G GE?>EF46]5=<E >4=4?4 >><G=<>4F<\5 E4 
>>D<E=<F<<4. 

÷ �>=EF4=F=> GE47?4L464^5 =4G<=4 ?DG64^4 GE?G74 6465_<< 74>>=E><< 4>F<<4 < 
=4\6<L<< ?D>D5E<>=4?=<< ?D<=F<?<<4 ?>E?>64^4. 

÷ $54>6=> E?D>6>V5^5 <E?<F<64^4 744>6>]EF64 >>D<E=<>4 GE?G74<4 ?D54G75_4 < 
<??5<5=F4F<\4 D57G?F4F4 <E?<F<64^4 G F<]G ?>5>]L4^4 ?DG64^4 GE?G74. 

÷ �>E?>64^5 G E>?44G E4 74>>=E>>< D57G?4F<6>< > 74LF<F< 6<6>F=5 ED54<=5 < 
4>F<64= D44 =4 L<D5^G E65EF< > 7=4G4\G ^5=>7 >GG64^4 < 74LF<F5. 
 

 

12.'�$��
��� $���&��� 

 

�D54G75_5 \5 74?>G5?> E4 G6>V5^5< E<EF5<4 D<=4=E<\E>>7 G?D46]4^4 < >>=FD>?5 G E>?44G 
E4 %FD4F57<\><  D476>\4 <=F5D=5 D<=4=E<\E>5 >>=FD>?5 G \46=>< E5>F>DG, >>\G \5 GE6>\<?4 
�?444 $5?G5?<>5 %D5<\5, E4 >E=>6=<< F<]5< 4>5D>7 G?D46]4^4 < 74LF<F5 \46=<E 
ED54EF464 557 >57<D4 =4 ^<E>6 <76>D  < D44< GE47?4L464^4 E4 74EF56<<4 <7 ?>7?46]4 32 3 
D<=4=E<\E>4 >>=FD>?4, 746>V5^5 ?D57>6>D4 > ?D<4DG6<64^G �'. 

�4>> 5< GF6D4<?4 44 %D5<\4 <E?G^464 GE?>65 =46545=5 G ?>7?46]G 32 3 �46>V5^5 
?D57>6>D4 > ?DG4DG6<64^G �', �6D>?E>4 >><<E<\4 _5 <76DL<F< ?D>F5=G F5?>>G?=>7 
E<EF5<4 >�=F5D=5 D<=4=E<\E>5 >>=FD>?5 G \46=>< E5>F>DG< (>Public Internal Financial 
Control< (��$&)). 

�D54G75_5 \5 E65E=> 44 =5 <>65 5D<>4E=> < 5D5>F<6=> G?D46]4F< E6<< D5EGDE<<4 , >4 
]G4E><E 4> <4F5D<\4?=<E, 557 5?47>6D5<5=5 <45=F<D<>4F<\5 D<7<>4, D4=7<D4^5< D<7<>4 < 
E?D>6>V5^5<  >47>64D4\G_57 >47>6>D4 =4 D<7<>. �4?>G5?< E<> E4 ?D>F54GD>< ?D<>G?]4^4 
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>�5D4EF4 >5465LF5^4 > D<7<>G< >4 E64>>7 74?>E?5=>7, 4 <<4<> < ?<F5 >>\5 D<7<>5 
?D<>G?]4, D4=7<D4 G $57<EFDG D<7<>4 < ?D5G7<<4 >47>64D4\G_5 <5D5 >4> >47>6>D =4 D<7<>. 

 

$���� ?>4D47G<564 65D>64F=>_G =4EF4=>4 LF5F5 <?< 7G5<F>4, D4>F>D, 5?5<5=F <?< 5<?> 
LF4 G G5<G \5 E44D64=4 >?4E=>EF. $<7<> E5 <>65 45D<=<E4F< < >4> <>7G_4 ?D5F^4, 4>74V4\ 
<?< LF5F=< 4>74V4\, <?< ?D>?GLF4^5 D44^5 >4=>E=> =5G<^5^5 >>\5 <>65 ?D>G7D>>>64F< 
7G5<F4> <<>6<=5 <?< G7?544 <?< G7D>7<F< GE?5L=> <76DL464^5 7444F4>4. 

 

%FD4F57<\4 74 G?D46]4^5 D<7<>>< E5 >4=>E< =4 E?545_5 >D74=<74F<>=5 45?>65 �D54G75_4: 

- %5>F>D D<=4=E<\E><E ?>E?>64; 

- &5E=<G>< E5>F>D; 

- %5>F>D ?D46=<E < >?LF<E ?>E?>64. 

 

' >>6<DG E5>F>D4 >D74=<7>64=5 EG E?G655 >4> G=4FD4L^5 >D74=<74F<>=5 \54<=<F5. 

' >E=>6=5 45?4F=>EF< �D54G75_4 E?444\G: 

- �D5G<L_464^5 < 4<EFD<5GF<\4 6>45; 

- �D5G<L_464^5 < >46>V5^5 4F<>ED5DE><E < >F?44=<E 6>44; 

- �>E?>6< 6574=< 74 G?D46]4^5 E=454564^4 6>4>< < >4=4?<E4^4. 

 

����&�$���&��� &�
���: 

 

&<]56< �D54G75_4  EG E?545_<: 

 

1. �546]4^5 ?>E?4 G E>?44G E4 ?D>D5E<>=4?=<< EF4=44D4<<4 < D57G?4F>D=<< 74>>=E><< 
74EF56<<4; 

2. '=4?D5V5^5 E4D44^5 < 5>]5 >>>D4<=4F<\4 D444 <7<5VG E6<E E?G65<; 
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3. '=4?D5V5^5 < 4>=>L5^5 >?LF<E 4>4F4 �D54G75_4 6574=> 74 E<EF5<4F<74F<\G < 
>D74=<74F<>=G EFDG>FGDG; 

4. '=4?D5V5^5 >64?<F5F4 ?DG64^4 GE?G74 G E6<< E57<5=F<<4 45?>64^4; 

5. '=4?D5V5^5 < G6>V5^5 E46D5<5=<E F5E=<G>>-F5E=>?>L><E D5L5^4; 

6. '=4?D5V5^5 >><G=<>4F<\5 E4 E6<< >>D<E=<F<<4 =4L<E GE?G74; 

7. '=4?D5V5^5 >64?<F5F4 >><G=4?=<E GE?G74; 

8. '=4D5V5^5 E<EF5<4 74 E=454564^5 7D4V4=4 4>6>]=>< >>?<G<=>< >64?<F5F=5 6>45 74 
?<_5; 

9. '=4?D5V5^5 <5D5^4 < E<4^5^4 7G5<F>4 6>45; 

10. '=4?D5V5^5 < D476>\ ?D>F5E4 ?D<<4D=>7 D47464\4^4 >F?444 =4 <5EFG =4EF4\4^4 < 
F5E=>?>L>4 ?>5>]L4^4; 

11. '=4?D5V5^5 E<EF5<4 74 ?D5_<L_464^5 >F?44=<E 6>44; 

12. '=4?D5V5^5 >?D5<5 74 6DL5^5 45?4F=>EF<. 

 

����&�$���&��� �$�&�%�: 

 

�4 >E=>6G <45=F<D<>>64=<E F<]564 < ?D>F5E4 �D54G75_5 <45=F<D<>G\5 E?545_5 D<7<>5: 

�?LF4 ?>45?4 D<7<>4: 

1. �=E5D5=F=<(G7D4V5=<) D<7<>; 
2. �>=FD>?=< D<7<> < 
3. $57<4G4?=< D<7<>. 
 

��%�$��&�� $���� \5 D<7<> E4 >>\<< E5 EG>G464 �D54G75_5 ?D5 ?D<<5=5 5<?> >4>6<E 
<5D4 <=F5D=5 >>=FD>?5. 

���&$���� $���� \5 D<7<> 44 <=F5D=<< >>=FD>?4<4 =5_5 5<F< >F>D<65=4 7D5L>4. 

$����'���� $���� \5 =<6> D<7<>4 >>\< >EF4\5 ?>E?5 ?D<<5=5 ?>EF>\5_<E <5D4 < 
<=F5D=5 >>=FD>?5. 

�=E5D5=F=< D<7<> \5 D<7<> >>\< ?>EF>\< =5746<E=> >4 ?D<<5=5 5<?> >4>6<E <5D4. ' 
<=E5D5=F=5 D<7<>5 E?444\G: 
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1. %F5?5= E?>65=>EF< ?D>?<E4, >4=>E=> ?>F5L>>_5 G 657< FG<4G5^4 ?D>?<E4; 
2. %F5?5= < D476<\5=>EF >D74=<74F<>=5 EFDG>FGD5 �D54G75_4; 
3. �D54=>EF G>]GG5=<E ED54EF464; 
4. %FDGG=>EF 74?>E?5=<E. 

 
�>=FD>?=< D<7<> \5 =4EF4\5 >4> ?>E?54<F4 =5445>64F=<E <=F5D=<E >>=FD>?4, >>=FD>?=<E 
E<EF5<4 < <>7G_=>EF< 44 >=< =4 =5445>64F4= =4G<= LF<F5 G<F46 E<EF5<. �4\G5L_< 
?D<<5D< >>=FD>?=>7 D<7<>4 EG E?545_<: 

1. �55D<>4E=5 ?D>F54GD5 < ?D>F5E< 
2. �55?47>6D5<5=>EF E?>]4L=<E <=D>D<4F<\4 
3. �5?>LF>64^5 6D5<5=E><E D>>>64 
4. �5445>64F=< ?D5=>E< ED54EF464 <7<5VG D4GG=4 
5. �5>47>64D4\G_5 5>EF5D=> <765LF464^5 
6. �55?47>6D5<5=< 74EF56< 74 ?D5=>E ED54EF464 < =5>47>64D4\G_< ?D5=>E ED54EF464 
7. �5?>EF>\4^5 ?<=<\4 GF6DV5=<E =44?56=>EF< 
8. �54>6>]=4 <=F5D=4 >><G=<>4F<\4 
9. �5445>64F4= 5D>\ 74?>E?5=<E < =54>6>]=4 65LF<=4 < 7=4^4 74?>E?5=<E 
10.�574>>=<F5 D44^5 DG>>6>4<?4F4 
11.�5445>64F=> D47464\4^5 744G65^4/D477D4=<G464^5 744G65^4 74?>E?5=<E 
12.�5?D46<?=> GG64^5 4>>G<5=F4F<\5 
13.�5GE?5L=> >7D4=<G464^5 ?D<EFG?4 <=D>D<4F<\4<4 
14.%G6<L5 D5EFD<>F<64= ?D<EFG? <=D>D<4F<\4<4 

 
 
%��
�,�� $���&� 
' E?>]4L^5 D<7<>5 �D54G75_4 E?444\G: 

3 >4?474^5 >]GG=<E >4?G>4 75>7 =5EF45<?=>EF< �?445 <?< =5EF45<?=>EF< >D74=4 - 
%>G?LF<=5 \54<=<F5 ?>>4?=5 E4<>G?D465 

3 D5EFD<>F<\5 >>\<<4 E5 >7D4=<G464 5D>\ \46=<E <5EF4 G �D54G75_G. 
 
 
'�'&$�,�� $���&� 

' G=GFD4L^5 D<7<>5 �D54G75_4 E?444\G: 
3 =55D<>4E4= E<EF5< <=D>D<<E4^4 
3 =5445>64F=> >E>5]5 
3 =54>6>]4= 5D>\ D4GG=>6>4EF65=<E >>=FD>?4 

 
%&$�&�,�� $���� 

' EFD4F5L>5 D<7<>5 �D54G75_4 E?444\G: 
3 ?>6D4_4\ D<=4=E<\E><E FD4=ED5D4 �' 
3 =5GE?5E G D>D<4?<74F<\< >4=>E4 G=GF4D �D54G75_4 
3 =5GE?5E G ?D<<5=< ??4=>64 =4 5?47>6D5<5=, 5D5>F<64= < 5D<>4E4= =4G<= 
3 =5GE?5E 44 E5 ?D<6GG5 >47>64D4\G_< 5D>\ ?>4=>E<?4F4 ?D<\465 =4 F5=45D 
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���$�&���� $���� 
' >?5D4F<6=5 D<7<>5 �D54G75_4 E?444\G: 
3 ]G4E>< D5EGDE< 
3 ?>E?>6=< ?D>F5E< 
3FD5_4 EFD4=4 
3 >>=F<=G<F5F ?>E?>64^4 
3 4>>G<5=F4F<\4 
3 D<7<G>> >55755V5^5 
3 ?D46=4 D57G?4F<64 
3 74D46]5 < 557554=>EF 

 
 
$����%��%�� $���� 

' D<=4=E<\E>5 D<7<>5 �D54G75_4 E?444\G: 
3 =5GE?5E 44 E5 5D5>F<6=> E?D>6545 ??4= 
3 =5GE?5E 44 44 E5 ?>6D4F5 =5<7<<D5=4 ED54EF64 >4 4G6=<>4 <?< �' 
3 =5GE?5E 44 E5 45F5>FG\5 <=F5D=4 ?D564D4 

 
 
$���� �� �'�
��� '����� 

3 ?>L5 ??4=<D4^5 6>4< >4 E4>F<G=>< E?D>6>V5^G ??4=>64 
3 =5445>64F=5 >>=FD>?5 6>45 >4 ?>6D4_4\G ED54EF464 �' <?< 4DG7>< ?>65D<>FG 
3 ?>65_4^5 5D>\4 E?GG4\564 ?D>=565D5 
3 =5GE?5E 6>V5^4 ?D>7D4<4 < FD>L5^4 5G_5F4 
3 =5<>7G_=>EF 44 E5 G?D46]4 EG>>5>< <=F5D5E4 
3 =5>6?4L_5=> >55?>44^<64^5 ?>44F4>4 <54<\<<4 
 

'?D46]4^5 D<7<>>< \5 >]GG=> G?D46]4G>> ED54EF6> >>\5 DG>>6>4EF6> >>D<EF< 74 
>EF64D<64^5 EFD4F5L><E < >?5D4F<6=<E F<]564. �4F> \5 >546574 �D54G75_4 44 <E?<F4 LF4 
EG D<7<F< >>\< <>7G 44 G7D>75 ^57>65 ?>E?>6=5 4>F<6=>EF< < ?D54G7<5 <5D5 >>\5 _5 
G5?46<F< D<7<>5 4> ?D<E64F]<6>7 =<6>4. �4\646=<\5 \5 44 �D54G75_5 <45=F<D<>G\5, 
?D>F5=<, D4=7<D4 < FD5F<D4 D<7<>. '?D46]4^5 D<7<>>< <>D4 44 ><>7G_< < >557554<: 

3    �>=F<=G<D4= D476>\=< ?D>F5E =4 =<6>G E6<E >D74=<74F<>=<E \54<=<F4 

3 �D>F5E >>\< E?D>6>45 E6< DG>>6>4<>F< < 74?>E?5=< =4 E6<< =<6><<4 
>47>6>D=>EF< 

3 �D>F5E >>\< ><>7G_464 <45=F<D<>4F<\G EF64D=<E D<7<>4, D<7<G=<E 4>74V4\4 >>\< 
<>7G G7D>7<F< G?D46]4^5 ?D>7D4<<<4  

�D>F5=5 D<7<>4 E5 6DL5 D54>6=>, E64>5 ?D65 =545]5 G <5E5FG, 4>> E5 564?G4F<\5 <>7G 
>546]4F< ?>6D5<5=>. �=> LF> \5 \5 \4>> 5<F=> F> \5 44 74 E64>< G>G5=< D<7<> FD554 
GF6D4<F< >�?4E=<>4 D<7<>4< >4>> 5< E5 ?D54G75?5 <5D5 74 G5?46464^5 D<7<>4, >4=>E=> 
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>�?4E=<> D<7<>4< \5 DG>>6>4<>F >D74=<74F<>=5 \54<=<F5  G >>\>\ \5 GF6DV5=> 44 ?>EF>\< 
>4D5V5=< D<7<>. 

 
&5=>6=< D<7<> 

&5=>6=< D<7<>, ?>4D47G<564 =5<765E=>EF 7G5<F>4 D44< =574F<6=<E ?D><5=4 G 
F5=4<4, >4<4F=<< EF>?4<4, 456<7=>< >GDEG < 6D54=>EF< =>6F4. &5=>6=< D<7<> ?D54G75_4 
6574= \5 74 F5=5 4>54D4, GE?G74 < D44>64 =5>?E>4=<E 74 >546]4^5 45?4F=>EF<.  

�4 <7557464^5 < G5?46464^5 F5=>6=>7 D<7<>4 ?D54G75_5 GF<G5 =4 =4G<= 44 E5  
G7>6>D=<< >4D5454<4 >557554< >4 >65 6DEF5 D<7<>4. �4<<5, G7>6>D<<4 >>\< E5 E>?4?4\G G 
?>EFG?F<<4 \46=<E =4546><, ?D546<V5=> \5 44 4> ?>65_4^4 G7>6>D5=<E F5=4 <>65 4>_< 
E4<> G7 ?<E<5=G E47?4E=>EF =4DGG<>F4 3 �D54G75_4. �D54G75_5 65_<=G =4546>< G7>64D4 G 
=4F<>=4?=>\ 64?GF< $% - 4<=4D<<4, 4 G7>6>D5 74>]GGG\5 =4 ?5D<>4 4> 7>4<=G 44=4 

 

$<7<> ?<>6<4=>EF< 

'?D46]4^5 D<7<>>< ?<>6<4=>EF< ?D54EF46]4 7=4G4\4= 45> E465E=>7 < E<7GD=>7 ?>E?>64^4 
?D54G75_4. �E=>6=< F<] G G?D46]4^G D<7<>>< ?<>6<4=>EF< \5 >4D6464^5 ?>FD55=>7 
=<6>4 ?<>6<4=<E ED54EF464, >4>> 5< E5 GD54=> < =4 6D5<5 <7<<D<64?5 4>E?5?5 >546575 ?> 
5<?4=E=<< ?>7<F<\4<4, >4=>E=> <<=<<<7<D4?< =574F<6=< 5D5>F< =4 D<=4=E<\E>< D57G?F4F 
< >4?<F4? �D54G75_4. �D<?<>>< G?D46]4^4 D<7<>>< ?<>6<4=>EF< >E=>6=4 =4G5?4 >>\5 
�D54G75_5 ?D<<5^G\5 EG:  

÷ >4D6464^5 D<7<>4 ?<>6<4=>EF< =4 =<6>G >>\< ><>7G_464 E?D5<=>EF 44 E5 >47>6>D< 
4>E?5?<< >546574<4,  

÷ >4D6464^5 <<=<<4?=>7 =<6>4 ?<>6<4=5 4>F<65 G E?GG4\G =4EF4=>4 64=D54=<E 
GE?>64 G ?>E?>64^G < =4 FD6<LFG 

÷ >4D6464^5 GE>?4V5=>EF< <7<5VG ?D<?<64 < >4?<64 ED54EF464, D5E?5>F>64^5< 
D4E?>D544 ?>FD46<64^4 < >546574,  

÷ GF6DV<64^5 ??4=<D4=<E 4>F<6=>EF< G E?GG4\G =4EF4=>4 =5?D546<V5=<E 4>74V4\4.  
 
%FG?4^5< =4 E=47G �4>>=4 > D>>>6<<4 <7<<D5^4 =>6G4=<E >546574 G >><5DF<\4?=<< 
FD4=E4>F<\4<4 (%?.7?4E=<> $%, 5D. 119/2012), ?>E554= 4>F5=4F E5 EF46]4 =4 ?D4_5^5D<7<>4 
?<>6<4=>EF< ??4_4^4, >4>> 5< �D54G75_5 5<?> G <>7G_=>EF< 44 GD54=> <7<<DG\5 E6>\5 
>546575.  

�544= >4 7=4G4\=<E D<7<>4 ?<>6<4=>EF< >><5 \5 �D54G75_5 <7?>65=> \5 < D<7<> 
?<>6<4=>EF< <<>6<=5, >4=>E=> E<FG4F<\4 >444 �D54G75_5 =5 <>65 G F5?>EF< 44 =4??4F< 
E6>\4 ?>FD46<64^4. �444 E5 D44< > ?>FD>L4G<<4 <7 >4F57>D<\5 55=5D<F<D4=<E (5>?=<F4, 
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74D46EF65=5 GEF4=>65, L>>?5) <>7G_=>EF <7557464^4 >65 6DEF5 D<7<>4 \5 <<=<<4?=4 < 
=4??4F5 >4 7D4V4=4 >>\5 =<EG G =44?56=>EF< ?D54G75_4. 

$<7<> =>6G4=>7 F>>4 

' E6>< ?>E?>64^G �D54G75_G \5 =5>?E>4=> 44 G E64>>< FD5=GF>G D4E?>?465 445>64F=<< 
<7=>E>< ED54EF464 =5>?E>4=<E 74 D<=4=E<D4^5 D4EF4 4>F<65 < 5?47>6D5<5=> ?>>D<_5 E6<E 
>546574 >>\5 4>E?564\G. �D54G75_5 \5 <7?>65=> D<7<>G =>6G4=>7 F>>4, GE?54 7=4G4\=>7 
<7=>E4 >546574 =4 EFD4=< ?4E<65, >4> >>\4 E5 G =4\65_>\ <5D< >4=>E5 =4 >4?<F4?=4 G?474^4 
< G?474^4 74 F5>G_5 ?>E?>64^5 .  �D54G75_5 GE?564 44 >557554< 65_5 =5F> ?D<?<65 
7>F>6<=5 <7 ?>E?>6=<E 4>F<6=>EF<, >>\< E5 GE<5D464\G G <=65EF<F<>=5 4>F<6=>EF< < 
<7<<D5^5 >546574. %65 =4?D54 =46545=> <7<E>G\5 >75<]4= ?D<EFG? ?D< ??4=<D4^G >4>> 
FD>L>>64, F4>> < G?474^4 G <=65EF<F<>=G <77D44^G < >?D5<G 74 >546]4^5 45?4F=>EF<, 
>>\5 <>D4 5<F< GE>?4V5=> E4 D4E?>?>6<6<< =>6G4=<< ED54EF6<<4, >4>> E5 �D54G75_5 G 
=4D54=>< ?5D<>4G =5 5< 4>65?> G EF4^5 =5?<>6<4=>EF<. &D5=GF=4 ?>7<F<\4 �D54G75_4 G 
E<<E?G ^57>65 E>?65=F=>EF< < >4?<F4?4 >>\<< D4E?>?465, 4 >>\4 ?>6D4F=> GF<G5 =4 
<>7G_=>EF ?D<546]4^4 =5>?E>4=<E ?<>6<4=<E ED54EF464 G 6<4G >D4F>>D>G=<E >D54<F4 74 
?<>6<4=>EF, FD554 5<F< >4D6<64 < G =4D54=>< ?5D<>4G, G<<5 5< E5 ><>7G_<?> =5E<5F4=> 
?>E?>64^5 < >546]4^5 45?4F=>EF<. 

�7 E6574 =4?D54 =46545=>7, =4<5_5 E5 >546574 4>=>L5^4 EFD4F57<\5 G?D46]4^4 D<7<>><, 
>>\>< _5 E5 D<7<F< <45=F<D<>>64F<, <7<5D<F<, 45D<=<E4F< =4G<= >4>> =4 ^<E >47>6>D<F< 
< =4 >>\< =4G<= <E >>=F<=G5?=> ?D4F<F<. �4 >64\ =4G<=, �D54G75_5 _5 5<F< G <>7G_=>EF< 
44 4=4?<7<D4 E65>5GE64F4= GF<F4\ D<7<>4 >>\<<4 \5 <7?>65=> G E6>< ?>E?>64^G (>D54<F=<, 
FD6<L=<, >?5D4F<6=<, D5?GF4F<>=<, EFD4F5L><), >4> < 44 45D<=<L5  <>45? EFD4F57<\5 74 
5>D5G ?D>F<6 D<7<>4 (<7=>D<E4^5 D<7<>4, ?D4_5^5 D<7<>4, G5?46464^5 D<7<>4, 
?D554F<64^5 D<7<>4 <?< <7557464^5 D<7<>4). 

��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4< �D5^4=<= ??4=<D4 44 G =4D54=>< ?5D<>4G ?D<EFG?< <7D44< 
EFD4F57<\5 G?D46]4^4 D<7<F<<4, D57<EFD4 D<7<>4, >4> < G6>V5^G D<=4=E<\E>>7 G?D46]4^4 
< >>=FD>?5 G ?>E?>64^5 �D54G75_4. &<] �D54G75_4 \5 44 E5 ?D5?>7=4 D<7<>, 44 E5 <EF< 
<7<5D<, >4> < 44 E5 ?D54G7<G >47>64D4\G_5 <5D5 74 ^57>6> <7557464^5 <?< G5?46464^5 
^57>6<E ?>E?54<F4. �4>> GE?5E 746<E< >4 4>EFG?=>EF< <5D>446=<E <=D>D<4F<\4, 
�D54G75_5 =4EF>\< 44 D476<\5 E<EF5< 4>>G<5=F>64^4, ?D4_5^4, 564?G4F<\5 < >>D5>F<\5 
E6<E D44=<E ?D>F5E4 >4>> 5< E5 E<4^<?< D<7<F< < ><>7G_<?> ^<E>6> G>G464^5 < 
>F>?4^4^5. 

�4\54=> E4 D<=4=E<\E><< G?D46]4^5< < >>=FD>?>< < &5=FD4?=>< \54<=<F>< 74 
E4D<>=<74F<\G, <=F5D=4 D56<7<\4 ?D54EF46]4 45> E<EF5<4 D<=4=E<\E>5 >>=FD>?5 G \46=>< 
E5>F>DG. �E=>6=4 E6DE4 <=F5D=5 D56<7<\5 ?>4D47G<564 GF6DV<64^5 44 ?< E5 G D47G<=>\ 
<5D< <>65 ?DG6<F< G65D464^5 44 _5 E5 >EF64D<F< F<]56<, 44 ?D>F5E< 4>F<6=>EF< < 
?>E?>6< DG=>F<>=<LG 4>5D> < ?DG6<F< ?D5?>DG>5 74 G=4?D5V5^5 ?>E?>64^4 >>D<E=<>4 
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\46=<E ED54EF464 G E<<E?G 5D<>4E=>7 < 5D5>F<6=>7 ?>E?>64^4. %6DE4 >5GE64F4 < G65_4^5 
6D54=>EF< >D74=<74F<\5 G \46=>< E5>F>DG >4> < >F5=G >?LF57 ?D>F5E4 G?D46]4^4, >4=>E=> 
E65 ?>E?>6=5 E<EF5<5, ?D>F5E5, ?>E?>65, DG=>F<\5 < 4>F<6=>EF< G >>6<DG >>D<E=<>4 
\46=<E ED54EF464. % F<< F<]5< D56<7<\4 >546]4 4=4?<75 < >F5=5, 44\5 ?D5?>DG>5 , E465F5 < 
<=D>D<4F<\5 6574=5 74 4>F<6=>EF< >>\5 EG ?D54<5F D56<7<\5. &<] D56<7<\5 ?>4D47G<564 
?D><>6<E4^5 5D5>F<6=>7 D<=4=E<\E>>7 G?D46]4^4 < <=F5D=5 >>=FD>?5 G >>6<DG D47G<=<E 
FD>L>>64. ��� >�>4>6>4 < >4=4?<74F<\4< �D5^4=<= \5 GE?>EF46<?> <=F5D=G D56<7<\G ( 
\54<=<F4 <=F5D=5 D56<7<\5) G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > 74\54=<G><< >D<F5D<\G<<<4 74 
>D74=<7>64^5 EF4=44D4<<4 < <5F>4>?>L><< G?GFEF6<<4 74 ?>EFG?4^5 < <765LF464^5 
<=F5D=5 D56<7<\5 G \46=>< E5>F>DG.  

 

13.��&�$�� $�������  

�D54G75_5 \5 GE?>EF46<?> �54<=<FG 74 <=F5D=G D56<7<\G >>\G G<=5 3 (FD<)D56<7>D4. 
�<5=>64= \5 DG>>6>4<?4F �54<=<F5 74 <=F5D=G D56<7<\G. ' F>>G >5G>5 >EF4?4 464 D56<7>D4, 
�4?G>>< 7D444 �D5^4=<=4 \544= D56<7>D \5 D4E?>D5V5= 74 6DL<>F4 4G6=>EF< 4<D5>F>D4 �� 
>�<\4F5 < ?4D><=7<< �D5^4=<=. �4D5V5= <G \5 EF4FGE <<D>64^4 =4 D44=>< <5EFG ><=F5D=< 
D56<7>D<. �DG7< G?4= \5 =4EF46<> ?D4>F<G=< 45> >5G>5 G7 4>45]5=>7 <5=F>D4, < G F>>G 
2022. 7>4<=5  EF5>4> 764^5 >�6?4L_5=< <=F5D=< D56<7>D G \46=>< E5>F>DG<. 

�4?><<^5< 44 D56<7>D< >>\< EG 5<?< G ?>EFG?>G >5G>5, =<EG 6DL<?<  E4<>EF4?=> >5D44G 
??4=<D4=<E F5<4, 65_ EG GG5EF6>64?< G ^<E>6>\ D54?<74F<\< G E445\EF6G E4 DG>>6>4<>F5< 
\54<=<F5 74 <=F5D=G D56<7<\G. 

�54<=<F4 74 <=F5D=G D56<7<\G \5 E4G<=<?4 %FD4F57<\E>< ??4= <=F5D=5 D56<7<\5 74 ?5D<>4 
2023-2025, >4> < �>4<L^< ??4= <=F5D=5 D56<7<\5 74 2023. 7>4<=G. �<D5>F>D �D54G75_4 \5 
?D54?>6<> F5<5 74 D44 �54<=<F5 74 <=F5D=G D56<7<\G. %47?4E=>EF =4 =46545=5 ??4=>65 \5 
44> < �� ��� >���< �D5^4=<=. 

' 2022. 7>4<=< EG ?> �>4<L^5< ??4=G 74 2022. 7>4<=G,  >5D4V5=5 F5<5:  

1.  >'7>6>D< G L<D5< < G65< E<<E?G 74 ?5D<>4 >4 01.07. 3 31.12.2020. 7>4<=5< <  

2. >&D>L>>6< 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 74 ?5D<>4  >4 01.01. 3 31.12.2021. 7>4<=5 3 &5E=<G>4 
64D<\4=F4, =4 547< <5D=<E <5EF4<.  

 

�46545=5 F5<5 EG >5D4V5=5 < 4>EF46]5=< EG  �>=4G=< <765LF4\<  > <76DL5=<< D56<7<\4<4  
DG>>6>4EF6G �D54G75_4, >>\5 \5 ?D<E64F<?> ?D54?>65=5 ?D5?>DG>5, 745 \5 GE47?4L5=  < 
>65D5= �?4= 4>F<6=>EF< 74 D54?<74F<\G  =46545=<E ?D5?>DG>4.  
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�4 >E=>6G �>4<L^57 ??4=4 74 2023. 7>4<=G, FD5=GF=> E5 >5D4VG\G F5<5:  

1. >'7>6>D< G L<D5< <  G G65< E<<E?G, 74 ?5D<>4 01.01. 3 30.06.2021. 7>4<=5< <   

2. >$4EE>4< 3 �4D6464^5 6>4>6>4=5 <D565 3 %4=4F<\4 =4EF4?<E >64D>64 =4 6>4>6>4=>\ 
<D56<, 74 ?5D<>4 >4 01.01. -31.12.2022. 7>4<=5<.  

 �54<=<F4 74 <=F5D=G D56<7<\G <<4 ?>4DL>G DG>>6>4EF64 �D54G75_4 G ^5=>< D44G. �D< 
>5D44< E64>5 F5<5 >4 EFD4=5 �54<=<F5 74 <=F5D=G D56<7<\G, 4>F<6=< EG EF4?=< 4<\4?>7< < 
>>=EG?F4F<\5  E4 DG>>6>4EF6>< �D54G75_4, D44< ?D>=4?465^4 < D54?<74F<\5 ?>6>]=<\<E 
D5L5^4 < 5>]<E ?>E?>6=<E  D57G?F4F4. �4\54=<G>< F<] \5 44 E5 4>44 =>64 6D54=>EF < 
G=4?D54<F< ?>EF>\5_< 6<4 ?>E?>64^4. 

 

�4?><5=5 E4EF46<?4 < >5D44<?4      �<D5>F>D 
�<?4 �>64>>6<_       �D54D47 �>4<D>74 
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